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Generalinfo

Note sulle finiture
Information on the goods' finishing

llvetro soffiato & la risultante di una lavorazione artigianale e nonindustriale e seriale. Ogni oggetto, per quanta attenzione
possa mettere il maestro vetraio, sara diverso I'uno dall’altro, sia in termini di dimensione che di forma e finitura. Questa
diversita rende ogni oggetto creato dai mastri vetrai, unico ed esclusivo. Ogniimperfezione, quindi, sia essain termini di forma,
dimensione o finitura, non costituisce certo difetto, ma una caratteristica tipica del lavoro manuale.

Blown glass is the result of an artisanal process. It is a hand-made product that does not involve any industrial or mass
production process. Despite the abilities of the artisan, every glass will be different from the other in terms of size, shape and
finish. Every glass blown by the “Mastro vetraio” (master of glass) is unique and special. No imperfection, in terms of size, shape
and finish, is a defect, but rather the distinguishing feature of a hand-made product.

Note sul B2B
B2B notes

1| BtoB di Fabbian http://b2b.fabbian.com:8080/login.jsf vi permette di connettervi alla rete aziendale per:
- creare quotazioni per i vostri progetti

-inserire ordiniin modo immediato, monitorandone lo stato

- verificare le date di consegna

-visualizzare e scaricare le comunicazioni ufficiali dellazienda

- consultare e scaricare tutti i propri dati commerciali e amministrativi, nei formati pid utilizzati

il tutto in tempo reale, e ovunqgue vi troviate.

Fabbian's B2B platform http://b2b.fabbian.com:8080/login.jsf allows you to connect with the company and:
- make quotations for your projects

- efficiently make orders and follow their status

- view the delivery dates

- view and download official communications from Fabbian

- browse and download all administrative information and documents (in the most common formats)

atany time, wherever you are.

Note sulle certificazioni
Information on certification

Tutti gli articoli a listino sono certificati CE e Gost R EAC: attestano che il prodotto risulta conforme ai requisiti degli standard
europei e russi.

Allitems included in the price list are CE and Gost R EAC certified: the product is in conformity with the requirements laid down
by the european and russian standards.

ce
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Guida alla consultazione
Reference guide

Il presente listino non puo essere copiato, scansionato o riprodotto con qualsiasi mezzo. Tuttii diritti riservati.
Immagini, descrizioni, dimensioni e dati tecnici sono da considerarsi puramente indicativi. Pur mantenendo le caratteristiche

dibase del prodotto, il produttore siriservail diritto di apportare modifiche in qualsiasimomento, conil solo scopo di
miglioramento.
This price list cannot be copied, scanned or reproduced by any means. All rights reserved.
Pictures, descriptions, dimensions and technical data have to be considered as purely indicative. While maintaining the basic
characteristics of the product, the manufacturer reserves the right to make modifications at any time with the sole aim of
improvement.
Nome della collezione Codice della collezione Designer della collezione
Collection name Collection code Collection designer
Acustica F58 MinisFossatt design studia
Pendant ;&ﬂﬂ?mw FES Afl 06 Cewan 000K 19100 E
e i, CAIBO Fra A az Carl BO0GK NBIOnE
Tipologia Do, 110V F58 AT 37 Concte 30004 He100E Prezzo (IVA noniclusa)
) R 40 Fsa An &l Lérwn grese JO0GK. NEO0E R .
Tipology t] ot waght: 4004k FEA Al 47 Hanay 000K HBO0E Price (IVA not included)
E Mml!:_hlmmn;o FEE Af2 DE ‘Dcoan 2TOOK HBLODE
! i M“’m““ phieiy FE8 AR 32 Corsl 2700K nS00E
‘!; Hota: A000K s Pl 50 Foa A ar ‘Concrete 2T00K. UEo0E
: | tiniture: sunichiomia/hote: F53.A12 43 Lanan gres 2TOOH HEO0E
i ma.“”?“‘"m""'m FE3 A2 4T Hariy 270K 18100
. . LED Z20-2400 - W20W
Disegno tecnico quotato i 3000K or 700K RenALE [ Chan 0004 RES:
. . 1] M0 m, CAIBO+ FEa Az a2 Coral 000K UBLO0E
Quoted technical drawing E Dimem. DALI- PUSH F58 AZ1 a7 Concrota 2000k ueigoe
P40 F58 AZ1 43 Latan groeen FO00K o0 E . s
e Lt LA HAH Peenivean Hotvne Aoty Fra Azt 4t Haney 000K uBInE Dettaghtecnlc'l
| Sweurs  0f0 040 02 2000k e i 9208 Cown 700K 1191005 Technical detail
1 Difumar 0ss  ase oo 480k LT Dimmats sdpctrene d FeaAzz 32 Goral 700K 1ga06
. Mot ADDOK sirichinstn P o 50 Fea azz a7 ‘Concrete 2TDOK ustone
Packing iniumdspontilsuncnosta/ Note: FSAAZZ 43 Lawngreen 00K 191006
A0D00K by request. More than 80
Imba”o M < o FE8 A22 47 Haoney 27008 UBLO0E
LED Z20-2400 - b20W
i et F53 A51 08 Dean FOO0K HANO0E
04 i, CRIBO+ Fea am a2 Coral BO00K EIA0E
Do, PHASE CUT 3091004 F5a AS1 57 Concrate FO00K 1100
P40 FE8 A51 43 Laran proon FOO0K NS0 E
Netwelaht 400Ka Fea Am a7 Honey 006K uBlo0E s e
Incus LED. Amartalces FESASZ08  Otean 2700k e Coloriofiniture
LED, Dienats alecirons: drive FE AS2 2 Cerel 200K 18100 ¢ Colour or finishing
. . ¥ FE8 ABZ 37 Concrete ZTDOK 1BII0E
Schedatecnicadi m.:m.fnﬁ.,m.:.;?i'& F58 AEZ 43 Lavwn croan 270K HB100E
elettrificazione coninfo Pl i Fogiapar  honey 2o it
tecniche e accessori
Electrification technical
form with technical info
and accessories
Codice del prodotto
Product code
Upan recuest
Finiture disponibili Wi fvan 60 irizhes avaitable upon recuest,
Finishes available Finiture disponibili
surichiesta
Fabbian Price List 2025 1 . .
Finishes available
upon request
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Pendant / Wall-ceiling
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Wall-ceiling / Track
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Crio D81

Pendant
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Cubetto D28

Pendant / Table / Wall / Ceiling /
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Dome F65

Pendant

pag.39

Etnia F68
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pag.134
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Pendant
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Pendant / Floor / Wall-ceiling
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Pendant
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Rio F72

Floor

pag. 148

Roofer F12

Pendant

pag.149

Saya F47

Pendant

pag. 151

Stick F23

Pendant / Table / Floor / Wall

pag.152

Tile D95

System

pag.156

Tools F19
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Accessori

FOO

Canopy IP20 FOO MO Of White 152,00€
For the collections: Bijou, Claque, Lumi Mochi, Lumi Sfera ;nc;u(sjoasgit;erdecent;)a’mfento / FOO MO1 02 Black 152,00€
: - I« 1
Included: 3 off-center cable fastener FOO Mot 34 Titanium 17100€
Nota: Rosone per 3 puntiluce con
cavo unico / Note: Canopy for 3 spots
with single cable
£
5
3
Q
£
I Bt
<
Canopy IP20 FOO M1 01 White 12800€
For the collections: Bijou, Claque, Lumi Mochi, Lumi Sfera ;nc;u(sjoj kithf’er decent;al\mfento / FOO M11 02 Black 128,00€
: 2 off-cent T
nolided: 2 oli-center cabIelastener eoo Mt 34 Titanium 13700€
Nota: Rosone per spostamento di
c | € 2 puntiluce con cavo unico / Note:
O O I § ® Canopy for moving 2 spots with single
® cable
= ® 137
«©
zls
Canopy IP20 FOO M02 01 White 176,00€
For the collections: Aérostat, Armilla, Beluga Royal, Cloudy, Loop, Incluso: 3 kit per decentramento / FOO MO2 02 Black 176,00 €
Lumi : . : . ! . Included: 3 off-center cable fastener o
umi Baka, Lumi Mochi, Lumi Poga, Lumi Sfera, Lumi White FOO MO2 34 Titanium 194,00 €
Nota: Rosone per 3 puntiluce con
cavo doppio / Note: Canopy for 3
spots with double cable
£
o
3
Q
[§
2
<
Canopy P20 FOO M12 01 White 152,00€
For the collections: Aérostat, Armilla, Beluga Royal, Cloudy, Loop, ;nc;uzo::itfrf)er dfcenlge;mfen;o / FOO M12 02 Black 152,00€
Lumi Baka, Lumi Mochi, Lumi Poga, Lumi Sfera, Lumi White neluaed: < ofi-center cable fastener FOO M12 34 Titanium 161,00€
Nota: Rosone per spostamento di 2
puntiluce con cavo doppio / Note:
e | e Canopy for moving 2 spots with
o o Ig 3 double cable
Q
= e Ef
«©
=18
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Acustica

F58

MinelliFossati design studio

LED 100-277V - 1x20W

Pendant F58 A71 06 Ocean 3000K 1.08200€
3000K or 2700K
1604 Im, CRI90+ F58 A71 32 Coral 3000K 1.082,00€
@180m Dimm.1.10V F58 A7137 Concrete 3000K 1.082,00€
AN J L«\E, IP40 F58 A71 43 Lawn green 3000K 1.082,00€
g Netweight: 3,00 kg F58 AT1 47 Honey 3000K 1082,00€
3 Incluso: LED, Alimentatore F58 A72 06 Ocean 2700K 1.08200€
] elettronico dimmerabile / Included:
: LED, Dimmable electronic driver F58 A72 32 Coral 2700K 108200€
g Nota: 4000K su richiesta. Piti di 50 F58 A72 37 Conrete 2700K 108200€
£ finiture disponibili su richiesta / Note: F58 A72 43 Lawngreen 2700K 1.082,00€
4000K by request. More than 50 F58 A72 47 Honey 2700K 1082,00€
finishes available upon request
LED 220-240V - 1x20W F58 A81 06 Ocean 3000K 1082,00€
3000K or 2700K
: : Ig 1604 Im, CRI 90+ F58 A8132 Coral 3000K 1.082,00€
2600m A Dimm. DALI-PUSH F58 A81 37 Concrete 3000K 1.082,00€
—_
IP40 F58 A8143 Lawn green 3000K 1.082,00€
Net weight: 3,00 kg

n° Pack L/L. L/W H/H  Peso/Weight oo LED Alimertat F58 A8t 47 Honey 3000K 108200€

ncluso: LED, Alimentatore F58 A82 06 Ocean 2700K 1.082,00€

1 Structure 040 040 0,22 2,000kg elettronico dimmerabile / Included:

1 Diffuser 079 079 010 2715kg LED, Dimmable electronic driver F58 A82 32 Coral 2700K 1082,00€
Nota: 4000K surichiesta. Piti di 50 Fo8 AB2 37 Conorete 2700K 108200€
finiture disponibili su richiesta / Note: F58 A82 43 Lawngreen 2700K 1.082,00€
4000K by request. More than 50 F58 A2 47 Honey 2700K 108200€
finishes available upon request
LED 220-240V - 1x20W F58 A91 06 Ocean 3000K 1082,00€
3000K or 2700K
1604 Im, CRI 90+ F58 A91 32 Coral 3000K 1.082,00€
Dimm. PHASE CUT 30%-100% F58 A91 37 Concrete 3000K 1.082,00€
IP40 F58 A91 43 Lawngreen 3000K 1.082,00€
Net weight: 3,00 kg F58 A91 47 Honey 3000K 1082,00€
Incluso: LED, Alimentatore F58 A92 06 Ocean 2700K 1.082,00€
elettronico dimmerabile / Included:

LED, Dimmable electronic driver F58 A92 32 Coral 2700K 108200€
Nota: 4000K su richiesta. Piti di 50 Fo8 A92 37 Concrete 2700K 108200€
finiture disponibili su richiesta / Note: F58 A92 43 Lawn green 2700K 1.082,00€
4000K by request. More than 50 F58 A92 47 Honey 2700K 1.082,00€
finishes available upon request

Catalogue Uponrequest

06 Ocean 32 Coral 37 Concrete 43 Lawngreen 47 Honey More than 50 finishes available upon request.
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Acustica

F58

MinelliFossati design studio

LED 100-277V - 1x20W

F58 A11 06 Ocean 3000K 1191,00€
Pendant 3000K or 2700K
1604 Im, CRI 90+ F58 A11 32 Coral 3000K 1191,00 €
18cm Dimm.1.10V F58 Af1 37 Concrete 3000K 1191,00€
AN J L«\E, IP40 F58 A11 43 Lawn green 3000K 1191,00€
g Netweight: 4,00 kg F58 All 47 Honey 3000K 119100€
3 Incluso: LED, Alimentatore F58 A12 06 Ocean 2700K 119100€
g elettronico dimmerabile / Included:
: LED, Dimmable electronic driver Fs8 A12 32 Coral 2700K 119100€
g Nota: 4000K su richiesta. Piti di 50 F58 A2 37 Conerete 2700K 19100¢€
£ finiture disponibili su richiesta / Note: F58 A12 43 Lawngreen 2700K 1191,00€
4000K by request. More than 50 F58 A12 47 Honey 2700K 119100 €
finishes available upon request
LED 220-240V - 1x20W F58 A21 06 Ocean 3000K 119100€
3000K or 2700K
Ié’% 1604 Im, CRI 90+ F58 A21 32 Coral 3000K 1191,00€
290cm Dimm. DALI-PUSH F58 A21 37 Concrete 3000K 1191,00€
‘ IP40 F58 A21 43 Lawn green 3000K 1191,00€
Net weight: 4,00 kg

n° Pack L/L. L/W H/H  Peso/Weight - clusoLED Alimertat F58 A21 47 Honey 3000K 119100€

ncluso: , Alimentatore F58 A22 06 Ocean 2700K 1191,00€

1 Structure 040 040 022 2000kg elettronico dimmerabile / Included:

1 Diffuser 096 096 010 4,600kg LED, Dimmable electronic driver Fo8 A22 32 Coral 2700K 19100€
Nota: 4000K surichiesta. Piadiso | o0 A22 87 Concrete 2700K 19100€
finiture disponibili su richiesta / Note: F58 A22 43 Lawngreen 2700K 1191,00 €
4000K by request. More than 50 F58 A22 47 Honey 2700K 119100€
finishes available upon request
LED 220-240V - 1x20W F58 A51 06 Ocean 3000K 119100 €
3000K or 2700K
1604 Im, CRI90+ F58 A51 32 Coral 3000K 1191,00€
Dimm. PHASE CUT 30%-100% F58 A51 37 Concrete 3000K 1191,00€
IP40 F58 A51 43 Lawn green 3000K 1191,00€
Netweight: 4,00kg F58 A51 47 Honey 3000K 119100 €
Incluso: LED, Alimentatore F58 A52 06 Ocean 2700K 119100 €
elettronico dimmerabile / Included:

LED, Dimmable electronic driver F58 A52 32 Coral 2700K 119100€
Nota: 4000K su richiesta. Piti di 50 F68 A52 37 Concrete 2700K 19100€
finiture disponibili su richiesta / Note: F58 A52 43 Lawngreen 2700K 1191,00€
4000K by request. More than 50 F58 A52 47 Honey 2700K 119100€
finishes available upon request

Catalogue Uponrequest
06 Ocean 32 Coral 37 Concrete 43 Lawngreen 47 Honey More than 50 finishes available upon request.
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Acustica

F58

MinelliFossati design studio

LED 100-277V - 1x20W

Pendant 3000K or 2700K F58 A31 06 Ocean 3000K 1444,00€
1604 Im, CRI 90+ F58 A3132 Coral 3000K 1444,00€
@180m Dimm.1.10V F58 A3137 Concrete 3000K 1444,00 €
AN J IE IP40 F58 A31 43 Lawn green 3000K 1444,00€
f Net weight: 6,00 kg F58 A31 47 Honey 3000K 144400€
2 Incluso: LED, Alimentatore F58 A32 06 Ocean 2700K 1444,00€
é elettronico dimmerabile / Included:
: LED, Dimmable electronic driver F58 A32 32 Coral 2700K 1444,00€
g Nota: 4000K su richiesta. Piti di 50 F58 AS2 37 Conrete 2700K 1444,00€
£ finiture disponibili su richiesta / Note: F58 A32 43 Lawn green 2700K 1444,00€
4000K by request. More than 50 F58 A32 47 Honey 2700K 144400€
finishes available upon request
égg;;g;g‘;gg;xmw F58 A41 06 Ocean 3000K 144400 €
IE 1604 Im, CRI 90+ F58 A41 32 Coral 3000K 1444,00€
o200m " Dimm. DALI - PUSH F58 A41 37 Concrete 3000K 144400€
‘ ‘ IP40 F58 A4143 Lawn green 3000K 1444,00€
Net weight: 6,00 kg
n° Pack L/L. L/W H./H  Peso/Weight I clusorLED Alimertat F58 Ad1 47 Honey 3000K 144400€
NCIUSO: , Allmentatore
1 Structure 040 040 0,22 2,000kg elettronico dimmerabile / Included: Fo8 A42 06 Ocean 2700K 144400€
1 Diffuser 125 125 010 7900kg LED, Dimmable electronic driver F58 Ad2 32 Coral 2700K 1444,00€
Nota: 4000K su richiesta. Pit i 50 Fo8 A42 37 Concrete 2700K 144400€
finiture disponibili su richiesta / Note: F58 A42 43 Lawngreen 2700K 1444,00€
4000K by request. More than 50 F58 A42 47 Honey 2700K 1444,00€
finishes available upon request
55802.?3;2‘7‘8&;‘*2” F58 A1 06 Ocean 3000K 1444,00€
1604 1m, CRI 90+ F58 A61 32 Coral 3000K 1444,00€
Dimm. PHASE CUT 30%-100% F58 A6137 Concrete 3000K 144400€
IP40 F58 A61 43 Lawn green 3000K 1444,00€
Net weight: 6,00 kg F58 A61 47 Honey 3000K 144400€
Incluso: LED, Alimentatore F58 A62 06 Ocean 2700K 144400¢€
elettronico dimmerabile / Included:
LED, Dimmable electronic driver F58 A2 32 Coral 2700K 1444,00€
Nota: 4000K su richiesta. Piti di 50 Fo8 AG2 37 Concrete 2700K 144400€
finiture disponibili su richiesta / Note: F58 A62 43 Lawngreen 2700K 1444,00€
4000K by request. More than 50 F58 AB2 47 Honey 2700K 144400€
finishes available upon request
Catalogue Uponrequest
06 Ocean 32 Coral 37 Concrete 43 Lawngreen 47 Honey More than 50 finishes available upon request.
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Acustica

F58

MinelliFossati design studio

LED 220-240V - 1x37W

Wall F58 GO1 06 Ocean 3000K 945,00€
3000K or 2700K
1725 Im, CRI 90+ F58 GO1 32 Coral 3000K 94500€
Dimm. ON/OFF F58 GO1 37 Concrete 3000K 945,00 €
Net weight: 6,00 kg F58 GO1 43 Lawn green 3000K 945,00€
Incluso: LED, Alimentatore F58 GOt 47 Honey 000K 94500¢€
elettronico / Included: LED, F58 GO2 06 Ocean 2700K 94500€
Electronic driver F58 GO2 32 Coral 2700K 94500€
Nota: 4000K su richiesta. Piu di 50 F58 GO2 37 Concrete 2700K 945,00 €
finiture disponibili su richiesta / Note:
@60cm Jtem 4000K by request. More than 50 F58 GO2 43 Lawn green 2700K 945,00€
finishes available upon request F58 GO2 47 Honey 2700K 945,00€
n°® Pack L./L. L./W. H./7H. Peso / Weight LED 220-240V - xa7W
- -1
1 Structure 070 070 om 5800kg 5000k or 270K F58 G11 06 Ocean 3000K 1080,00€
1 Diffuser 079 079 010 2715kg 17251m, CRI 90+ F58 G11 32 Coral 3000K 108000€
Dimm. DALI- PUSH -1.10V F58 G11 37 Concrete 3000K 1.080,00 €
Net weight: 6,00 kg F58 G11 43 Lawn green 3000K 1.080,00€
Incluso: LED, Alimentatore F58 G11 47 Honey 3000K 1.080,00€
elettronico dimmerabile / Included: F58 G12 06 Ocean 2700K 1.080,00€
LED, Dimmable electronic driver F58 G12 32 Coral 2700K 1.080,00€
Nota: 4000K surichiesta. Piti di 50 F58 G12 37 Concrete 2700K 1.080,00€
finiture disponibili su richiesta / Note:
4000K by request. More than 50 F58 G12 43 Lawn green 2700K 1.080,00€
finishes available upon request F58 G12 47 Honey 2700K 1.080,00€
Wall LED 220-240V - 1x72W F58 G21 06 Ocean 3000K 1200,00€
3000K or 2700K
3295 m. CRI 90+ F58 G2132 Coral 3000K 1200,00€
Dimm. ON/OFF F58 G21 37 Concrete 3000K 1.200,00 €
g Net weight: 9,00 kg F58 G21 43 Lawngreen 3000K 1200,00€
Incluso: LED, Alimentatore F58 G21 47 Honey 3000K 1.200,00€
elettronico / Included: LED, F58 G22 06 Ocean 2700K 1.200,00€
Electronic driver F58 G22 32 Coral 2700K 1.200,00€
Nota: 4000K su richiesta. Piu di 50 F58 G22 37 Concrete 2700K 1.200,00€
finiture disponibili su richiesta / Note:
4000K by request. More than 50 F58 G22 43 Lawn green 2700K 1.200,00€
& finishes available upon request F58 G22 47 Honey 2700K 1.200,00€
‘ 90cm -~ 120m LED 220-240V - IxX72W F58 G31 06 Ocean 3000K 132300€
A 3000K or 2700K
CRI90+ F58 G31.32 Coral 3000K 132300¢€
n° Pack L/L.  L/W. H./H  Peso/Weight Dimm. DALI-PUSH-1.10V F58 G3137 Concrete 3000K 1323,00€
1 Structure 0,96 0,96 0,10 10,690 kg Net weight: 9,00 kg F58 G3143 Lawn green 3000K 1.323,00€
1 Diffuser 0,96 0,96 010 4,600 kg Incluso: LED, Alimentatore F58 G31 47 Honey 3000K 1.323,00€
elettronico dimmerabile / Included: F58 G32 06 Ocean 2700K 132300€
LED, Dimmable electronic driver F58 G32 32 Coral 2700K 1323,00€
Nota: 4000K su richiesta. Piti di 50 F58 G32 37 Concrete 2700K 1.323,00€
finiture disponibili su richiesta / Note:
4000K by request. More than 50 F58 G32 43 Lawn green 2700K 1.323,00€
finishes available upon request F58 G32 47 Honey 2700K 1323,00€
Catalogue Uponrequest
06 Ocean 32 Coral 37 Concrete 43 Lawngreen 47 Honey More than 50 finishes available upon request.
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Aérostat

F27

Guillaume Delvigne

Pendant E27220-240V - 1x15W LED F27 AT 19 Brass-plated 659,00€
cod. A10234COt P
Max Watt. 150W F27 A1l 24 Black chrome 659,00€
12,3cm Dimm. PHASE CUT 30%-100% F27 Al 41 Copper 686,00 €
£
c =§ 1P20
o o .
S Net weight: 3,69 kg
&
é Nonincluso: Lampadina / Not
: included: Bulb
5
e
€
£
£ |8
8 (o
N
—
©@33cm
n° Pack L./L.
1 048
Pendant E27220-240V - 1x15W LED F27 A13 19 Brass-plated 75500€
enda cod. A10234C01 P
Max Watt. 150W F27 A13 24 Black chrome 75500€
212,3cm Dimm. PHASE CUT 30%-100% F27 A13 41 Copper 784,00€
— £ i
&
. =% P20
§ Net weight: 5,01kg
&
é Nonincluso: Lampadina / Not
. included: Bulb
8
:
§
53
g
?43cm
n° Pack L./L.
1 0,58
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Aérostat

F27

Guillaume Delvigne

E14220-240V - 1x5W LED

Table F27 BO1 19 Brass-plated 348,00€
cod. A10111CO1 P
Max Watt. 46W F27 BO1 24 Black chrome 348,00€
©22,8cm F27 BO1 41 Copper 386,00€
IP20 @
I 3 Net weight: 1,81kg
@
§ ) Nonincluso: Lampadina / Not
& E included: Bulb
<
——r
@11cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
0,32 0,32 0,29 2,270 kg
Table E27220-240V - 1x15W LED F27 BO3 19 Brass-plated 468,00€
cod. A10234C01
Max Watt. 150W F27 BO3 24 Black chrome 468,00€
©33cm F27 BO3 41 Copper 508,00€
IP20 @
c Net weight: 4,38 kg
;; Nonincluso: Lampadina / Not
£ included: Bulb
b £
8
&
—
@16,7cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
048 048 046 5570kg
Floor E27220-240V - 1x15W LED F27 CO3 19 Brass-plated 946,00€
cod. A10234C01
Max Watt. 150W F27 C03 24 Black chrome 946,00 €
043cm F27 C0O3 41 Copper 989,00€
P20 [
T Net weight: 6,29 kg
Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb
£
g
—
@35,5cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Structure 044 044 140 5180kg
1 Diffuser 0,58 0,58 0,51 6,260 kg
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Akoya

Fo61

Filippo Protasoni

LED 220-240V - 1x7TW

Pendant F61 A11 01 White 3000K 350,00€
3000K or 2700K
622Im, CRI90 F61 A1 21 Anthracite 3000K 350,00€
218cm Dimm.1.10V F61 A1l 25 Corten 3000K 350,00€
T I £ T IP40 F61 A11 76 Bronze 3000K 370,00€
© Incluso: LED, Alimentatore F61 A12 01 White 2700K 350,00€
elettronico dimmerabile / Included: F61 A12 21 Anthracite 2700K 350,00€
LED, Dimmable electronic driver
F61 A12 25 Corten 2700K 350,00€
£ Nota: 4000K su richiesta / Note:
§ 4000K by request F61 A12 76 Bronze 2700K 370,00€
g
£
: LED 220-240V - 1IX7TW F61 A21 01 White 3000K 395,00€
3 3000K or 2700K .
T 6221m, CRI90 F61 A21 21 Anthracite 3000K 395,00€
£ Dimm. DALI F61 A21 25 Corten 3000K 39500€
IP40 F61 A2176 Bronze 3000K 415,00€
Incluso: LED, Alimentatore F61 A22 01 White 2700K 395,00€
elettronico dimmerabile / Included: F61 A22 21 Anthracite 2700K 39500€
- LED, Dimmable electronic driver
F61 A22 25 Corten 2700K 395,00€
£ Nota: 4000K su richiesta / Note:
é 4000K by request F61 A22 76 Bronze 2700K 415,00€
LED 220-240V - Ix7W F61 A31 01 White 3000K 32000€
— 3000K or 2700K
@9cm 622Im, CRI 90 F61 A31 21 Anthracite 3000K 32000€
Dimm. ON/OFF F61 A3125 Corten 3000K 320,00€
n® Pack L/L  L/W. H/H  Peso/Weight IP40 F61A3176 Bronze 3000K 34000¢€
1 040 040 022 4,335kg Incluso: LED, Alimentatore / F61 A32 01 White 2700K 32000€
Included: LED, Driver F61 A32 21 Anthracite 2700K 32000€
Nota: 4000K surichiesta / Note: F61 A32 25 Corten 2700K 320,00€
4000K by request F61A32 76 Bronze 2700K 34000€
Pendant LED 220-240V - 1x20W F61 AB1 01 White 3000K 49700€
end 3000K or 2700K
1200 Im, CRI 90 F61 A61 21 Anthracite 3000K 49700€
18cm Dimm. 1.10V F61 AB125 Corten 3000K 49700€
T I € IP40 F61 A61 76 Bronze 3000K 524,00€
5 N J
® Incluso: LED, Alimentatore F61 A62 01 White 2700K 497,00 €
elettronico dimmerabile / Included: Fe1 A62 21 Anthracite 2700K 49700€
LED, Dimmable electronic driver
F61 A62 25 Corten 2700K 497,00€
£ Nota: 4000K su richiesta / Note:
§ 4000K by request F61 A62 76 Bronze 2700K 524,00€
%
3
£
L LED 220-240V - 1x20W F61 A71 Of White 3000K 505,00€
3 3000K or 2700K )
< 1200 Im, CRI 90 Fe1 A71 21 Anthracite 3000K 505,00€
. Dimm. DALI F61 A71 25 Corten 3000K 505,00€
IP40 F61 A7176 Bronze 3000K 533,00€
Incluso: LED’ Alimentatore F61 A72 O1 White 2700K 505,00€
elettronico dimmerabile / Included: F61 A72 21 Anthracite 2700K 505,00£€
P T LED, Dimmable electronic driver
F61 A72 25 Corten 2700K 505,00€
Nota: 4000K surichiesta / Note:
4000K by request F61 A72 76 Bronze 2700K 533,00€
£
S LED 220-240V - 1x20W F61 A81 01 White 3000K 45400€
S 3000K or 2700K
1200 Im, CRI90 F61 A81 21 Anthracite 3000K 454,00€
Dimm. ON/OFF F61 A8125 Corten 3000K 45400¢€
IP40 F61 A8176 Bronze 3000K 482,00€
- - Incluso: LED, Alimentatore / F61 A82 O White 2700K 45400€
©20cm Included: LED, Driver F61 A82 21 Anthracite 2700K 45400€
Nota: 4000K surichiesta / Note: F61 A82 25 Corten 2700K 454,00€
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight 4000K by request F61 A2 76 Bronze 2700K 48200€
1 0,68 0,68 0,38 15,000 kg
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Akoya

Fo61

Filippo Protasoni

LED 220-240V - 1Ix7TW

Wall F61 D11 O White 3000K 25800€
3000K or 2700K or 4000K
6221m, CRI 90+ F61 D11 21 Anthracite 3000K 258,00€
9,2cm 12em Dimm.1.10V F61D11 25 Corten 3000K 258,00€
IP40 F61 D1 76 Bronze 3000K 279,00€
. Netweight:3,20kg F61 D12 Of White 2700K 25800€
g Incluso: LED, Alimentatore F61 D12 21 Anthracite 2700K 258,00€
8 elettronico dimmerabile / Included:
LED, Dimmable electronic driver F61D12 25 Corten 2700K 258,00¢€
Nota: 4000K su richiesta / Note: Fé1D1276 Bronze 2700K 27900€
n° Pack L/L. L/W H/H  Peso/Weight 4000K by request Fé1 D13 Of White 4000K 25800€
1 040 040 022 3700kg F61 D13 21 Anthracite 4000K 258,00€
c 040 040 022 3860kg F61 D13 25 Corten 4000K 25800€
F61 D13 76 Bronze 4000K 27900€
LED 220-240V - IX7W F61 D21 01 White 3000K 304,00€
3000K or 2700K or 4000K
6221m, CRI 90+ F61 D21 21 Anthracite 3000K 304,00€
Dimm. DALI F61 D21 25 Corten 3000K 304,00€
P40 F61 D2176 Bronze 3000K 328,00€
Netweight: 3,20kg F61 D22 0 White 2700K 304,00€
Incluso: LED, Alimentatore F61 D22 21 Anthracite 2700K 304,00€
elettronico dimmerabile / Included:
LED, Dimmable electronic driver Fé1D22 25 Corten 2700K 304,00€
Nota: 4000K su richiesta / Note: Fé1 D22 76 Bronze 2700K 32800€
4000K by request F61 D23 01 White 4000K 304,00€
F61 D23 21 Anthracite 4000K 304,00€
F61 D23 25 Corten 4000K 304,00€
F61 D23 76 Bronze 4000K 32800€
LED 220-240V - Ix7W F61 D31 01 White 3000K 22700€
3000K or 2700K or 4000K
6221m, CRI 90+ F61 D31 21 Anthracite 3000K 22700€
Dimm. ON/OFF F61 D31 25 Corten 3000K 227,00€
IP40 F61 D31 76 Bronze 3000K 246,00€
Netweight: 3,20 kg F61D32 Of White 2700K 22700€
Incluso: LED, Alimentatore / F61 D32 21 Anthracite 2700K 22700€
Included: LED, Driver
F61 D32 25 Corten 2700K 22700€
Nota: 4000K surichiesta / Note:
4000K by request F61 D32 76 Bronze 2700K 246,00€
F61 D33 01 White 4000K 22700€
F61 D33 21 Anthracite 4000K 22700€
F61D33 25 Corten 4000K 22700€
F61 D33 76 Bronze 4000K 246,00€
Catalogue Uponrequest

000

01White

21Anthracite 25Corten

76 Bronze
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Amulette Art

F56

Bernhardt & Vella

LED 220-240V - 1x5W

Pendant F56 A1 21 Anthracite 3000K 464,00€
3000K or 2700K
CRI80 F56 A11 78 Satinrose gold 3000K 464,00€
. gem  10cm Dimm. PUSH1.10V F56 A1179 Satin gold 3000K 464,00€
& 'T’ 1 P20 F56 A12 21 Anthracite 2700K 464,00€
. Netweight: 310kg F56 A12 78 Satinrose gold 2700K 464,00€
g Incluso: LED, Alimentatore F56 A12 79 Satin gold 2700K 464,00€
2 elettronico dimmerabile / Included:
g LED, Dimmable electronic driver
€
8
£
el | ,
3 §
8
2c;m 10cm i
—
=
17cm
—
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,64 0,32 0,22 3,835kg
Wall LED 220-240V - IxSW F56 DIt 21 Anthracite 3000K 464,00€
3000K or 2700K
CRI80 F56 D11 78 Satinrose gold 3000K 464,00€
17cm Dimm. PUSH 1.10V F56 D11 79 Satin gold 3000K 464,00€
1P20 F56 D12 21 Anthracite 2700K 464,00€
€ i .
5| gl g Netweight: 310kg F56 D12 78 Satin rose gold 2700K 46400€
3| P® Incluso: LED, Alimentatore F56 D12 79 Satingold 2700K 46400€
elettronico dimmerabile / Included:
LED, Dimmable electronic driver
2cm 8cm
H —
L I§
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,64 0,32 0,22 3,860kg
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Armilla

F50

Lorenzo Truant
Pendant E27220-240V - 1xI8W LED F50 AO1 Of White Whitecanopyandcap, ~ 67500€
cod. A10234C01 burnished rings
Max Watt. 150W
212,30m Dimm. PHASE CUT 30%-100% F50 AO1 14 Satin-finish burnished Burnished canopy, cap 675,00 €
— andrings
5 .5 P40 ) )
§ 8 Net weight: 3,38 kg F50 AO3 01 White White car_10py and cap, 996,00€
% chrome rings
i Nonincluso: Lampadina/ Not F50 A03 15 Chrome Chrome canopy, cap 1012,00€
£ included: Bulb ’
K andrings
£ F50 A05 O1 White White canopy and cap, 1.059,00€
goldrings
F50 A05 12 Gold Gold canopy, cap and 1.091,00€
rings
@36cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,51 0,51 0,51 7,240 kg
Table E27220-240V - bISW LED F50 BO1 01 White White base and cap, 67500€
cod. A10234C01 burnished rings
Max Watt. 150W
@36cm F50 BO1 14 Satin-finish burnished Burnished base, cap and 675,00€
iP4o [ rings
Net weight: 2,93 kg F50 BO3 01 White White base and cap, 996,00€
€ :
§ Nonincluso: Lampadina / Not chrome rings
_E included: Bulb F50 BO3 15 Chrome Chrome base, cap and 1.012,00€
@ rings
—
024cm F50 BO5 Of White White base and cap,gold ~ 1.059,00€
rings
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight F50 BO5 12 Gold Gold base, cap and rings 1.091,00€
1 0,52 0,52 0,45 8,560 kg

Fabbian Price List 2025
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Beluga

D57

Marc Sadler
Pendant GU10220-240V - 1x7W LED D57 At 00 Transparent 240,00€
cod. A11105CO1 P
Max Watt. 50W D57 A11 03 Red 256,00€
@7.50m Dimm. PHASE CUT 30%-100% D57 A1l 04 Yellow 256,00 €
o= 1§ 2o [0S D57 A1 31 Blue 25600€
: Net weight: 110 kg (Colour) D57 A1l 41 Copper 256,00€
Netweight: 057 kg (Chrome) D57 Afl 43 Green 25600€
g Nonincluso: Lampadina/Not D57 AO5 15 Chrome 261,00€
@ included: Bulb
g
: G9220-240V - 1x4.5W LED D57 A17 01 White 25600€
8 cod. A11010CO1
£ Max Watt. 48W
Dimm. PHASE CUT 30%-100%
P20 [O] G ¢
@ L(_E) Net weight: 0,82 kg
Nonincluso: Lampadina / Not
— included: Bulb
@9cm
—
1,6cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Colour 119 015 on 1,995 kg
1 Chrome 119 015 on 2,570 kg
1 White 119 015 oM 2,245kg
E27220-240V -1x1IOW LED
D57 AO7 15 Ch 349,00€
Pendant cod. A10228C01 rome
Max Watt. 100W
07,5cm Dimm. PHASE CUT 30%-100%
—
£
== 8 P20 (L]
Net weight: 0,77 kg
Nonincluso: Lampadina / Not
€ included: Bulb
®
o
g G9220-240V - 1x4.5W LED D57 A19 Of White 34900€
. cod. A11010CO1
£ Max Watt. 60W
g Dimm. PHASE CUT 30%-100%
1P20 @ « E
Net weight: 1,05 kg
4 > Ié Nonincluso: Lampadina / Not
- included: Bulb
—_
@14cm
—_—
17,6cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Chrome 1,22 017 017 1,790 kg
1 White 141 0,33 0,21 2,555kg
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Beluga

D57

Marc Sadler
Pendant E27220-240V - 1xI8W LED D57 A21 01 White 56800€
cod. A10234C01
Max Watt. 150W
D&m Dimm. PHASE CUT 30%-100%
£
T 8 P20 (0%
Net weight: 1,26 kg
Nonincluso: Lampadina / Not
c included: Bulb
®
o
E E27220-240V -1x15W LED D57 A09 15 Chrome 56800€
. cod. A10234C01
§ Max Watt. 205W
£ Dimm. PHASE CUT 30%-100%
IP20 @ WC-W
Net weight: 1,49 kg
Non incluso: Lampadina / Not
€ included: Bulb
g
—
©@20cm
—
24,4cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Chrome 14 0,33 0,21 3430kg
1 White 14 0,33 0,21 3,110kg
Table GUI10 220-240V - 1X7W LED D57 BO3 00 Transparent 16100€
cod. A11105C01
Max Watt. 50W D57 BO3 03 Red 178,00€
€ 3 C D57 BO3 04 Yellow 178,00€
8 g 1P20 @ = D57 B ’ Bl 1
s Net weight: 0,92 kg (Colour) 57 BO3 3 ue 7800€
Y Net weight: 0,51 kg (Chrome) D57 BO3 41 Copper 178,00€
Nonincluso: Lampadina / Not D57 BO3 43 Green 178,00€
incl : Bull
n° Pack L/L. L/W H/H  Peso/Weight included: Bulb D57 BOS 15 Chrome 174,00€
1 Colour 0,16 0,16 0,16 1,030 kg G9220-240V - 1x4.5W LED D57 BO7 Of White 17800€
1 Chrome 016 016 016 0,600 kg cod. A11010CO1
. Max Watt. 48W
1 White 0,16 0,16 0,16 1135kg
P20 [0] & ¢
Net weight: 0,92 kg
Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb
Floor E27220-240V - 1x15W LED D57 CO1 15 Chrome 986,00€
cod. A10234C01
Max Watt. 205W
24,4cm c
2200m P20 [O].%.
. Net weight: 7,61kg
< b Nonincluso: Lampadina, Variatore
diluce / Not included: Bulb, Light
dimmer
E27220-240V - 1x15W LED D57 C11 01 White 986,00€
cod. A10234C01
£ Max Watt. 150W
©
@
i P20 (0] G
Net weight: 7,84 kg
Non incluso: Lampadina, Variatore
diluce / Notincluded: Bulb, Light
dimmer
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Chrome 212 0,34 0,34 12,010 kg
1 White 212 0,34 0,34 12,300 kg
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Beluga

D57

Marc Sadler

Wall GU10220-240V - 1x7W LED D57 DO3 00 Transparent 238,00€

cod. A11105C01
Max Watt. 50W D57 DO3 03 Red 255,00€
Dimm. PHASE CUT 30%-100% D57 DO3 04 Yellow 25500€
090m xt16em P20 @ . wC ) D57 DO3 31 Blue 25500€
c Net weight: 1,00 kg (Colour) D57 DO3 41 Copper 25500€
I 3 Net weight: 0,46 kg (Chrome) D57 DO3 43 Green 25500 €
® Nonincluso: Lampadina / Not D57 DO5 15 Chrome 256,00 €

included: Bulb
min 20cm x max 45¢cm

G9220-240V - 1x45W LED D57 DO7 01 White 255,00 €

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight

1 Colour 0,59 015 oM 1,517 kg

1 Chrome 0,59 015 on 1,555 kg

1 White 0,59 015 oM 2,000kg
22

cod. A11010CO1
Max Watt. 48W
Dimm. PHASE CUT 30%-100%

ip2o [O).G.

Net weight: 0,97 kg

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb
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Beluga

D57

Marc Sadler
Wall/ceilin GU10 220-240V - Ix7W LED D57 Gi3 00 Transparent 166,00 €
g cod. A11105CO1 P
Max Watt. 50W D57 G13 03 Red 183,00€
7,5cm Dimm. PHASE CUT 30%-100% D57 G13 04 Yellow 183,00 €
£
8 T poo [0].G. D57 G13 31 Blue 18300€
g.- Net weight: 0,88 kg (Colour) D57 G13 41 Copper 183,00€
Net weight: 0.35 kg (Chrome) D57 G13 43 Green 18300€
@9em Nonincluso: Lampadina/Not D57 G11 15 Chrome 178,00 €
11,6cm included: Bulb
G9220-240V - 1x4.5W LED f
n° Pack L/L. L/W H/H  Peso/Weight cod. ATI010CO1 D57 G27 Ot White 18300€
1 Colour 016 016 016 1,054 kg Max Watt. 48W
Dimm. PHASE CUT 30%-100%
1 Chrome 0,16 0,16 0,16 0,532kg
1 White 0,16 0,16 0,16 0,625kg IP20 @ e
Net weight: 0,93 kg
Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb
Wall/ceilin GU10 220-240V - 2x7W LED D57 G23 00 Transparent 41500€
< cod. AT1105CO1 P
Max Watt. 2x50W D57 G23 03 Red 446,00€
Dimm. PHASE CUT 30%-100% D57 G23 04 Yellow 446,00€
Poo S D57 G23 31 Blue 44600€
Net weight: 1,94 kg (Colour) D57 G23 41 Copper 446,00€
Net weight: 0,89 kg (Chrome) D57 G23 43 Green 446,00€
@9em Theem Non incluso: Lampadina / Not D57 G19 15 Chrome 43800€
25om included: Bulb
G9220-240V - 2x4.5W LED :
n° Pack L/L. L/W H/H  Peso/Weight cod. ATI010CO1 D57 G29 01 White 45300¢€
1 Colour 0,36 018 018 2278kg Max Watt. 2x48W
Dimm. PHASE CUT 30%-100%
1 Chrome 0,36 018 0,18 1,250 kg
1 White 0,36 018 018 1,310kg IP20 m(»;' =
Net weight: 0,99 kg
Non incluso: Lampadina / Not
included: Bulb
Wall/ceilin GU10220-240V - 3x7W LED D57 G25 00 Transparent 618,00€
9 cod. ATH05CO P
Max Watt. 3x50W D57 G25 03 Red 666,00€
7,5cm 37,5cm Dimm. PHASE CUT 30%-100% D57 G25 04 Yellow 666,00€
£
T8 Te P20 S D57 G25 31 Blue 666,00€
§ Net weight: 2,95 kg (Colour) D57 G25 41 Copper 666,00 €
Net weight: 1,39 kg (Chrome) D57 G25 43 Green 666,00 €
@9cm T.6em Non incluso: Lampadina / Not D57 G21 15 Chrome 659,00 €
200m included: Bulb
G9 220-240V - 3x4.5W LED .
n° Pack L/L  L/W. H/H  Peso/Weight cod. AT010CO1 D57 G31 01 White 680,00€
1 Colour 0552 018 018 3452kg Max Watt. 3x48W
Dimm. PHASE CUT 30%-100%
1 Chrome 0,50 0,30 015 1,879 kg .
1 White 052 08 018 2115kg P20 -G

Net weight: 1,50 kg

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb
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Beluga

D57

Marc Sadler
Track GU10220-240V - 1x7W LED D57 J05 00 Transparent 24300€
cod. A11105CO1 P
Max Watt. 50W D57 JO5 03 Red 260,00€
= Dimm. PHASE CUT 30%-100% D57 JO5 04 Yellow 260,00€
2o [O1.C. D57 JO5 31 Blue 260,00€
Net weight: 1,02 kg (Colour) D57 JO5 41 Copper 260,00€
Net weight: 0,50 kg (Chrome) D57 JO5 43 Green 260,00€
Nonincluso: Lampadina, Binario / D57 JO1 15 Chrome 264,00 €
£ Not included: Bulb, Track
G9220-240V - 1x4.5W LED D57 Ji3 01 White 260,00€
cod. A11010CO1
Max Watt. 48W
Dimm. PHASE CUT 30%-100%
e P20 [O] .G ¢
Net weight: 110 kg
@9cm Nonincluso: Lampadina, Binario /
Not included: Bulb, Track
11,6cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Colour 119 015 on 2,055 kg
1 Chrome 122 017 017 1,430 kg
1 White 1,22 017 017 2145kg
GU10220-240V - 1x7W LED
D57 JO7 00 Ti t 178,00 €
Track cod. AOECO1 ransparen
Max Watt. 50W D57 JO7 03 Red 193,00€
. Dimm. PHASE CUT 30%-100% D57 JO7 04 Yellow 193,00€
] P20 @ M(% D57 JO7 31 Blue 193,00€
Net weight: 0,86 kg (Colour) D57 JO7 41 Copper 193,00€
90m Net weight: 0,32 kg (Chrome) D57 JO7 43 Green 19300€
T1,6cm Non incluso: Lampadina, Binario / D57 JO3 15 Chrome 183,00€
Not included: Bulb, Track
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
G9220-240V - 1x4.5W LED D57 J15 Of White 193,00€
1 Colour 016 016 016 1,025kg cod. A11010CO1
1 Chrome 016 016 016 0412kg Max Watt. 48W
. Dimm. PHASE CUT 30%-100%
1 White 016 016 0,16 1100 kg
P20 (0] G 7
Net weight: 0,76 kg
Nonincluso: Lampadina, Binario /
Not included: Bulb, Track
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Beluga Royal

D57

Marc Sadler
Pendant E14 220-240V - 1x5W LED D57 A57 12 Gold 45300€
cod. A10111CO1
Max Watt. 46W D57 A57 34 Titanium 453,00€
212,3cm Dimm. PHASE CUT 30%-100% D57 A57 41 Copper 453,00 €
. L5 1P20
&
5 ~ Netweight: 1,22 kg
§ Incluso: Kit per decentramento /
£ Included: Off-center cable fastener
é Nonincluso: Lampadina / Not
= included: Bulb
T 5
§ &
—
©20cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Structure 0,20 0,20 013 0,800 kg
1 Diffuser 0,35 0,32 0,29 1,495kg
Pendant E27220-240V - 1x22W LED D57 A59 12 Gold 62200€
cod. A10231C01
Max Watt. 150W D57 A59 34 Titanium 622,00€
012,3cm Dimm. PHASE CUT 30%-100% D57 A59 41 Copper 622,00€
, 5 P20
S .
§ & Net weight: 2,46 kg
o
2 Incluso: Kit per decentramento /
E Included: Off-center cable fastener
é Nonincluso: Lampadina / Not
£ included: Bulb
T £
8
£ =)
g <
&
Eeeam—
©?30cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Structure 0,36 018 018 0,890 kg
1 Diffuser 045 044 0,36 3,040kg
Pendant E27220-240V-1x22W LED D57 AB1 12 Gold 81700€
cod. A10231C01
Max Watt. 150W D57 A61 34 Titanium 817,00 €
@12,3cm Dimm. PHASE CUT 30%-100% D57 A61 41 Copper 817,00 €
. I§ 1P20
§ & Net weight: 4,64 kg
o
‘g Incluso: Kit per decentramento /
£ Included: Off-center cable fastener
é Nonincluso: Lampadina / Not
é included: Bulb
5
£ B
3
@40cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Structure 0,36 018 018 0,900kg
1 Diffuser 0,52 0,52 045 5,510 kg
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Bijou

D75

Prospero Rasulo

Pendant GU10220-240V - 1x7W LED D75 AO1 01 White 25100€
cod. A11105CO1
Max Watt. 50W D75 AO1 02 Black 251,00€
10,5 mscm Dimm. PHASE CUT 30%-100% D75 A01 15 Chrome 269,00 €
=§ 7§ IP20
g Net weight: 0,63 kg
g Nonincluso: Lampadina / Not
£ included: Bulb
2]
B
8
—
@7,8cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,26 015 018 0,775kg
Pendant E27220-240V - 1x15W LED D75 AO5 Of White 45600€
cod. A10234C01
Max Watt. 205W D75 A05 02 Black 45600€
10,5 }iO,‘SCm Dimm. PHASE CUT 30%-100% D75 AO5 15 Chrome 489,00€
Ié £ P20
Y Net weight: 1,42 kg
x
g Nonincluso: Lampadina / Not
£ included: Bulb
n
E
§
3
—
@16cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,36 0,36 0,20 1,885kg
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Bijou

D75

Prospero Rasulo

Floor E27220-240V - 1x15W LED D75 CO1 01 White 909,00 €
cod. A10234C01
Max Watt. 205W D75 C0O1 02 Black 909,00€
@16cm D75 CO1 15 Chrome 1.020,00€
_ P20 (O]
g[ v Net weight: 8,20 kg
N Non incluso: Lampadina, Variatore
diluce / Notincluded: Bulb, Light
dimmer
£
—
30 x 30cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Base 0,36 0,36 015 6,280 kg
1 Stem 194 0,23 0,23 5100 kg
Wall 'é(E)gOZKZO‘Z“OV - Ix87W D75 D15 0 White 3000K 16500 €
CRI80+ D75 D15 02 Black 3000K 165,00 €
Dimm. PHASE CUT 30%-100% D75 D15 15 Chrome 3000K 165,00 €
o 1P44
c Net weight: 0,48 kg
i[ HD |:| Incluso: LED / Included: LED
c p Nota: 2 fasci luminosilarghi / Note: 2
8 I =] wide light beams
@ 1
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 017 017 0,09 0,560kg
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Bungee

F64

Renato Montagner
Floor to ceilin LED 110-240V - 1x6W F64 C11S02 02  Blackcord 3000K 24° 52700€
9 3000K or 2700K
9201m, CRI90 F64 C11L02 02  Blackcord 3000K 60° 527,00€
[ 7 Dimm. PUSH F64 C11S02 03  Redcord 3000K 24° 52700€
P20 @ F64 C11L02 03 Redcord 3000K 60° 527,00€
Net weight: 2,80 kg F64 C11 802 99  Patterned cord 3000K 24° 527,00€
Incluso: 1 punto luce con cavo F64 C11L02 99  Patterned cord 3000K 60° 527,00€
elettricoda 2,5m, LED, Alimentatore  Fg4 C12 S02 02  Black cord 2700K 24° 527,00 €
elettronico dimmerabile / Included: 1
spot with 2,5m of electric cable, LED, F64 C12 .02 02  Black cord 2700K 60° 52700€
Dimmable electronic driver F64 C12 S02 03 Redcord 2700K 24° 52700€
Nota: Max 3 puntiluce, base in F64 C12 L0O2 03 Redcord 2700K 60° 527,00€
cemento. 4000K surichiesta/ Note:  Fg4 C12 502 99 Patterned cord 2700K 24° 52700€
£ Max 3 spots, Concrete base. 4000K
g by request F64 C12 L0299  Patterned cord 2700K 60° 527,00€
@
3
£
£
3
—
©9,5cm
n°® Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Base 0,36 018 018 3,335kg
1 Spotlight 0,20 0,20 013 0,430kg
ligh LED 24Vdc - 1x6W F64 KX1S02  Black 3000K 24° 159,00€
SDOt ght 3000K or 2700K
9201m, CRI90 F64 KX1L 02 Black 3000K 60° 159,00€
A F64 KX2 S 02 Black 2700K 24° 159,00 €
c 1P20
§ Net weight: 0,30 kg F64 KX2 L 02 Black 2700K 60° 1569,00€
Y Incluso: 1 punto luce con cavo
— elettricoda 2,5m, LED / Included: 1
012,5cm  9,5cm spot with 2,5m of electric cable, LED
Nota: 4000K surichiesta / Note:
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight 4000K by request
1 0,20 0,20 013 0,430kg
LED 24Vdc - 1x6W F64KX3S 02  Black 3000K 24° 159,00 €
3000K or 2700K
920 Im, CRI90 F64 KX3 L 02 Black 3000K 60° 159,00 €
P20 F64 KX4 S 02 Black 2700K 24° 159,00 €
Net weight: 0,30 kg F64 KX4 L 02 Black 2700K 60° 159,00 €
Incluso: 1 punto luce con cavo
elettricoda1,5m, LED / Included: 1
spot with 1,6m of electric cable, LED
Nota: 4000K surichiesta / Note:
4000K by request
Catalogue
02 Black cord 03 Red cord 99 Patterned cord
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Claque

F43

Marc Sadler
Pendant LED 220-240V - 1x20W F43 AO1 O White 3000K 34° 31700€
3000K or 2700K
1700 Im, CRI 90+ F43 AO1 76 Bronze 3000K 34° 362,00€
012,3cm Dimm. PHASE CUT 30%-100% F43 AO2 01 White 2700K 34° 317,00€
=5 P40 F43 A02 76 Bronze 2700K 34° 362,00€
c L Net weight: 1,05 kg
g Incluso: LED / Included: LED
H
€
€
3
:
I 5 I g
2|3
—
@10cm
n° Pack L/L.  L/W H./H  Peso/Weight
1 0,26 015 018 1115kg
Pendant LED 220-240V - 1x20W F43 A03 01 White 3000K 34° 36100€
3000K or 2700K
1700 Im, CRI 90+ F43 A03 76 Bronze 3000K 34° 41200€
12.3cm Dimm. PHASE CUT 30%-100% F43 A04 O1 White 2700K 34° 361,00€
=5 IP40 F43 AO4 76 Bronze 2700K 34° 41200€
c L) Net weight: 145 kg
§ Incluso: LED / Included: LED
£
5
©
£
£ | E
R
—
@10cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,36 018 018 1785kg
Pendant LED 220-240V - 1x20W F43 AO5 Of White 3000K 34° 40100€
3000K or 2700K
1700 Im, CRI 90+ F43 AO5 76 Bronze 3000K 34° 456,00 €
012,30m Dimm. PHASE CUT 30%-100% F43 A06 01 White 2700K 34° 40100€
=5 P40 F43 AO5 76 Bronze 2700K 34° 456,00 €
c L) Net weight: 1,82 kg
g Incluso: LED / Included: LED
g
g
©
E
£ 15
o n
@ |5
«©
—
@10cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 052 018 018 2,300kg
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Claque

F43

Marc Sadler
Ceiling LED 220-240V - 1x20W F43 EO1 01 White 3000K 34° 294,00€
3000K or 2700K
1700 Im, CRI 90+ F43 EO1 76 Bronze 3000K 34° 333,00€
. Dimm. PHASE CUT 30%-100% F43 EO2 01 White 2700K 34° 294,00€
S £
S g IP40 F43 E02 76 Bronze 2700K 34° 33300€
@ Net weight: 0,84 kg
Incluso: LED / Included: LED
@10cm
n° Pack L./7L. L./W. H./7H. Peso / Weight
1 0,26 015 018 0,940kg
Ceiling LED 220-240V - 1x20W F43 EO3 01 White 3000K 34° 33800€
3000K or 2700K
1700 Im, CRI 90+ F43 EO3 76 Bronze 3000K 34° 38500€
Dimm. PHASE CUT 30%-100% F43 E04 01 White 2700K 34° 338,00€
c IP40 F43 E04 76 Bronze 2700K 34° 38500€
S g Net weight: 1,25 kg
& Incluso: LED / Included: LED
—
@10cm
n° Pack L./L L./W. H./7H. Peso / Weight
1 0,36 018 018 1,550 kg
Ceilin LED 220-240V - 1x20W F43 E05 01 White 3000K 34° 37900€
9 3000K or 2700K
1700 Im, CRI 90+ F43 EO5 76 Bronze 3000K 34° 43100€
Dimm. PHASE CUT 30%-100% F43 E06 O1 White 2700K 34° 379,00€
IP40 F43 E06 76 Bronze 2700K 34° 431,00€
Net weight: 1,61kg
€
S § Incluso: LED / Included: LED
E
—
@10cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 052 018 018 2,020 kg
Ceiling LED 220-240V - 1x20W F43 EO7 Of White 3000K 34° 32300€
3000K or 2700K
1700 Im, CRI 90+ F43 EQO7 76 Bronze 3000K 34° 36500€
26cm Dimm. PHASE CUT 30%-100% F43 E08 01 White 2700K 34° 32300€
P40 - F43 EO8 76 Bronze 2700K 34° 36500€
Q Net weight: 0,93 kg
£
8 & & Incluso: LED / Included: LED
L1
—
@10cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,26 015 018 1,020 kg
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F43

Claque Marc Sadler
Recessed LED 220-240V - 1x20W F43 FO1 01 White 3000K 34° 258,00€
3000K or 2700K
1700 Im, CRI 90+ F43 FO1 76 Bronze 3000K 34° 295,00€
£ Dimm. PHASE CUT 30%-100% F43 FO2 01 White 2700K 34° 258,00€
E . P40 F43 FO2 76 Bronze 2700K 34° 29500 €
B o Netweight: 0,50 kg
«©
ottem Incluso: LED / Included: LED
g
(2]
s
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 016 016 016 0,590 kg
Track LED 220-240V - 1x20W F43 Jo1 01 White 3000K 34° 32300€
3000K or 2700K
1700 Im, CRI 90+ F43 J02 01 White 2700K 34° 323,00€
% Dimm. PHASE CUT 30%-100% F43 JO176 Bronze 3000K 34° 36500€
. a 1pao [ F43 J02 76 Bronze 2700K 34° 36500€
e S |8 Net weight: 0,84 kg
«
” Incluso: LED / Included: LED
] Non incluso: Binario / Not included:
@10cm
Track
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,26 015 018 0,945kg
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Cloudy

F21

Mathieu Lehanneur

Pendant

min 15cm - max 200cm

o

n

—
026cm

Pack

2,2cm

[T —
20cm

L./L

L./W.

H./H.

Peso / Weight

0,32
0,32

0,32
0,32

0,29
0,29

2480kg
2410kg

E27220-240V - 1x16W LED
cod. A10225C01

Max Watt. 100W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

P20
Net weight: 2,02 kg

F21 AO3 71

Incluso: Kit per decentramento /
Included: Off-center cable fastener

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

Translucent white

458,00€

LED 220-240V - 1x8.7W
3000K

CRI80+

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

P20
Net weight: 1,95 kg

F21 AO1 71

Incluso: LED, Kit per decentramento
/ Included: LED, Off-center cable
fastener

Translucent white 3000K

579,00€

Pendant

min 15¢cm - max 200cm

o

n

@40cm

Pack

2,2cm

3icm

L./L

L./W.

H./H.

Peso / Weight

32

045
045

045
045

0,37
037

5,200 kg
4,760 kg

E27220-240V - 1x16W LED
cod. A10225C01

Max Watt. 150W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

IP20
Net weight: 4,01kg

F21 AO5 71

Incluso: Kit per decentramento /
Included: Off-center cable fastener

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

Translucent white

652,00 €

LED 220-240V - 1x17W
3000K

CRI80+

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

P20
Net weight: 3,66 kg

F21 A02 71

Incluso: LED, Kit per decentramento
/ Included: LED, Off-center cable
fastener

Fabbian Price List 2025
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871,00€



Cloudy

F21

Mathieu Lehanneur

Ceiling

©@10,5cm
[

&

—
@26cm

2cm

20cm

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,32 0,32 0,29 2,030kg
1 0,32 0,32 0,29 2130kg

E27220-240V - 1x16W LED
cod. A10225C01

Max Watt. 100W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

P40
Net weight: 1,57 kg

F21 EO3 71

Non incluso: Lampadina / Not
included: Bulb

Translucent white

380,00€

LED 220-240V - 1x8.7W
3000K

CRI80+

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

P40
Net weight: 1,67 kg

F21 EO1 71

Incluso: LED / Included: LED

Translucent white 3000K

624,00€

Ceiling

17,7cm
—

H
2cm

3lcm

@40cm

3

° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 045 045 0,37 5150 kg
1 045 045 0,37 5,540 kg

E27220-240V -1x16W LED
cod. A10225C01

Max Watt. 150W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

IP40
Net weight: 3,05 kg

F21 EO5 71

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

Translucent white

57500€

LED 220-240V - 1x17W
3000K

CRI80+

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

1P40
Net weight: 4,31kg

Incluso: LED / Included: LED

F21 E02 71

Fabbian Price List 2025

Translucent white 3000K

928,00€
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Comet

F67

Signorotto+Partners
Wall G9220-240V - 1x4.5W LED F67 DO1 01 White 19700€
cod. A11010CO1
Max Watt. 48 W F67 DO1 12 Royal gold 228,00€
40cm Dimm. PHASE CUT 30%-100% F67 DO1 21 Anthracite 197,00€
—_ ’
£ F67 DO1 76 Bronze 228,00€
O P40 (O]
o Net weight: 1,30 kg
€ Nonincluso: Lampadina / Not
S Ié included: Bulb
n° Pack L./L. L./W. H./7H. Peso / Weight
1 052 018 018 1,700 kg
Catalogue Uponrequest

000

01White 12 Royal gold 21 Anthracite

34

76 Bronze
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Crio

D81

Gio Minelli

Pendant

16,7cm
=

H
2,8cm

max 500cm

57,2cm

n° Pack L./L.

L.

/W.

H./H.

Peso / Weight

1 0,68

0,68

0,38

11,860 kg

E27 220-240V - 5x16W LED D81 A01 O
cod. A10225C01

Max Watt. 5x18W D81 AO1 48
Dimm. PHASE CUT 30%-100%

1P20
Net weight: 6,23 kg

Non incluso: Lampadina / Not
included: Bulb

White
Dark wood colour

1642,00€
2195,00€

LED 220-240V - 3x17.5W D81 AO9 01
3000K
CRI90+ D81 A09 48

Dimm. DALI-PUSH

P20
Net weight: 6,38 kg

Incluso: LED, Alimentatore
elettronico dimmerabile / Included:
LED, Dimmable electronic driver

White
Dark wood colour

3000K
3000K

2109,00€
2.375,00€

Pendant

23,8cm
==

B

max 500cm

2,8cm

115cm

n° Pack L./L.

L.

/W.

49cm

H./H.

Peso / Weight

1 1,26

1,26

0,64

38,400kg

E27 220-240V -10x16W LED D81 AO3 01
cod. A10225C01

Max Watt. 10x22W D81 A03 48
Dimm. PHASE CUT 30%-100%

1P20
Net weight: 21,37 kg

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

White
Dark wood colour

4.426,00 €
5.438,00€

LED 220-240V - 5x27.8W D81 A13 01
3000K
CRI90+ D81 A13 48

Dimm. DALI - PUSH

1P20
Net weight: 21,36 kg

Incluso: LED, Alimentatore
elettronico dimmerabile / Included:
LED, Dimmable electronic driver

White

Dark wood colour

3000K
3000K

5169,00€
5.864,00€

Pendant

42,
,8cm

max 500cm

2,8cm

180cm

n° Pack L./L.

L.

/W.

H./H.

76,5cm

Peso / Weight

1 1,92

1,92

1,00

210,000 kg

LED 220-240V - 6x27.8W D81 A17 01

3000K
CRI90+ D81 A17 48

Dimm. DALI - PUSH
IP20

Incluso: LED, Alimentatore
elettronico dimmerabile / Included:
LED, Dimmable electronic driver

Fabbian Price List 2025

White
Dark wood colour

3000K
3000K

12.854,00€
13118,00€
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Cubetto

D28

Pamio Design

Pendant

7,8cm x 7,8cm
—

— I

2,2cm

min 5¢m - max 100cm

—
10,7cm

—
8cm x 8cm

n° Pack L./7L. L./W. H./7H. Peso / Weight
1 122 017 017 2,859kg

GU10220-240V - 1x7W LED
cod. A11105CO1

Max Watt. 50W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

P20 [
Net weight: 1,63 kg

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

Nota: Strutturain cromo lucido /
Note: Polished chrome structure

D28 AO1 00
D28 AO1 01
D28 A01 02

Transparent
White
Black

312,00€
380,00€
380,00€

Pendant

72cm

7,8cm x 7,8cm
—

min 15¢cm - max 200cm

OO0 010 1§

105¢cm

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 113 0,27 018 8,985kg

G9220-240V -5x4.5W LED
cod. A11010CO1

Max Watt. 5x48W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

P20 @
Net weight: 7,29 kg

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

Nota: Strutturain cromo lucido /
Note: Polished chrome structure

D28 A05 00

Transparent

1.056,00€

GU10220-240V - 5x7W LED
cod. A11105CO1

Max Watt. 5x50W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

ip20 [0
Net weight: 7,29 kg

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

Nota: Strutturain cromo lucido /
Note: Polished chrome structure

D28 A06 00
D28 A06 01
D28 A06 02

Transparent
White
Black

1.056,00€
1.384,00€
1.384,00€

Table

8cm x 8cm

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 016 016 016 1,450 kg

36

E14220-240V - 1x5W LED
cod. A10111CO1
Max Watt. 50W

P20 [
Net weight: 1,30 kg

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

Nota: Strutturain cromo lucido /
Note: Polished chrome structure

D28 BO1 00

Transparent

175,00 €

GU10220-240V - 1x7W LED
cod. A11105CO01
Max Watt. 50W

ip20 [0

Net weight: 1,30 kg

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

Nota: Strutturain cromo lucido /
Note: Polished chrome structure

Fabbian Price List 2025

D28 BO3 00
D28 B0O3 01
D28 B0O3 02

Transparent
White
Black

17500 €
240,00€
240,00€



Cubetto

D28

Pamio Design

Wall

19,2cm

—
10,2cm x 8cm

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,26 015 018 3,000kg

GU10220-240V -2x7W LED D28 DO1 00
cod. AT1105CO1

Max Watt, 2x50W D28 DO1 01
Dimm. PHASE CUT 30%-100% D28 DO1 02

P20 [
Net weight: 2,52 kg

Incluso: Doppia accensione /
Included: Double switch

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

Nota: Strutturain cromo lucido /
Note: Polished chrome structure

Transparent
White
Black

369,00€
501,00€
501,00€

G9220-240V - 2x4.5W LED D28 D02 00
cod. A11010CO1

Max Watt. 2x48W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

P20 [
Net weight: 2,52 kg

Incluso: Doppia accensione /
Included: Double switch

Non incluso: Lampadina / Not
included: Bulb

Nota: Strutturain cromo lucido /
Note: Polished chrome structure

Transparent

369,00€

Ceiling

10,7cm

—
8cm x 8cm

n° Pack L/L  L/W. H./H. Peso / Weight
1 016 016 016 1475kg

GU10220-240V - 1X7TW LED D28 EO1 00
cod. A11105CO01

Max Watt. 50W D28 EO1 01
Dimm. PHASE CUT 30%-100% D28 EO1 02

P20 @
Net weight: 1,27 kg

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

Nota: Strutturain cromo lucido /
Note: Polished chrome structure

Transparent
White
Black

161,00€
225,00€
22500€

Ceiling

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,56 0,36 018 4185kg

GU10220-240V - 3x7W LED D28 EO3 00
cod. A11105CO1

Max Watt. 3x50W D28 EO3 01
Dimm. PHASE CUT 30%-100% D28 EO3 02

P20 [
Net weight: 3,41kg

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

Nota: Strutturain cromo lucido /
Note: Polished chrome structure

Transparent
White
Black

538,00€
734,00€
734,00€

G9220-240V - 3x4.5W LED D28 E04 00
cod. A11010CO1

Max Watt. 3x48W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

1P20 @

Net weight: 3,41kg

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

Nota: Strutturain cromo lucido /
Note: Polished chrome structure

Fabbian Price List 2025

Transparent

538,00 €
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Cubetto

D28

Pamio Design

Wall/ceiling

—
8cm x 8cm

—
10,7cm

n° Pack

LI

L./W.

H./H.

Peso / Weight

016

016

016

1380kg

E14 220-240V - IxX5W LED
cod. A10111CO1

Max Watt. 46W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

P20 [
Net weight: 1,28 kg

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

Nota: Strutturain cromo lucido /
Note: Polished chrome structure

D28 GO1 00

Transparent

161,00€

G9220-240V - 1x4.5W LED
cod. A11010CO1

Max Watt. 48W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

ip20 [
Net weight: 1,28 kg

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

Nota: Strutturain cromo lucido /
Note: Polished chrome structure

D28 G02 00

Transparent

161,00€

Wall/ceiling

d

—
max 14cm

Jcm x 8cm
max 17cm

9,

n° Pack

L./L.

L./W.

H./H.

Peso / Weight

1

38

016

016

0,16

1,438 kg

GU10220-240V - 1x7W LED
cod. A11105CO1

Max Watt. 50W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

Nota: Strutturain cromo lucido /
Note: Polished chrome structure

D28 GO3 00
D28 G03 01
D28 G03 02

Transparent
White
Black

216,00€
279,00€
279,00€

G9220-240V - 1x4.5W LED
cod. A11010CO1

Max Watt. 48W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

Nota: Strutturain cromo lucido /
Note: Polished chrome structure

D28 G04 00

Transparent

216,00€

GU10220-240V - 1x7W LED
cod. A11105CO01

Max Watt. 50W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

IP20 @ E

Net weight: 1,50 kg

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

Nota: Strutturain metallo ramato /
Note: Copper metal structure

Fabbian Price List 2025

D28 G89 00

Transparent

227,00€



Dome

FG5

Alessandro Di Prisco

LED 230Vac-3x7W

Pendant F65 A11 ST 02 Black 3000K 15° 886,00€
3000K or 2700K
3x920 Im, CRI90 F65 A11 LT 02 Black 3000K 45° 886,00 €
©23,5cm 105,5cm Dimm. DALIPUSH 1.10V F65 A11 ST 12 Gold 3000K 15° 969,00 €
IP20 F65 A11 LT 12 Gold 3000K 45° 969,00€
Netweight: 345 kg F65 A2 ST 02 Black 2700K 15° 886,00€
Incluso: 3 puntiluce con LED F65 A12LT 02  Black 2700K 45° 886,00€
§ § integrato, 3 archi, rosone con .
2 3 alimentatore elettronico dimmerabile FE5 A12 ST 12 Gold 2700K15 969,00€
é / Included: 3 spots with integrated F65 A12 LT 12 Gold 2700K 45° 969,00€
LED, 3arcs, canopy with dimmable
c electronic driver
s
I 2 Nota: 4000K su richiesta / Note:
%gcm 4000K by request
Pendant LED 230Vac - 4x7W F65 A1 SQ02  Black 3000K 15° 1080,00€
enda 3000K or 2700K
4x920Im, CRI90 F65 A11LQ 02 Black 3000K 45° 1.080,00€
023,5cm 105,5¢cm Dimm. DALIPUSH 1.10V F65 A1 SQ 12 Gold 3000K 15° 1182,00€
P20 F65 A11LQ 12 Gold 3000K 45° 1182,00 €
Netweight: 4,30 kg F65 A12SQ 02  Black 2700K 15° 1080,00€
£ Incluso: 4 puntiluce con LED F65 A12LQ 02  Black 2700K 45° 1.080,00€
S 3 integrato, 4 archi, rosone con .
% g alimentatore elettronico dimmerabile F65A125Q12  Gold 2700K15 18200¢€
£ 3 /included: 4 spots with integrated F65 A2LQ 12  Gold 2700K 45° 1182,00€
LED, 4 arcs, canopy with dimmable
c electronic driver
[ 2 Nota: 4000K su richiesta / Note:
Ds’;cm 4000K by request
LED 230Vac-6x7W o
F65 A11 SR 02 Black 3000K 15 1680,00 €
Pendant 3000K or 2700K
6x920 Im, CRI 90 F65 A1 LR 02  Black 3000K 45° 1680,00€
©30cm 105,5cm Dimm. DALIPUSH 1.10V F65 A11 SR 12 Gold 3000K 15° 1.826,00 €
IP20 F65 A1l LR 12 Gold 3000K 45° 1.826,00€
Netweight: 6,60 kg F65 A2 SR02  Black 2700K 15° 1680,00€
£ Incluso: 6 puntiluce con LED F65 A2 LR0O2  Black 2700K 45° 1680,00€
S integrato, 6 archi, rosone con .
‘Z‘é alimentatore elettronico dimmerabile F65 A12 SR 12 Gold 2700K 15 1826,00€
£ / Included: 6 spots with integrated F65 A12 LR 12 Gold 2700K 45° 1.826,00€
LED, 6 arcs, canopy with dimmable
€ 8 electronic driver
o o
I 2 g Nota: 4000K su richiesta / Note:
ms}gcm 4000K by request
Catalogue Uponrequest
02Black 12Gold Other finishes available upon request.
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Dome

F 65 Alessandro Di Prisco

Spot light LED 24Vdc - 1x7W F65 L11 S 02 Black 3000K 15° 17500€
potig 3000K or 2700K
9201m, CRI90 F65 L1t L 02 Black 3000K 45° 17500 €
Dimm. Dimmable F65 L1 S 12 Gold 3000K 15° 189,00€
1P20 F65 L11 L 12 Gold 3000K 45° 189,00€
£ ight:
g Netweight: 070 kg F65L12502  Black 2700K 15° 17500€
% Incluso:LED / Included: LED F65 L12 L 02 Black 2700K 45° 175,00€
£
Nota: 4000K surichiesta / Note: F65 L12 S 12 Gold 2700K 15° 189,00€
13 4000K by request F65 L12 L 12 Gold 2700K 45° 18900€
-
©@5,5cm
Arc Net weight: 015 kg F65 KOO 02 Black 2000€
Nonincluso: Puntiluce / Not F65 KOO 12 Gold 2500€
included: Spots
£
I
99cm
LED 230Vac-
F65 MO1 02 Black 304,00€
CanoDy Dimm. DALI - PUSH -1.10V ac
F65 MO1 12 Gold 330,00€
2195 1P20
,5cm .
[ E— . Net weight: 0,90 kg
— Iﬁ. Incluso: Alimentatore elettronico
dimmerabile / Included: Dimmable
electronic driver
Nonincluso: Puntiluce / Not
included: Spots
m Nota: Max 4 punti luci / Note: Max
4 spots
LED 230Vac -
F65 M02 02 Black 497,00€
Canopy Dimm. DALI- PUSH - 110V ac
F65 M02 12 Gold 523,00€
226 1P20
cm

e 13

Net weight: 1,50 kg

Incluso: Alimentatore elettronico
dimmerabile / Included: Dimmable
electronic driver

Non incluso: Puntiluce / Not
included: Spots

Nota: Max 6 puntiluce / Note: Max

© 30cm 6spots
Catalogue
02 Black 12 Gold Other finishes available upon request.
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Etnia

FG68

MinelliFossati design studio

LED 110-230V - 2x38W

Pendant F68 AO1 03 Strawberry red 3000K 886,00€
3000K or 2700K or 4000K
3690 (UP) + 4480 (DOWN) Im,CRI90+ F68 AO116 Sand beige 3000K 886,00€
s Ié . Dimm. ON/OFF F68 AO1 31 Blue jeans 3000K 886,00€
¥ 8 P40 F68 AO1 36 Mustard 3000K 886,00€
% Netweight: 4,50kg Fe8 AO1 43 Resedagreen 3000K 886,00 €
£ Incluso: LED / Included: LED F68 AO175 Light grey 3000K 886,00€
7 ﬁ Nota: Pt di 30 finiture disponibil F68 A02 03 Strawberry red 2700K 886,00€
; : : zﬁgﬁg'se:‘}:’; ’;’I"e‘ip’\ggrr Zgzli’; %0 F68 AO2 16 Sandbeige 2700K 886,00€
4 N F68 A02 31 Blue jeans 2700K 886,00€
F68 A02 36 Mustard 2700K 886,00€
’ S00m i F68 A02 43 Resedagreen 2700K 886,00€
F68 A02 75 Light grey 2700K 886,00€
F68 A03 03 Strawberry red 4000K 886,00€
F68 A03 16 Sand beige 4000K 886,00€
F68 A03 31 Blue jeans 4000K 886,00€
F68 A03 36 Mustard 4000K 886,00€
F68 A03 43 Resedagreen 4000K 886,00€
F68 A03 75 Light grey 4000K 886,00€
;gg&}‘(‘){fg%’d Kzgf%‘go}( F68 A1l 03 Strawberry red 3000K 1.034,00€
3690 (UP) + 4480 (DOWN) Im, CRI90+ F68 A1116 Sand beige 3000K 1.034,00€
Dimm. PUSH 1.10V F68 Al 31 Bluejeans 3000K 1.034,00€
IP40 F68 At1 36 Mustard 3000K 1.034,00€
Netweight: 4,50 kg F68 Afl 43 Resedagreen 3000K 1034,00€
Incluso: LED, Alimentatore F68 A1l 75 Light grey 3000K 1.034,00€
elettronico dimmerabile / Included:
LED, Dimmable electronic driver F68 A12 03 Strawberry red 2700K 1.034,00€
Nota: Pil1 i 30 finiture disponibil Fe8 A12 16 Sandbeige 2700K 103400€
surichiesta / Note: More than 30 F68 A12 31 Blue jeans 2700K 1.034,00€
finishes available upon request F68 A12 36 Mustard 2700K 1034,00€
F68 A12 43 Resedagreen 2700K 1.034,00€
F68 A12 75 Light grey 2700K 1.034,00€
F68 A13 03 Strawberry red 4000K 1.034,00€
F68 A13 16 Sand beige 4000K 1.034,00€
F68 A13 31 Bluejeans 4000K 1.034,00€
F68 A13 36 Mustard 4000K 1.034,00€
F68 A13 43 Resedagreen 4000K 1.034,00€
F68 A13 75 Light grey 4000K 1.034,00€
Catalogue Uponrequest
4
i4
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03 Strawberry red 36 Mustard 16 Sand beige 31Bluejeans 43 Resedagreen 75 Light grey More than 30 finishes available upon request.
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Etnia

FG8

MinelliFossati design studio

LED 110-230V - 2x38W

Pendant F68 A21 03 Strawberry red 3000K 1.034,00€
3000K or 2700K or 4000K
3690 (UP) + 4480 (DOWN) Im, CRI90+ F68 A2116 Sand beige 3000K 1.034,00€
—_— Ié . Dimm. PUSH1.10V DALI F68 A21 31 Blue jeans 3000K 1.034,00€
¥ 8 IP40 F68 A21 36 Mustard 3000K 1.034,00€
?é Netweight: 4,50kg F68 A21 43 Resedagreen 3000K 1034,00€
£ Incluso: LED, Alimentatore F68 A21 75 Light grey 3000K 1.03400€
8 elettronico dimmerabile / Included:
7 'é LED, Dimmable electronic driver F68 A22 03 Strawberry red 2700K 1.034,00€
6 5 Nota: Piti di 30 finiture disponibili F68 A22 16 Sandbeige 2700K 103400€
G < su richiesta / Note: More than 30 F68 A22 31 Blue jeans 2700K 1.034,00€
& finishes available upon request F68 A22 36 Mustard 2700K 1.034,00€
’ 500m i F68 A22 43 Resedagreen 2700K 1.034,00€
F68 A22 75 Light grey 2700K 1.034,00€
F68 A23 03 Strawberry red 4000K 1.034,00€
F68 A23 16 Sand beige 4000K 1.034,00€
F68 A23 31 Blue jeans 4000K 1.034,00€
F68 A23 36 Mustard 4000K 1.034,00€
F68 A23 43 Resedagreen 4000K 1.034,00€
F68 A23 75 Light grey 4000K 1.034,00€
553&%?2?&; }fé?ﬁ(‘;‘gw F68 A3103 Strawberry red 3000K 1034,00€
3690 (UP) + 4480 (DOWN) Im, CRI90+ F68 A3116 Sand beige 3000K 1.034,00€
Dimm. PHASE CUT 30%-100% F68 A31 31 Bluejeans 3000K 1.034,00€
IP40 F68 A31 36 Mustard 3000K 1.034,00€
Net weight: 4,50 kg F68 A31 43 Resedagreen 3000K 1034,00€
Incluso: LED, Alimentatore F68 A3175 Light grey 3000K 1.034,00€
elettronico dimmerabile / Included:
LED, Dimmable electronic driver F68 A32 03 Strawberry red 2700K 1.034,00€
Nota: Pit1 di 30 finiture disponibil F68 A32 16 Sandbeige 2700K 1034,00€
su richiesta / Note: More than 30 F68 A32 31 Blue jeans 2700K 1.034,00€
finishes available upon request F68 A32 36 Mustard 2700K 1034,00€
F68 A32 43 Resedagreen 2700K 1.034,00€
F68 A32 75 Light grey 2700K 1.034,00€
F68 A33 03 Strawberry red 4000K 1.034,00€
F68 A33 16 Sand beige 4000K 1.034,00€
F68 A33 31 Blue jeans 4000K 1.034,00€
F68 A33 36 Mustard 4000K 1.034,00€
F68 A33 43 Resedagreen 4000K 1.034,00€
F68 A33 75 Light grey 4000K 1.034,00€
Catalogue Uponrequest
03 Strawberry red 36 Mustard 16 Sand beige 31Bluejeans 43 Resedagreen 75 Light grey More than 30 finishes available upon request.
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Etnia

FG68

MinelliFossati design studio

LED 110-230V - 2x64W

Pendant F68 A51 03 Strawberry red 3000K 1.209,00€
3000K or 2700K or 4000K
6150 (UP) + 7460 (DOWN) Im, CRI90+ 68 A5116 Sand beige 3000K 1209,00€
= 1§ . Dimm. ON/OFF F68 A51 31 Blue jeans 3000K 1209,00€
¥ 8 P40 F68 A51 36 Mustard 3000K 1209,00€
% Netweight:6,50kg F68 A51 43 Reseda green 3000K 120900€
£ Incluso: LED / Included: LED F68 A51 75 Light grey 3000K 1209,00€
? z Nota: Pili di 30 finiture disponibili F68 A52 03 Strawberry red 2700K 1209,00€
; : € Z:IL'EZ'SG:‘}:’; ’;’I"e‘ip’\ggrr eegzl‘;’; 30 F68 AB2 16 Sand beige 2700K 1209,00€
4 < F68 A52 31 Blue jeans 2700K 1209,00€
F68 A52 36 Mustard 2700K 1209,00€
’ 500m i F68 A52 43 Resedagreen 2700K 1.209,00€
F68 A52 75 Light grey 2700K 1209,00€
F68 A53 03 Strawberry red 4000K 1209,00€
F68 A53 16 Sand beige 4000K 1209,00€
F68 A53 31 Blue jeans 4000K 1209,00€
F68 A53 36 Mustard 4000K 1209,00€
F68 A53 43 Resedagreen 4000K 1.209,00€
F68 A53 75 Light grey 4000K 1209,00€
;gg&ocfs%‘)’dlfz?jc")‘gw F68 AB1 03 Strawberry red 3000K 135700€
6150 (UP) + 7460 (DOWN) Im, CRI90+ F68 AB116 Sand beige 3000K 1.357,00€
Dimm. PUSH1.10V F68 A61 31 Blue jeans 3000K 1.357,00€
IP40 F68 A6136 Mustard 3000K 1.357,00€
Netweight: 6,50 kg F68 A1 43 Resedagreen 3000K 135700€
Incluso: LED, Alimentatore F68 A6175 Light grey 3000K 1.357,00€
elettronico dimmerabile / Included:
LED, Dimmable electronic driver F68 A62 03 Strawberry red 2700K 1.357,00€
Nota: Piti i 30 finiture disponibil F68 AB2 16 Sand beige 2700K 135700€
surichiesta / Note: More than 30 F68 A62 31 Blue jeans 2700K 1.357,00€
finishes available upon request F68 AG2 36 Mustard 2700K 135700 €
F68 A62 43 Resedagreen 2700K 1.357,00€
F68 A62 75 Light grey 2700K 1.357,00€
F68 A63 03 Strawberry red 4000K 1.357,00€
F68 A3 16 Sand beige 4000K 1.357,00€
F68 AB3 31 Bluejeans 4000K 1.357,00€
F68 AB3 36 Mustard 4000K 1.357,00€
F68 AB3 43 Resedagreen 4000K 1.357,00€
F68 A63 75 Light grey 4000K 1.357,00€
Catalogue Uponrequest

03 Strawberry red 3

Mustard

16 Sand beige
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31Bluejeans 43 Resedagreen 75 Light grey

More than 30 finishes available upon request.
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Etnia

FG8

MinelliFossati design studio

LED 110-230V - 2x64W

Pendant F68 A71 03 Strawberry red 3000K 1.357,00€
3000K or 2700K or 4000K
6150 (UP) + 7460 (DOWN) Im, CRI90+ F68 A7116 Sand beige 3000K 1.35700€
——— 18 . Dimm. PUSH1.10V DALI F68 A71 31 Bluejeans 3000K 1.357,00 €
A IP40 F68 A7136 Mustard 3000K 1.357,00€
< i .
5 Netweight: 6,50 kg F68 A71 43 Resedagreen 3000K 135700€
c Incluso: LED, Alimentatore F68 A71 75 Light grey 3000K 1.357,00€
8 elettronico dimmerabile / Included:
7 5 LED, Dimmable electronic driver F68 A72 03 Strawberry red 2700K 1.357,00€
4 £ Nota: Pit1 di 30 finiture disponibili F68 A72 16 Sandbeige 2700K 135700¢€
G ~ su richiesta / Note: More than 30 F68 A72 31 Blue jeans 2700K 1.357,00€
& finishes available upon request F68 A72 36 Mustard 2700K 1357,00€
’ 500m i F68 A72 43 Resedagreen 2700K 1.357,00€
F68 A72 75 Light grey 2700K 1.357,00€
F68 A73 03 Strawberry red 4000K 1.357,00€
F68 A73 16 Sand beige 4000K 1.357,00€
F68 A73 31 Blue jeans 4000K 1.357,00€
F68 A73 36 Mustard 4000K 1.357,00€
F68 A73 43 Resedagreen 4000K 1.357,00€
F68 A73 75 Light grey 4000K 1.357,00€
LED 110-230V - 2x64W F68 A81 03 Strawberry red 3000K 135700€
3000K or 2700K or 4000K
6150 (UP) + 7460 (DOWN) Im, CRI90+ F68 A8116 Sand beige 3000K 1.357,00 €
Dimm. PHASE CUT 30%-100% F68 A81 31 Blue jeans 3000K 1.357,00€
IP40 F68 A8136 Mustard 3000K 1.357,00€
Net weight: 6,50 kg F68 A8 43 Resedagreen 3000K 1357,00€
Incluso: LED, Alimentatore F68 A81 75 Light grey 3000K 1.357,00€
elettronico dimmerabile / Included:
LED, Dimmable electronic driver F68 A82 03 Strawberry red 2700K 1.357,00€
Nota: Piti di 30 finiture disponibil F68 AB2 16 Sandbeige 2700K 1357.00€
surichiesta / Note: More than 30 F68 A82 31 Blue jeans 2700K 1.357,00€
finishes available upon request F68 A2 36 Mustard 2700K 1357,00€
F68 A82 43 Resedagreen 2700K 1.357,00€
F68 A82 75 Light grey 2700K 1.357,00€
F68 A83 03 Strawberry red 4000K 1.357,00€
F68 A83 16 Sand beige 4000K 1.357,00€
F68 A83 31 Bluejeans 4000K 1.357,00€
F68 A83 36 Mustard 4000K 1357,00€
F68 A83 43 Resedagreen 4000K 1.357,00€
F68 A83 75 Light grey 4000K 1.357,00€
Catalogue Uponrequest

03 Strawberry red 36 Mustard
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16 Sand beige
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31Bluejeans 43 Resedagreen 75 Light grey

More than 30 finishes available upon request.



Faretti

D27

Pamio Design

Recessed
Blow

10,5¢cm

5cm

I

@10cm

@13cm

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 019 019 0,21 0,800kg

GU10 220-240V - IX7TW LED
cod. A11105CO1

Max Watt. 50W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

1P20-44 [
Net weight: 0,55 kg

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

D27 F17 00 Transparent

90,00€

GU5,312V-1x7W LED

cod. A10705CO1

Max Watt. 50W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

IP20-44 < (7
Net weight: 0,55 kg
Nonincluso: Lampadina,

Trasformatore / Not included: Bulb,
Transformer

D27 F18 00 Transparent

90,00€

LED 500mA - 1x10W
3000K
CRI80+

IP20-44 <>
Net weight: 0,44 kg

Non incluso: Alimentatore / Not
included: Driver

D27 F47 00 Transparent

3000K 166,00 €

Recessed
Cheope

10,5¢cm

14cm

14cm

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 019 019 0,21 1,300 kg

GU10 220-240V - 1x7W LED
cod. A11105CO01

Max Watt. 50W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

1P20-44 @
Net weight: 1,06 kg

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

D27 FO7 00 Transparent
D27 FO7 O1 White

145,00€
145,00€

GU5,312V - Ix7W LED

cod. A10705CO01

Max Watt. 50W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

S

IP20-44 0> (4
Net weight: 1,11kg

Nonincluso: Lampadina,
Trasformatore / Not included: Bulb,
Transformer

D27 FO8 00 Transparent
D27 FO8 01 White

14500€
145,00€

LED 500mA - 1x10W
3000K
CRI80+

1P20-44 @
Net weight: 1,00 kg

Incluso: LED / Included: LED

Nonincluso: Alimentatore / Not
included: Driver

Fabbian Price List 2025

D27 F37 00 Transparent
D27 F37 01 White

3000K 22500€
3000K 22500€
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Faretti

D27

Pamio Design

Recessed
Cindy

10,5cm

@10cm

12cm

12cm

n® Pack L/L.  L/W. H/H

Peso / Weight

1 019 019 0,21

1420 kg

GU10220-240V - 1x7W LED
cod. A11105CO1

Max Watt. 50W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

D27 F28 00
D27 F28 01

1P20-44 [
Net weight: 115 kg

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

Transparent
White

14500€
14500€

GU5,312V-1x7W LED

cod. A10705CO1

Max Watt. 50W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

IP20-44 <> 7

Net weight: 113 kg

D27 F29 00
D27 F29 01

Nonincluso: Lampadina,
Trasformatore / Not included: Bulb,
Transformer

Transparent
White

145,00€
145,00€

LED 500mA - 1x10W D27 F49 00
3000K

CRI80+ D27 F49 01
IP20-44

Net weight: 1,00 kg

Incluso: LED / Included: LED

Nonincluso: Alimentatore / Not
included: Driver

Transparent 3000K
White 3000K

22500€
225,00€

Recessed
Eli

10,5 cm

D R

@10cm

21,2 cm

n°® Pack L./L. L./W. H./H.

Peso / Weight

1 019 019 021

46

1100 kg

GU10 220-240V - 1X7W LED
cod. A11105C01

Max Watt. 50W D27 F51 01
Dimm. PHASE CUT 30%-100%

IP20 @

Net weight: 0,90 kg

D27 F51 00

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

Transparent
White

145,00 €
145,00€

GU5,312V-1x7W LED

cod. A10705CO01

Max Watt. 50W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

P20 < (-
Net weight: 0,86 kg

Nonincluso: Lampadina,
Trasformatore / Not included: Bulb,
Transformer

D27 F52 00
D27 F52 01

S

Transparent
White

145,00€
14500€

LED 500mA - 1x10W D27 F54 00
3000K

CRI80+ D27 F54 O1
P20 >

Net weight: 0,86 kg

Incluso: LED / Included: LED

Nonincluso: Alimentatore / Not
included: Driver

Fabbian Price List 2025

Transparent 3000K
White 3000K

225,00€
225,00€



Faretti

D27

Pamio Design

Recessed
Jnat

10,5¢cm

y

@10cm

@12,5cm

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 019 019 0,21 1,000 kg

GU10 220-240V - 1x7W LED D27 FO3 00
cod. A11105CO1

Max Watt. 50W D27 FO3 01
Dimm. PHASE CUT 30%-100%

1P20-44 L]
Net weight: 0,76 kg

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

Transparent
White

145,00€
14500€

GU5,312V-1x7W LED D27 FO4 00
cod. A10705C01

Max Watt. 50W D27 FO4 01
Dimm. PHASE CUT 30%-100%

IP20-44 < (7
Net weight: 0,70 kg
Non incluso: Lampadina,

Trasformatore / Not included: Bulb,
Transformer

Transparent
White

145,00€
145,00€

LED 500mA - 1x10W D27 F33 00

3000K
CRI80+ D27 F33 01

IP20-44 <>
Net weight: 0,85 kg
Incluso: LED / Included: LED

Non incluso: Alimentatore / Not
included: Driver

Transparent 3000K
White 3000K

22500€
22500€

Recessed
Lei

10,5¢cm

@10cm

o1,5cm

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 019 019 0,21 1,200 kg

GU10 220-240V - 1x7W LED D27 F13 00
cod. AT1105C01

Max Watt. 50W D27 F15 35
Dimm. PHASE CUT 30%-100%

1P20 @
Net weight: 0,90 kg

Non incluso: Lampadina / Not
included: Bulb

Transparent

Polished stainless steel

145,00€
176,00 €

GU5,312V-1x7W LED D27 Fi4 00
cod. A10705C01

Max Watt. 50W D27 F16 35
Dimm. PHASE CUT 30%-100%

P20 < (-
Net weight: 0,90 kg

Nonincluso: Lampadina,
Trasformatore / Not included: Bulb,
Transformer

S

Transparent
Polished stainless steel

145,00€
176,00 €

LED 500mA - 1x10W D27 F43 00

3000K
CRIBO+ D27 F44 35

P20 >
Net weight: 1,02 kg
Incluso: LED / Included: LED

Nonincluso: Alimentatore / Not
included: Driver

Fabbian Price List 2025

Transparent 3000K
Polished stainless steel ~ 3000K

225,00€
264,00€
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Faretti

D27

Pamio Design

Recessed
Lui

10,5cm

@10cm

1,5cm

1,5cm

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 019 019 0,21 1,300 kg

GU10220-240V - 1x7W LED
cod. A11105CO1

Max Watt. 50W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

P20 [
Net weight: 110 kg

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

D27 FO9 00
D27 F11 35

Transparent
Polished stainless steel

14500€
176,00 €

GU5,312V-1x7W LED

cod. A10705CO1

Max Watt. 50W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

P20 O 7

Net weight: 1,10 kg

S

Nonincluso: Lampadina,
Trasformatore / Not included: Bulb,
Transformer

D27 F10 00
D27 F12 35

Transparent

Polished stainless steel

145,00€
176,00 €

LED 500mA - 1x10W
3000K
CRI80+

P20
Net weight: 1,10 kg
Incluso: LED / Included: LED

Nonincluso: Alimentatore / Not
included: Driver

D27 F39 00
D27 F40 35

Transparent

Polished stainless steel

3000K
3000K

22500€
264,00€

Recessed
Rombo

10,5 cm

3,2cm

@10cm

@14 cm

% 1§
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 019 019 0,21 1100 kg

48

GU10220-240V - 1x7W LED
cod. A11105CO1

Max Watt. 50W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

P20 @
Net weight: 0,93 kg

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

D27 F56 00
D27 F56 01

Transparent
White

145,00 €
145,00€

GU5,312V-1x7W LED

cod. A10705CO01

Max Watt. 50W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

P20 < (-
Net weight: 0,93 kg

Nonincluso: Lampadina,
Trasformatore / Not included: Bulb,
Transformer

S

D27 F57 00
D27 F57 01

Transparent
White

145,00€
14500€

LED 500mA - 1x10W
3000K
CRI80+

P20

Net weight: 0,93 kg
Incluso: LED / Included: LED

Nonincluso: Alimentatore / Not
included: Driver

Fabbian Price List 2025

D27 F59 00
D27 F59 01

Transparent
White

3000K
3000K

225,00€
225,00€



Faretti

D27

Pamio Design

Recessed
Tondo
5
g
£
D
@10cm
5
«®
)
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 019 019 0,21 1,300 kg

GU10 220-240V - 1x7W LED D27 F6100
cod. A11105CO1

Max Watt. 50W D27 F61 01
Dimm. PHASE CUT 30%-100%

P20 [
Net weight: 1,20 kg

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

Transparent
White

145,00€
14500€

GU5,312V-1x7W LED D27 F62 00
cod. A10705C01

Max Watt. 50W D27 F62 01
Dimm. PHASE CUT 30%-100%

P20 > 7
Net weight: 1,03 kg

Non incluso: Lampadina,
Trasformatore / Not included: Bulb,
Transformer

Transparent
White

145,00€
145,00€

LED 500mA - x10W D27 F64 00

3000K
CRI80+ D27 F64 01

P20
Net weight: 0,90 kg
Incluso: LED / Included: LED

Non incluso: Alimentatore / Not
included: Driver
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Transparent 3000K
White 3000K

22500€
22500€
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F44

Free“ne Flynn Talbot
Pendant LED 220-240V - 1x8W F44 AO1 02 Black 3000K 49300€
3000K or 2700K
828Im, CRI 90+ F44 AO1 76 Bronze 3000K 493,00€
. 32,5cm . Dimm. PUSH 1.10V F44 A0O2 02 Black 2700K 49300€
g =8 P40 F44 A02 76 Bronze 2700K 49300¢€
é Net weight: 0,70 kg
é Incluso: LED, Alimentatore
“v—c’ elettronico dimmerabile / Included:
H LED, Dimmable electronic driver
£
g s ]
8
100cm
n® Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Structure 0,36 018 018 1,000 kg
1 Bar 0,07 0,07 110 1130 kg
Pendant 5580250'240 -x12W F44 A99 02 Black 3000K 532,00€
1242 Im, CRI 90+ F44 A99 76 Bronze 3000K 532,00€
32,5cm Dimm. PUSH 1.10V
£ — £
8 =8 c
I3 ~ IP40 -z
é Net weight: 0,85 kg
é Incluso: LED, Alimentatore
v“’—z elettronico dimmerabile / Included:
] LED, Dimmable electronic driver
£
‘%. = —_—
o
®
150cm
n° Pack L./L. L./W. H./7H. Peso / Weight
1 Structure 0,36 018 018 1,000 kg
1 Bar 0,07 0,07 210 2,000 kg
Pendant LED 220-240V - 1x16W F44 AO3 02 Black 3000K 57000€
3000K or 2700K
1656 Im, CRI 90+ F44 AO3 76 Bronze 3000K 570,00€
. s2sem Dimm. PUSH1.10V F44 AO4 02 Black 2700K 570,00€
g =3 P40 F44 AO4 76 Bronze 2700K 570,00€
é Net weight: 1,00 kg
é Incluso: LED, Alimentatore
f elettronico dimmerabile / Included:
€ LED, Dimmable electronic driver
£
8-
o
S F 1
200cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Structure 0,36 018 018 1,000 kg
1 Bar 0,07 0,07 210 2,000kg
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Freeline

F44

Flynn Talbot
Pendant LED 220-240V - 1x24W F44 AO5 02 Black 3000K 648,00€
3000K or 2700K
2480 Im, CRI 90+ F44 AO5 76 Bronze 3000K 648,00€
. 32,5cm . Dimm. PUSH1.10V F44 AO6 02 Black 2700K 648,00€
g i pao S F44 AO6 76 Bronze 2700K 648,00 €
é Net weight: 1,40 kg
'g Incluso: LED, Alimentatore
5‘-:’ elettronico dimmerabile / Included:
5 LED, Dimmable electronic driver
£
8=
s
300cm
n° Pack L./L. L./W. H./7H. Peso / Weight
1 Structure 0,36 018 0,18 1,000 kg
1 Bar 0,07 0,07 310 2,850kg
Ceiling LED 220-240V - 1x48W F44 EO1 02 Black 3000K 1083,00€
3000K or 2700K
4968 Im, CRI 90+ F44 EO176 Bronze 3000K 1.083,00€
32,50m Dimm. PUSH1.10V F44 E02 02 Black 2700K 1.083,00€
I
£ 8* F44 EO2 76 Bronze 2700K 1.083,00€
g I s IP40
£ L | I § Net weight: 4,00 kg
- Incluso: LED, Alimentatore
elettronico dimmerabile / Included:
| LED, Dimmable electronic driver
&
‘ 278,4cm ‘
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Structure 0,36 0,18 0,18 1,700 kg
1 Bar 0,07 0,07 110 1130 kg
1 Bar 0,07 0,07 210 2,000kg
1 Bar 0,07 0,07 310 2,850 kg
Catalogue
02Black 76 Bronze
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Freeline

F44

Flynn Talbot
Spot light LED 24Vdc - 1x8W F44 LO1 02 Black 3000K10  Cable 4m 258,00€
potlig 3000K or 2700K
5421m, F44 L02 02 Black 3000K10 Cable10m 291,00€
P40 @ C F44 L03 02 Black 2700K10 Cable 4m 258,00€
c Net Weighff”g 53kg F44 L04 02 Black 2700K10  Cable10m 291,00€
5 :0,
Incluso: LED / Included: LED
Nota: Luce puntuale / Note: Spot light
@6cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,20 0,20 013 0,640kg
. LED 24Vdc - 1x8W
F44 L11 02 Black 3000K10 Cable 41 253,00€
Spot light 3000K or 2700K ac aveam
5501m, F44 112 02 Black 3000K10 Cable10m 28600€
. P40 @ G F44 L13 02 Black 2700K10 Cable4m 253,00€
8 Netweight: 043kg F44 114 02 Black 2700K10 Cable1Om  286,00€
Incluso: LED / Included: LED
@15¢cm
Nota: Luce diretta / Note: Direct
light
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,20 0,20 013 0,590kg
ligh LED 24Vdc - 1x8W F44 L2102 Black 3000K10 Cable 4 247,00€
Spotlight 3000K or 2700K ac avledm
7021m, F44 122 02 Black 3000K10  Cable 10m 272,00€
P @ c F44 L23 02 Black 2700K10 Cable4m 24700€
40 e
Net weight: 0,60 kg F44 124 02 Black 2700K10  Cable 10m 272,00€
£
3 Incluso: LED / Included: LED
Nota: Luce diffusa / Note: Diffused
light
@14cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 019 019 0,21 0,730 kg
Canopy :T;Li%H 110V F44 MO1 02 Black 25000€
Net weight: 0,845 kg
£
y I I I@ Incluso: Alimentatore dimmerabile
- B60W, 2 ganasce / Included: 60W
' i | dimmable driver, 2 fastening joints
6,5cm 32,5cm
Nota: Rosone / Note: Canopy
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
PUSH 1.10V
F44 MO3 02 Black 265,00€
1 0,36 018 018 1,35kg IP40
Net weight: 0,845 kg
Incluso: Alimentatore dimmerabile
100W, 2 ganasce / Included: 100W
dimmable driver, 2 fastening joints
Nota: Rosone / Note: Canopy
IP40
F44 M02 02 Black 109,00 €
Canopy Net weight: 0,205 kg
c Incluso: 1ganascia/ Included: 1
@ ﬁ Ig fastening joint
©
— Nota: Sia rosone che scatola di
6,5cm 8cm derivazione / Note: Canopy and
terminal box at the same time
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 017 o017 0,09 0,3kg
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Freeline

F44

Flynn Talbot

100cm - 200cm - 300cm

—
@2,3cm

° Pack L./L. L./W.

Peso / Weight

(Bar2m) 0,07 0,07

n
1 (Barim) 0,07 0,07
1

1 (Bar3m) 0,07 0,07

112kg
1,905 kg
2,75kg

Net weight: 0,57 kg

Incluso: 2 attacchi a soffitto filettati, 4
tappi di chiusura / Included: 2 ceiling
fastening kits, 4 closure caps

Nota: Barraim / Note: Bar Im

F44 M11 02
F44 M1176

Black

Bronze

69,00€
69,00€

Net weight: 1,03 kg

Incluso: 2 attacchi a soffitto filettati, 4
tappi di chiusura / Included: 2 ceiling
fastening kits, 4 closure caps

Nota: Barra2m / Note: Bar 2m

F44 M12 02
F44 M12 76

Black

Bronze

137,00 €
137,00€

Net weight: 1,5 kg

Incluso: 2 attacchi a soffitto filettati, 4
tappi di chiusura / Included: 2 ceiling
fastening kits, 4 closure caps

Nota: Barra3m / Note: Bar 3m

F44 M13 02
F44 M13 76

Black
Bronze

204,00€
204,00€

Bar

4
100cm - 200cm - 300cm

e
—
©2,3cm

° Pack L./L. L./W.

H./H.

Peso / Weight

(Bar 1m) 0,07 0,07
(Bar 2m) 0,07 0,07
(Bar 3m) 0,07 0,07

- a4 a3z

110
210
310

1120 kg
1905 kg
2750 kg

LED 24Vdc-1x8W
3000K or 2700K
828Im, CRI90+

Net weight: 0,57 kg

Incluso: Strip LED, diffusore, cavo di
alimentazione, 2 tappi di chiusura /
Included: LED strip, diffuser, power
cable, 2 closure caps

Nota: Barra1m/ Note: Bar Tm

F44 M14 02
F44 M14 76
F44 M17 02
F44 M17 76

Black
Bronze
Black

Bronze

3000K
3000K
2700K
2700K

1565,00€
155,00€
155,00 €
155,00 €

LED 24Vdc - 1x16W
3000K or 2700K
1656 Im, CRI 90+

Net weight: 1,03 kg

Incluso: Strip LED, diffusore, cavo di
alimentazione, 2 tappi di chiusura /
Included: LED strip, diffuser, power
cable, 2 closure caps

Nota: Barra2m / Note: Bar 2m

F44 M15 02
F44 M15 76
F44 M18 02
F44 M18 76

Black
Bronze
Black

Bronze

3000K
3000K
2700K
2700K

247,00€
24700€
24700€
24700€

LED 24Vdc - 1x24W
3000K or 2700K
24801m, CRI90+

Net weight: 1,50 kg

Incluso: Strip LED, diffusore, cavo di
alimentazione, 2 tappi di chiusura /
Included: LED strip, diffuser, power
cable, 2 closure caps

Nota: Barra 3m / Note: Bar 3m

Fabbian Price List 2025

F44 M16 02
F44 M16 76
F44 M19 02
F44 M19 76

Black
Bronze
Black
Bronze

3000K
3000K
2700K
2700K

322,00€
322,00€
322,00€
322,00€
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Freeline

F44

Flynn Talbot
Accessory Net weight: 0,072 kg F44 70102 Black 2fasteningjoints 32200€
Nota: 2 ganasce difissaggio per ogni
confezione / Note: 2 fastening joints
% I § in each package
—
3cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 015 015 0,07 014 kg
Accessory Nota: Kit attacco a soffitto filettato (2 F44 702 02 Black Ceiling fastening kit 56,00€
pz) / Note: Ceiling fastening kit (2 pcs)
£
5
@ I?I Ig
| —
0 5,5cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 015 015 0,07 0,125 kg
Accessory Netweight: 0,28 kg F44 703 02 Black Power plug with switch 3000€
Nota: Spezzafilo coninterruttore.
Se necessario, da utilizzare in
\ abbinamento a F44MO1/ Note:
Power plug with switch. If required,
use itin combination with F44MO1
n° Pack L./L. L./W. H./7H. Peso / Weight
1 0,56 0,56 0,22 0,355kg
Accessory Net weight: 0,06 kg F44 705 02 Black Floor lamp kit 4300€
Nota: Kit piantana. Comprende gli
accessori necessari per fermare
apavimento le barre gia fissate a
soffitto e che si desidera bloccare in
posizione verticale / Note: Floor lamp
kit. Includes the accessories needed
to adjust the fixed bars to the ceiling,
inabling you to lock into a vertical
position
n° Pack L./L. L./W. H./7H. Peso / Weight
1 0,56 0,56 0,22 013kg
Accessory Nota: Kit sospensione. Comprende F44 707 02 Black Pendant lamp kit with 43,00€
gliaccessori necessari per fissare a ceiling regulator
?3cm sospensione una barra e include 2
— cavi d'acciaio (2m) el regolatore a
- € soffitto per ogni cavo d'acciaio / Note:
: Iﬁ Pendant kit. Includes the accessories
T needed to fix a pendant bar and
5 includes 2 steel cables (2m) and the
o m
< ceiling regulator for each steel cable
£
|2
o
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,56 0,56 0,22 0,18kg
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Freellne F44 Flynn Talbot

F44 709 02 Black Pendant lamp kit with 51,00€
ceiling regulator and 1
fastening joint

Accessory Nota: Kit sospensione. Comprende
gliaccessori necessari per fissare
asospensione unabarra e include
2 cavidacciaio (2m), il regolatore
asoffitto e 1 ganascia per ogni
cavo d'acciaio / Note: Pendant kit.
Includes the accessories needed to

§ fix a pendant bar and includes 2 steel
5 cables (2m) and 2 fasteninig joint for
each steel cable
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,56 0,56 0,22 0,25kg
ACCGSSOI’y Nota: Kit sospensione. Comprende F44 711 02 Black Pendqnt Igmp kit with 2 81,00€
gli accessori necessari per fissare fastening joint
asospensione unabarra e include
2 cavid'acciaio (2m) e 2 ganasce
e per ogni cavo / Note: Pendant kit.
Ig Includes the accessories needed to
fix a pendant bar and includes 2 steel
§ cables (2m) and 2 fastening joints for
& each steel cable
£
E
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,56 0,56 0,22 0,2kg

Fabbian Price List 2025 55



Freeline

F44

Flynn Talbot

Compose and costumize
your Freeline lamp

56

1.Spot options

LED 24Vdc - 1x8W

600Im CRI90+
@6cmx13cm
F44 LO1 02 3000K
F44 L03 02 2700K
F44 LO2 02 3000K
F44 L04 02 2700K
IP40 =g
£
3

—
@6cm
J15cmx 8cm
F44 L11 02 3000K
F44 L13 02 2700K
F44 L12 02 3000K
F44 L14 02 2700K
IP40 C'

£

@

@15cm

G14cmx19cm
F44 L21 02 3000K
F44 L23 02 2700K
F44 L22 02 3000K
F44 L24 02 2700K
IP40 C

£

3

@14cm

Fabbian Price List 2025

400cm cable
400cm cable
1000cmcable
1000cmcable

400cmcable
400cmcable
1000cm cable
1000cmcable

400cmcable
400cm cable
1000cm cable
1000cmcable

2. Canopies options

Dimmable electronic driver included
32,56cmx6,5cmx4,6cm

F44 MO1 02 Black 60W
F44 M03 02 Black 100W

IP40

6,5cm 32,5cm

Without driver
8cmx6,5cmx3,6cm

F44 M02 02 Black
IP40

D 18

6,5cm 8cm

4,6cm



3. Bar options

Each code includes 2 ceiling fastening kits and 4 closure caps

F44 M11 02
F44 M11 76

F44 M12 02
F44 M12 76

F44 M13 02
F44 M13 76

Black
Bronze

Black
Bronze

Black
Bronze

mbar
1mbar

2mbar
2mbar

3mbar
3mbar

g .

—
@2,3cm

Each code includes LED strip, diffeser, electrical cable and 2 closure caps

100cm - 200cm - 300en

F44 M14 02 Black 1m LED bar 3000K
F44 M14 76 Bronze 1mLED bar 3000K
F44 M17 02 Black 1mLED bar 2700K
F44 M17 76 Bronze 1mLED bar 2700K
F44 M15 02 Black 2mLED bar 3000K
F44 M15 76 Bronze 2mLED bar 3000K
F44 M18 02 Black 2mLED bar 2700K
F44 M18 76 Bronze 2mLED bar 2700K
F44 M16 02 Black 3mLED bar 3000K
F44 M16 76 Bronze 3mLED bar 3000K
F44 M19 02 Black 3mLED bar 2700K
F44 M19 76 Bronze 3mLED bar 2700K

e

o |
@2,3cm 100cm - 200cm - 300an

4. Available accessories

Fa44 Z05 02 Floor lamp kit

F44 207 02 Pendant lamp kit. It Includes steel cable
(2m) and the ceiling regulator for steel
cable

F44 Z09 02 Pendant lamp kit. It includes steel cable

(2m), the ceiling regulator for steel
cable and 1fastening joint

F44 Z11 02 Pendant lamp kit. Itincludes steel cable
(2m) and 2 fastening joints

5. The system

Customize bars and spots position

Fabbian Price List 2025
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Giro

F30

Formfjord
Pendant '55802;30‘240‘/ - XITW F30 AO1 01 White 3000K 906,00€
CRI 80+ F30 AO1 21 Anthracite 3000K 983,00€
213,8cm Dimm. PHASE CUT 30%-100%
£ -
§ 1P20
M Net weight: 2,26 kg
@
z Incluso: LED / Included: LED
3
:
&
8
?67cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,25 018 0,27 2,960 kg
Pendant '55802;30'240\’ -XTw F30 A03 01 White 3000K 1014,00€
CRI80+ F30 AO3 21 Anthracite 3000K 113700 €
213,8cm Dimm. PHASE CUT 30%-100%
g IP20
% Net weight: 2,59 kg
£ Incluso: LED / Included: LED
£
8
:
£
g
©85cm
n° Pack L./7L L./W. H./7H. Peso / Weight
1 0,36 0,36 015 3,060 kg
Accessory ;ggoszo-zmv -X7w F30 201 O White 3000K 34500€
CRI8O+ F30 Z01 21 Anthracite 3000K 34500€
21,7cm Dimm. PHASE CUT 30%-100%
[ —
1P20
Net weight: 0,51 kg
£ Incluso: LED / Included: LED
- 18
= Nota: Blocco luce aggiuntivo / Note:
Additional light source
n® Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,36 0,36 015 0,980 kg
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Giunco

F1 4 Marc Sadler

Floor

Pack

180cm

20cm

L./L

L./W.

H./H.

Peso / Weight

0,40

0,25

190

7,800 kg

LED 220-240V - 7x3.5W
3000K
CRI85+

1P20
Net weight: 4,60 kg

F14 CO1 O1 White

Incluso: LED, Doppia accensione,
Alimentatore elettronico / Included:
LED, Double switch, Electronic driver

Nota: Diffusorifissi / Note: Fixed
diffusers

3000K

IP20

1482,00€

LED 220-240V - 7x3.5W
3000K
CRI85+

P65
Net weight: 4,83 kg

F14 CO3 01 White

Incluso: LED, Alimentatore
elettronico / Included: LED,
Electronic driver

Nota: Diffusorifissi / Note: Fixed
diffusers

3000K

IP65

1482,00€

Floor

©2,2cm
H

n

I

90cm

Pack

30cm

L./L

L./W.

H./H.

Peso / Weight

0,40

0,25

190

0910kg

LED 24Vdc-1x3.5W
3000K
CRI85+

IP65 @

Net weight: 0,50 kg
Incluso: LED / Included: LED

F14 C11 01 White

Nonincluso: Alimentatore / Not
included: Driver

3000K

375,00€

Floor

02,2cm
H

n

o

120cm

Pack

30cm

L./L

L./W.

H./H.

Peso / Weight

0,40

0,25

1,90

1,045kg

LED 24Vdc - 1x3.5W
3000K
CRI85+

IP65 @

Net weight: 0,53 kg
Incluso: LED / Included: LED

F14 C13 01 White

Nonincluso: Alimentatore / Not
included: Driver
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3000K

386,00€
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Giunco

F14

Marc Sadler

Accessory
£
®
11§
rysa—
24cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,29 0,25 013 1,215kg

60

IP65 F14 210
Net weight: 0,93 kg

Nota: Box di alimentazione 24Vdc
da esterno. Max 3 lampada, non
dimmerabile. Per F14C1114 e
F14C1314 / Note: Outdoor power
supply box for 24Vdc lights. Max 3
lamps, not dimmable. For F14C1114
and F14C1314

Fabbian Price List 2025

96,00€



Jazz

D52 Pamio Design

Wall/ceiling

n° Pack

@13cm

L./L

L./W.

10cm

H./H.

Peso / Weight

019

019

0,21

1,825kg

G9220-240V - 1x4.5W LED
cod. A11010COf1

Max Watt. 60W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

D52 GO7 00 Transparent

P20 &
Net weight: 1,63 kg

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

Nota: 4 tagli luce stretti / Note: 4
narrow light beams

214,00€

Wall/ceiling

n° Pack

@13cm

L./L

—
10cm

L./W.

H./H.

Peso / Weight

019

019

0,21

1655 kg

LED 220-240V - 1x8.7W
3000K

CRI80+

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

D52 G08 00 Transparent

P20 G
Net weight: 1,48 kg

Incluso: LED / Included: LED

Nota: Luce diffusa / Note: Diffused
light
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287,00€
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Laminis

F33

Technical Design

Ceiling GU10220-240V -2x7W LED Painted grey Linear starter 13700€
L2 (GU10) cod. A11105CO1
Max Watt. 2x50W
Dimm. PHASE CUT 30%-100%
P20
Net weight: 1,21kg
Nonincluso: Lampadina / Not
£ included: Bulb
2 Nota: Starter / Note: Starter
£
~
& GU10220-240V - 2x7W LED Painted grey Module 94,00€
cod. A11105CO01
o . Max Watt. 2x50W
n° Pack L/L.  L/W. H.J/H Peso / Weight Dimm. PHASE CUT 30%-100%
1 Starter 0,34 0,16 on 1,340kg P20
1 Module 0,34 0,16 on 1,015kg Net weight: 0,89 kg
Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb
Nota: Modulo / Note: Module
Ceiling GU10220-240V - 4x7W LED Painted grey Module 175,00 €
L2 (GU10) cod. A11105CO01
Max Watt. 4x50W
Dimm. PHASE CUT 30%-100%
60 em c IP20
&; Net weight: 1,77 kg
. Nonincluso: Lampadina / Not
M TJ1¢ included: Bulb
~
Nota: Modulo / Note: Module
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 064 0,16 oMn 2,015kg
Ceiling GU10220-240V - 6x7W LED Painted grey Module 252,00€
L2 (GU10) cod. A11105C01
Max Watt. 6x50W
Dimm. PHASE CUT 30%-100%
90 em c IP20
“; Net weight: 2,83 kg
; Nonincluso: Lampadina / Not
MOe————  1171¢ included: Bulb
Nota: Modulo / Note: Module
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 124 0,16 oM 3,140 kg
Ceiling GU10220-240V - 8x7W LED Painted grey Module 306,00€
L2 (GU10) cod. A11105CO1
Max Watt. 8x50W
Dimm. PHASE CUT 30%-100%
, 120 cm | . P20
S & o o e o o 5] I; Net weight: 3,78 kg
; Non incluso: Lampadina / Not
! | T2 included: Bulb
o~
Nota: Modulo / Note: Module
n° Pack L./L. L./W. H./7H. Peso / Weight
1 124 0,16 oM 4,225kg
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Laminis

F33

Technical Design

Ceiling
L2 (GU10)

n® Pack L/L  L/W H./H.
0,36 0,36 0715

Peso / Weight
2,002kg

GU10 220-240V - 3x7W LED
cod. A11105CO1

Max Watt. 3x50W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

P20
Net weight: 1,53 kg

Non incluso: Lampadina / Not
included: Bulb

Nota: Starter / Note: Starter

F33 M16 63

Painted grey

Angular starter

272,00€

Ceiling
L2 (GU10)

32,5cm

I

1,7cm 7,7cm

—

32,5¢cm

n® Pack L/L  L/W H./H.
0,36 0,36 0715

Peso / Weight
3,330kg

GU10 220-240V - 4x7W LED
cod. A11105CO1

Max Watt. 4x50W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

1P20
Net weight: 2,86 kg

Non incluso: Lampadina / Not
included: Bulb

Nota: Starter / Note: Starter

F33 M17 63

Painted grey

Square starter

346,00€

Ceiling
L2 (LED bar)

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 (nodriver) 0,34 0,16 on 1165 kg
1
1

(1driver) 0,34 0,16 on 1,645kg
(2 drivers) 0,34 0,16 on 144 kg

P20
Net weight: 1,035 kg

Nota: Starter senza alimentatore /
Note: Starter without driver

F33 MO1 63

Painted grey

Starter without driver

220,00€

110V
1P20
Net weight: 1,515 kg

Incluso: 1 Alimentatore / Included:
1Driver

Nonincluso: Barrette LED / Not
included: LED bars

Nota: Starter. Altre dimensioni
surichiesta / Note: Starter. Other
dimensions by request

F33 M02 63

Painted grey

Starter with 1driver

368,00€

Net weight: 1,31kg

Incluso: 2 Alimentatore / Included:
2 Drivers

Nonincluso: Barrette LED / Not
included: LED bars

Nota: Starter. Altre dimensioni
surichiesta / Note: Starter. Other
dimensions by request

F33 M03 63

Painted grey

Starter with 2 drivers

519,00€

Ceiling
L2 (LED bar)

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,36 0,36 015 3,07kg

110V
1P20
Net weight: 2,94 kg

Incluso: 2 Alimentatore / Included:
2Drivers

Nonincluso: Barrette LED / Not
included: LED bars

Nota: Starter. Altre dimensioni
surichiesta / Note: Starter. Other
dimensions by request

Fabbian Price List 2025

F33 M06 63

Painted grey

Angular starter

673,00€
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Laminis

F33

Technical Design

Ceiling I1P120(;/ F33 MO7 63 Painted grey Square starter 1.083,00€
L2 (LED bar) Net weight: 299 kg
Incluso: 4 Alimentatore / Included:
325cm 4 Drivers
£
[—1 T ~ Nonincluso: Barrette LED / Not
R . included: LED bars
} IE E Nota: Starter. Altre dimensioni
0 [® surichiesta / Note: Starter. Other
dimensions by request
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,36 0,36 015 312kg
Ceiling :;20(;/ F33 M22 63 Painted grey Linear starter 94,00€
L2 (Strip LED) Net weight: 0,59 kg
Not included: LED strip, Driver
% Nota: Starter / Note: Starter
30cm
5
==l
1 I
o«
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,34 016 on 0,72kg
Ceiling I‘ljg(\)’ F33 M23 63 Painted grey Module 17500 €
L2 (Strip LED) Net weight: 173 kg
Not included: LED strip, Driver
60 cm
I £ Nota: Modulo / Note: Module
=———=1k
mL— 17¢g
«©
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,64 016 on 1,98kg
Ceiling ?Efé’g F33 M24 63 Painted grey Module 252,00€
L2 (Strip LED) Net weight: 2,755 kg
0 Not included: LED strip, Driver
cm
I g Nota: Modulo / Note: Module
e Tle
1 -
«©
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 1,24 016 on 3,065kg
Ceiling |1E>120<;/ F33 M25 63 Painted grey Module 306,00€
L2 (Strip LED) Net weight: 243 kg
- Notincluded: LED strip, Driver
120 cm
- I £ Nota: Modulo / Note: Module
I I To
I | | 1§
«©
n° Pack L./L. L./W. H./7H. Peso / Weight
1 1,24 0,16 on 2,88kg
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F33

Technical Design

Ceiling 110V Painted grey Angular starter 272,00€
L2 (Strip LED) 20
p Net weight: 1,97 kg
Not included: LED strip, Driver
31,3cm
c Nota: Modulo / Note: Module
—1§
I
£
18
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
0,36 0,36 015 21kg
Ceiling 110V Painted grey Square starter 346,00€
L2 (Strip LED) 20
rp Net weight: 2,87 kg
Incluso: Alimentatore / Included:
, 3250m Driver
£
L1 7T¢ Notincluded: LED strip
«©
i E Nota: Modulo / Note: Module
|1s |=
A (3}
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
0,36 0,36 015 3kg
Accessory Netweight: 1,17 kg Painted grey 4700€
Nota: Accessorio parete per GU10
(L1/2), LED bar (L1/2), LED strip
% (L1/2) / Note: Wall accessory for
GU10 (L1/2), LED bar (L1/2), LED
10,& 30cm strip (L1/2)
1 153
©
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
0,34 0,16 on 1,3kg
Accessory Netweight: 2905 kg Painted grey 69,00€
Nota: Accessorio parete per GU10
(L1/2), LED bar (L1/2), LED strip
105om €0em (L1/2) / Note: Wall accessory for
— g GUIO (L1/2), LED bar (L1/2), LED
© strip (L1/2)
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
0,64 016 on 3155kg
Accessory Netweight:3,55kg Painted grey 119,00 €
Nota: Accessorio parete per GU10
(L1/2), LED bar (L1/2), LED strip
0fom %0om (L1/2) / Note: Wall accessory for
— Tg GU10 (L1/2), LED bar (L1/2), LED
o strip (L1/2)
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
124 0,16 on 3,86 kg
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Laminis

F33

Technical Design

Net weight: 4,195 kg

Accessory F33 Z05 63 Painted grey 163,00€
Nota: Accessorio parete per GU10
(L1/2), LED bar (L1/2), LED strip
105om 120 cm | (L1/2) / Note: Wall accessory for
- T P T 1€ GU10 (L1/2), LED bar (L1/2), LED
© strip (L1/2)
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 1,24 016 on 4,645 kg
Ceiling Net weight: 0.2kg F33 M32 63 Painted grey 4700€
L1(No light source) Nota: Barra non elettrificata / Note: F33 M32 74 Gold-plated aluminium 5500€
Bar without electrification
30cm
5
—_— =g
| == IE
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,34 016 on 0,33kg
Ceiling Net weight: 0,43 kg F33 M33 63 Painted grey 81,00€
L1(Nolight source) Nota: Barra non elettrificata / Note: F33 M33 74 Gold-plated aluminium 9300€
Bar without electrification
60 cm
| £
O ———— 2 T ©
@
————— Bk
i Is
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,64 016 on 0,68kg
Ceiling Net weight: 0,63 kg F33 M34 63 Painted grey 12000€
L1(No light source) Nota: Barra non elettrificata / Note: F33 M34 74 Gold-plated aluminium 13800€
Bar without electrification
90 cm
¥ €
5
Ta
£
I 1 Is
n° Pack L./L L./W. H./7H. Peso / Weight
1 1,24 0,16 on 0,94 kg
Ceiling Netweight: 0.91kg F33 M35 63 Painted grey 15700€
L1(No light source) Nota: Barra non elettrificata / Note: F33 M35 74 Gold-plated aluminium 180,00€
Bar without electrification
120 cm
b i £
5
T
£
- 1 Is
n® Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 1,24 016 on 1,35kg
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F33

Technical Design

Ceiling I‘-F-]g(‘)/ F33 M42 63 Painted grey 5300€
L1(Strip LED) Netweight: 078 kg
Not included: LED strip, Driver
% Nota: Modulo / Note: Module
30cm
— £
E=—R}
<
T == I§
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,34 0,16 on 0,91kg
Ceiling I‘-F-]g(‘)/ F33 M43 63 Painted grey 90,00€
L1(Strip LED) Net weight: 105 kg
Notincluded: LED strip, Driver
60 cm €
< S Nota: Modulo / Note: Module
SsSs—— 13
————B
T 15
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,64 0,16 on 1,3kg
Ceiling I‘-F-]g(‘)/ F33 M44 63 Painted grey 133,00€
L1(Strip LED) Net weight: 168 kg
Not included: LED strip, Driver
90 cm €
T & Nota: Modulo / Note: Module
s
———
T 15
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 124 0,16 oM 1,99kg
Ceiling I"jg(‘)/ F33 M45 63 Painted grey 174,00€
L1(Strip LED) Net weight: 2,13 kg
Not included: LED strip, Driver
} 120 cm } €
T 8 Nota: Modulo / Note: Module
eSS ————>13
£
T 1 13
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 124 016 oM 2,58kg
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F33

Technical Design

Net weight: 0,23 kg

Accessory F33 210 27 Anodized 3500€
Nota: Fascia dirivestimento / Note: F33 710 74 Gold-plated aluminium 40,00€
% Cover
30cm E
P
o
5
N Ig
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,34 016 oM 0,36 kg
Accessory Netweight: 045 kg F33 Z11 27 Anodized 6300€
Nota: Fascia dirivestimento / Note: F33 Z11 74 Gold-plated aluminium 7000€
60 cm g Cover
— O
o
5
I e
~
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 064 016 o 07kg
Accessory Net weight: 0,69 kg F33 Z12 27 Anodized 90,00€
Nota: Fascia dirivestimento / Note: F33 Z12 74 Gold-plated aluminium 103,00€
90 cm £ Cover
o
o
5
I B )
~
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 124 016 oM 1kg
Accessory Net weight: 0,91kg F33 213 27 Anodized 1800€
Nota: Fascia dirivestimento / Note: F33 213 74 Gold-plated aluminium 133,00€
120 cm £ Cover
b i Lo
o
5
1 | T
[
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 124 016 oM 1,36 kg
Accessory Net weight: 1135 kg F33 714 27 Anodized 14600€
Nota: Fascia dirivestimento / Note: F33 714 74 Gold-plated aluminium 165,00 €
150 om £ Cover
b - i Lo
o
5
il L J qu
[
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
19 008 008 1,425 kg
Accessory Netweight:1425kg F33 215 27 Anodized 168,00 €
Nota: Fascia dirivestimento / Note: F33 Z15 74 Gold-plated aluminium 194,00 €
180 cm g Cover
' T ' o
o
5
il 0 | T
~
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 19 008 008 1,625kg
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F33

Technical Design

Accessory Net weight: 0135 kg F33 Z16 27 Anodized 2800€
Nota: Fascia dirivestimento / Note: F33 z16 74 Gold-plated aluminium 34,00€
e Cover
19,1cm &
A o
o
5
i e
[
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,23 016 0,08 0,215kg
Accessory Net weight: 015 kg F33 720 12 Gold 2caps 66,00 €
Nota: 2 tappi per ogni confezione / F33 720 15 Chrome 2caps 56,00€
127 0m 17 om Note: 2 caps for each package
ﬂ = "H
(- €
“ P12
«©
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 017 017 0,09 0,22kg
Accessory Netweight: 0,025kg F33 z21 12 Gold Right cap 34,00€
Nota: Tappo destro / Note: Right cap F33 272115 Chrome Right cap 28,00€
€
[H L3 Elg
—on
8,4cm 11cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 017 017 0,09 0,095kg
Accessory Net weight: 0,0025 kg F33 722 12 Gold Leftcap 3400€
Nota: Tappo sinistro / Note: Left cap F33 222 15 Chrome Leftcap 2800€
€
ﬂ] FIg
—on
8,4cm 11cm
n° Pack L/L.  L/W. H./H  Peso/Weight
1 017 017 0,09 0,095kg
Accessory Netweight: 0,02 kg F33 723 12 Gold External cap 4500€
Nota: Tappo esterno per angolo / F33 223 15 Chrome External cap 39,00€
€ Note: External cap
m—
—
8,1cm 2cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 017 017 0,09 0,09kg
Netweight: 0,03 kg F33 724 12 Gold External cap for closure 4500€
Nota: Tappo esterno di chiusura ofangle
per angolo / Note: External cap for F33 724 15 Chrome External cap for closure 39,00€
closure of angle of angle
8,1cm 2cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 017 017 0,09 0,09kg
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F33

Technical Design

Glass Netweight:3,795kg F33VO01 G200  Transparent Gerchio 16300€
Cerchio Nota: 2 vetrie 5 ferma vetro per ogni F33V01C247  Amber Cerchio 196,00 €
confezione. Altri colori su richiesta
(+20%) / Note: 2 glass and 5 glass
c fastener in each package. Other
=8 colours by request (+20%)
£
5
&
n° Pack L./L. L./W. H./7H. Peso / Weight
1 0,36 018 018 3,8kg
Glass Netweight:3,005kg F33V02C4 00  Transparent Riga 17900€
Riga Nota: 4 vetri e 9 ferma vetro per ogni F33V02 C4 47  Amber Riga 214,00 €
confezione. Altri colori su richiesta
(+20%) / Note: 4 glass and 9 glass
[ 29om . fastener in each package. Other
—_— =3 colours by request (+20%)
=t |
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,36 018 018 3,2kg
Glass Net weight:158 kg F33V07 C400  Transparent Riga 196,00 €
Riga Nota: 4 vetri e 9 ferma vetro per ogni F33V07 C4 47  Amber Riga 23800€
confezione. Altri colori su richiesta
(+20%) / Note: 4 glass and 9 glass
19om . fastener in each package. Other
= =9 colours by request (+20%)
Sanlk
&
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,36 018 018 19kg
Glass Netweight: 3,345 kg F33V03 G400  Transparent Onda 17900€
Onda Nota: 9 ferma vetro per ogni
confezione. Altri colori su richiesta
(+20%) / Note: 9 glass fastener in
29 cm c each package. Other colours by
=8 request (+20%)
R I £
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
0,36 018 018 3,63kg
Glass Netweight:3,04 kg F33V04 C400  Transparent Rombo 17900€
Rombo Nota: 9 ferma vetro per ogni
confezione. Altri colori su richiesta
(+20%) / Note: 9 glass fastener in
,_28em . each package. Other colours by
e = 8 request (+20%)
SESSTT T E
SBE |
n° Pack L/L  L/W.  H.J/H Peso / Weight
0,36 018 018 3,27kg
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F33 Technical Design

Glass Netweight: 5,51kg F33V05C200  Transparent Quadro 22500€
uaaro ota: 2 vetri e 5 ferma vetro per ogni
Quad Nota: 2 vetrie 5 f t i
confezione. Altri colori su richiesta
(+20%) / Note: 2 glass and 5 glass
,29&‘ c fastener in each package. Other
e = O colours by request (+20%)
£
&
0
«©
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,36 018 018 596 kg
Glass Netweight: 2,045 kg F33 V06 C4 00  Transparent Ponte 179,00€
Ponte Nota: 4 vetri e 9 ferma vetro per ogni
confezione. Altri colori su richiesta
(+20%) / Note: 4 glass and 9 glass
,_28em c fastener in each package. Other
e x O colours by request (+20%)
' 'dE
&
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,36 0,18 0,18 2,33kg
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F33

Technical Design

Accessory

29,5cm
—

n® Pack L/L.  L/W. H/H

H

H

1,4cm 0,8 cm

1 019 0,19 0,21

LED 24Vdc- 1x5W Fa3 5
3000K
CRI80+

Incluso: LED / Included: LED

Nota: Barra LED completa di
supporto in alluminio e diffusore /
Note: LED bar inclusive of aluminium
support and diffuser

3000K

LED bar

68,00€

Accessory

~

n° Pack L/L  L/W. H/H

1 019 019 021

LED 24Vdc - 23W
3000K
CRI90+

F33 Z53 65

Net weight: 012 kg
Incluso: LED / Included: LED

Nonincluso: Alimentatore / Not
included: Driver

Nota: Strip LED, prezzo al metro. Al
momento dellordine comunicare
all'azienda le misure del progetto

/ Note: LED strip, price by meter.
When ordering, communicate to
the company the dimensions of the
project

White 3000K

3000K

LED strip

53,00€

Accessory

N

n° Pack L/L  L/W. H/H

1 019 019 0,21

72

Net weight: 0,12 kg F33 755

Nota: Lente, prezzo al metro. Al
momento dellordine comunicare
allazienda le misure del progetto
/ Note: Lens, price by meter. When
ordering, communicate to the
company the dimensions of the
project

Fabbian Price List 2025
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F33

Technical Design

Accessory Netweight: 012kg F33 749 Support cable 29,00€
Nota: Cavo di sostegno. Prezzo al
metro / Note: Support cable. Price
@ by meter
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
019 019 0,21 0,3kg
Accessory Netweight: 012kg F33 Z48 C08 Cable fastener 1200€
Nota: Ferma cavo di sicurezza / Note:
c c Cable fastener
o
2 5hEsls §
o o H
o 0,4 cm
—
1cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
019 019 0,21 0,095 kg
Accessory Netweight: 012 kg F33 250 CO9 Glass fastener 19,00€
Nota: Ferma vetro / Note: Glass
fastener
1,2cm
D ¢ £
ol Fdln
o
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 019 019 0,21 0,095kg
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Laminis

Light source: GU10
Layout: 1or 2 glass walls

F33

1. Metal bar and angle option

1A.Linear bars

« Minimum length: 30cm

» Modularity: 30cm

- Electrification: every 30cm (GU10 2x7W LED)

Different electrification are available on request.
« Each system has to use a 30cm starter module.

The starter modules are electrified.

F33 M11 63 30cm Starter
F33 M12 63 30cm Module
F33 M13 63 60cm Module
F33 M14 63 90cm Module
F33 M15 63 120cm Module

1B. Couple of caps F33 220 15 Polished aluminium
F33 Z20 12 Gold-plated aluminium

1C. Wall kit F33 Z02 63 30cm

« Minimum length: 30cm F33 203 63 60cm

- Modularity: 30cm F33 204 63 90cm

For the wall version, it must be added to the linear bars F33 Z05 63 120cm

indicated at right (F33 M1...) one of the following kits

according to the desired length.

\-ﬂ

1D. Angle bar

F33 M16 63 30cmx30cm Starter

1E. Square bar

74

F33 M17 63 30cmx30cm Starter

Fabbian Price List 2025

Technical Design

2.Cover options

Polished aluminium
F33 210 27
F33 Z11 27
F33 212 27
F33 213 27
F33 214 27
F33 Z15 27
F33 216 27

30cm
60cm
90cm
120cm
150cm
180cm
191cm

Gold-plated aluminium

F33 Z10 74
F33 Z11 74
F33 Z12 74
F33 Z13 74
F33 Z14 74
F33 Z15 74
F33 Z16 74

30cm
60cm
90cm
120cm
150cm
180cm
191cm

1 —=wET

8cm



3. Glass options 4. Support cable and security cable fastener

Other colours and drawings by request. The support cables (F33 Z49) delivery is based on the
building option preferred, of which the number of glasses and
interior empty spaces has to be specified.

F33 V01 C2 00 Transparent

Cerchio 29cmx23cm

12,2cm

F33 V01 C2 47 Amber
Cerchio 29cmx23cm

F33 V02 C4 00  Transparent

Riga 29cmx1icm
In case the composition length is higher than 200cm one
security cable fastener (F33 Z48 C08) for each stainless
F33 V02 C4 47 Amber steel cable has to be ordered.
Riga 29cmx1icm
F33 VO3 C4 00 Transparent @
Onda 29cmx1icm

F33 V04 C4 00  Transparent
Rombo 29cmx 1icm

F33 V05 C2 00 Transparent
Quadro 29cmx 35cm

F33 V06 C4 00  Transparent
Ponte 29cmx 1icm

F33 V07 C4 00 Transparent
Riga 19cmx 1icm

F33 V07 C4 47 Amber
Riga 19cmx 1icm
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Light source: LED bar
Layout: 1or 2 glass walls

F33

1. Metal bar and angle option

1A.Linear bars

« Minimum length: 30cm

» Modularity: 30cm

- 4 security cable fasteners are included in each bar

« Eachdriver is dimmable and supports max 12 LED bars

F33 M01 63 30cm  Starter, driver notincluded
F33 M02 63 30cm  Starter, 1dimm. driverincl.
F33 M03 63 30cm  Starter, 2dimm. driversincl.

1B. Couple of caps F33 220 15 Polished aluminium
F33 Z20 12 Gold-plated aluminium

1C. Wall kit F33 Z02 63 30cm

« Minimum length: 30cm F33 203 63 60cm

- Modularity: 30cm F33 204 63 90cm

For the wall version, it must be added to the linear bars F33 Z05 63 120cm

indicated at right (F33 MO...) one of the following kits
according to the desired length.

1D. Angle bar
Eachdriver is dimmable and supports max 12 LED bars

1E. Square bar
Eachdriver is dimmable and supports max 12 LED bars

76

F33 M06 63 30cmx30cm Starter, 2dimm.
driversincl.

F33 M0O7 63 30cmx30cm Starter, 4 dimm.
driversincl.
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Technical Design

2.Cover options

Polished aluminium
F33 210 27
F33 Z11 27
F33 212 27
F33 213 27
F33 214 27
F33 Z15 27
F33 216 27

30cm
60cm
90cm
120cm
150cm
180cm
19cm

Gold-plated aluminium

F33 Z10 74
F33 Z11 74
F33 Z12 74
F33 Z13 74
F33 Z14 74
F33 Z15 74
F33 Z16 74

30cm
60cm
90cm
120cm
150cm
180cm
191cm

1 —=wET

8cm



3. Glass options 4.Support cable 5.LED light source

Other colours and drawings by request. The support cables (F33 Z49) delivery is based on the Each driver is dimmable 1.10V and supports max 12 LED bars.
building option preferred, of which the number of glasses and Other kind of dimming by request.
interior empty spaces has to be specified.

F33 V01 C2 00 Transparent F33 251 LED 24Vdc - 1x5W
Cerchio 29cmx23cm 3000K
400Im CRI 80+

12,2cm

F33 Vo1 C2 47 Amber

Cerchio 29cmx23cm ‘mw

F33 V02 C4 00  Transparent
Riga 29cmx1icm

F33V02C4 47  Amber

= —
ez

Riga 29cmx 1icm
50 >
F33V03C4 00  Transparent e
Onda 29cmx1icm
RIS
F33 V04 C4 00  Transparent E§§E§§§§§E§§E
Rombo 29cmx 1icm o )
I~
F33 V05 C200  Transparent NpRNy!
[~ ™~
Quadro 29cmx35cm sy
N~
N
NN
F33 V06 C4 00  Transparent 2\
Ponte 29cmx1icm
F33 V07 C4 00 Transparent %
Riga 19cmx 1icm
F33 V07 C4 47 Amber %
Riga 19cmx 1icm
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Laminis

Light source: LED strip
Layout: 1or 2 glass walls

F33

1. Metal bar and angle option

1A.Linear bars

« Minimum length: 30cm

» Modularity: 30cm

- LED and driver notincluded

F33 M22 63 30cm
F33 M23 63 60cm
F33 M24 63 90cm
F33 M25 63 120cm

1B. Couple of caps F33 220 15 Polished aluminium
F33 Z20 12 Gold-plated aluminium

1C. Wall kit F33 Z02 63 30cm

« Minimum length: 30cm F33 203 63 60cm

- Modularity: 30cm F33 204 63 90cm

For the wall version, it must be added to the linear bars F33 Z05 63 120cm

indicated at right (F33 M2...) one of the following kits
according to the desired length.

\-ﬂ

1D. Angle bar

F33 M26 63 30cmx30cm Starter

1E. Square bar
LED and driver notincluded

78

F33 M27 63 30cmx30cm
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Technical Design

2.Cover options

Polished aluminium
F33 210 27
F33 Z11 27
F33 212 27
F33 213 27
F33 214 27
F33 Z15 27
F33 216 27

30cm
60cm
90cm
120cm
150cm
180cm
19cm

Gold-plated aluminium

F33 Z10 74
F33 Z11 74
F33 Z12 74
F33 Z13 74
F33 Z14 74
F33 Z15 74
F33 Z16 74

30cm
60cm
90cm
120cm
150cm
180cm
191cm

1 —=wET

8cm



3. Glass options 4. Support cable and security cable fastener 5.LED and lens light source

Other colours and drawings by request. The support cables (F33 Z49) delivery is based on the Sold by meter. Specify the lengths of the single linear section.
building option preferred, of which the number of glasses and
interior empty spaces has to be specified.
F33 V01 C2 00 Transparent F33 253 Strip LED 24Vdc - 19.2W
Cerchio 29cmx23cm 3000K
2600Im by meter CRI90+

12,2cm

F33 Z55 LED lens 30°
F33 V01 C2 47 Amber
Cerchio 29cmx23cm

F33 V02 C4 00  Transparent

Riga 29cmx1icm
In case the composition length is higher than 200cm one
security cable fastener (F33 Z48 C08) for each stainless
F33 V02 C4 47 Amber steel cable has to be ordered.
Riga 29cmx1icm
F33 VO3 C4 00 Transparent @
Onda 29cmx1icm
6. Power supply
F33 V04 C4 00  Transparent Choose the suitable LED power supply constant voltage
Rombo 29cmx 1icm according to the length of the structure:
A50202 20W 24Vdc, dimmable 1.10V (max 60cm)
F33 V05 C200  Transparent A50203 25W 24Vdc, dimmable 1.10V (max 90cm)
Quadro 29cmx35cm A50204 40W 24Vdc, dimmable 1.10V (max 150cm)
A50205 60W 24Vdc, dimmable 1.10V (max 240cm)
A50206 90W 24Vdc, dimmable 1.10V (max 360cm)
A50308 DALI (4 output channel), PUSH and 1.10V

kit control (max 360cm)

F33 V06 C4 00  Transparent
Ponte 29cmx1icm

F33 V07 C4 00 Transparent
Riga 19cmx 1icm

F33 V07 C4 47 Amber
Riga 19cmx 1icm
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Lam | n |S F33 Technical Design

No light source
Layout: 1glass wall

1. Metal bar and angle option 3. Glass options 4. Support cable and security cable fastener
1A.Linear bars Other colours and drawings by request. The support cables (F33 Z49) delivery is based on the
« Minimum length: 30cm building option preferred, of which the number of glasses and
- Modularity: 30cm interior empty spaces has to be specified.

F33 V01 C2 00 Transparent
Polished aluminium Cerchio 29cmx23cm
F33 M32 27 30cm
F33 M33 27 60cm k5
F33 M34 27 90cm o
F33 M35 27 120cm F33 V01 C2 47 Amber

Cerchio 29cmx23cm
Gold-plated aluminium
F33 M32 74 30cm
F33 M33 74 60cm
F33 M34 74 90cm F33 V02 C4 00 Transparent
F33 M35 74 120cm Riga 29cmx 1icm

In case the composition length is higher than 200cm one
security cable fastener (F33 Z48 C08) for each stainless
€ F33 V02 C4 47 Amber steel cable has to be ordered.
3 Riga 29cmx 1lcm
— @
1,8cm

F33 VO3 C4 00 Transparent

Onda 29cmx1icm
1B.Caps F33 V04 C4 00  Transparent

Rombo 29cmx 1icm
Polished aluminium . P
F33 221 15 Right cap
F33 222 15 Leftcap || |I F33 V05 C2 00 Transparent

Quadro 29cmx 35cm
Gold-plated aluminium
F33 221 12 Right cap
F33 222 12 Leftcap

F33 V06 C4 00  Transparent
Ponte 29cmx1icm

F33 V07 C4 00 Transparent

Riga 19cmx 1icm
2.Cover options
Polished aluminium F33 VO7 C4 47 Amber
F33 210 27 30cm Riga 19cmx 1icm
F33 211 27 60cm
F33 212 27 90cm
F33 213 27 120cm
F33 214 27 150cm
F33 Z15 27 180cm
F33 216 27 191cm

Gold-plated aluminium

F33 Z10 74 30cm
F33 Z11 74 60cm
F33 21274 90cm
F33 Z13 74 120cm
F33 Z14 74 150cm
F33 Z15 74 180cm
F33 Z16 74 191cm

2T TwET
—
8cm
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Laminis

Light source: LED strip
Layout: 1glass wall

F33

Technical Design

1. Metal bar and angle option

1A.Linear bars

« Minimum length: 30cm

« Modularity: 30cm

- LED and driver notincluded

F33 M42 63 30cm
F33 M43 63 60cm
F33 M44 63 90cm
F33 M45 63 120cm
£
[ s
—
4,6cm
1B.Caps
Polished aluminium ~ P
F33 22115 Right cap
F33 222 15 Leftcap
Gold-plated aluminium
F33 221 12 Right cap
F33 222 12 Leftcap

2.Cover options

Polished aluminium

F33 Z10 27 30cm
F33 Z11 27 60cm
F33 Z12 27 90cm
F33 Z13 27 120cm
F33 Z14 27 150cm
F33 Z15 27 180cm
F33 Z16 27 191cm

Gold-plated aluminium

F33 210 74 30cm
F33 Z11 74 60cm
F33 212 74 90cm
F33 213 74 120cm
F33 214 74 150cm
F33 215 74 180cm
F33 Z16 74 191cm

ST FEEY
—
8cm

3. Glass options

Other colours and drawings by request.

F33 Vo1 C2 00 Transparent
Cerchio 29cmx23cm

F33 V01 C2 47 Amber
Cerchio 29cmx23cm

F33 V02 C4 00 Transparent
Riga 29cmx1icm

F33 V02 C4 47 Amber
Riga 29cmx1lcm

F33 VO3 C4 00 Transparent
Onda 29cmx 1icm

F33 V04 C4 00  Transparent
Rombo 29cmx 1icm

F33 V05 C2 00 Transparent
Quadro 29cmx35cm

F33 V06 C4 00  Transparent
Ponte 29cmx1icm

F33 V07 C4 00 Transparent
Riga 19cmx 1icm

F33 V07 C4 47 Amber
Riga 19cmx 1icm

Fabbian Price List 2025

4. Support cable and security cable fastener

The support cables (F33 Z49) delivery is based on the
building option preferred, of which the number of glasses and
interior empty spaces has to be specified.

12,2cm

In case the composition length is higher than 200cm one
security cable fastener (F33 Z48 C08) for each stainless
steel cable has to be ordered.

&

5.LED and lens light source
Sold by meter. Specify the lengths of the single linear section.
F33 253 Strip LED 24Vdc - 19.2W

3000K

2600Im by meter CRI90+

F33 Z55 LEDlens 30°

6. Power supply

Choose the suitable LED power supply constant voltage
according to the length of the structure:

A50202 20W 24Vdc, dimmable 1.10V (max 60cm)
A50203 25W 24Vdc, dimmable 1.10V (max 90cm)
A50204 40W 24Vdc, dimmable 1.10V (max 150cm)
A50205 60W 24Vdc, dimmable 1.10V (max 240cm)
A50206 90W 24Vdc, dimmable 1.10V (max 360cm)
A50308 DALI (4 output channel), PUSH and 1.10V

kit control (max 360cm)
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Lam | n |S F33 Technical Design

My glass

Custom base
1. The customization path starts with the choise of 1. Combining them you can get endless
Laminis glasses which will form the glass wall customization possibilities

F33V01C200  Transparent s nsrene ; e j
\'ssa’/as'eaa'e NNy
e s
F33 Vv r e e e e (P 2 RS PR
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Lam | n |S F33 Technical Design

My glass
Custom base

Glasses dimension Colour Arrangement

The various glasses must have a width of 30cm or multiple, Possibility to choose the colour finishing of the single glasses Possibility to choose the arrangement of the single glasses.
although they have differt sizes. among those described here.

e B ST}
e YRS N
40 03 i

. T o e O I
ot oo o e S MMM+ RN
) /> 7 A
o AT
04 50 43
c Yellow Lightgreen Green Dark green /
R, +<<

31 58

Light sky-blue Blue Light grey / <
= IR T
SHen / / /
02 ot VT
Black White 4 9

Designit yourself

You can choose one of our glass patterns or you can create The same colours, handmade, could change.
your own design and we'll produce it for you.
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Lam | n |S F33 Technical Design

Assembly

1. Electrical connection and bar fastening. 2.Light bulbs installation. 3. Stainless steel cables insertion and cut.

4. Cable insertion detail. 5.Cover assembly. 6. Locking caps assembly.

7.Glass fastener assembly. 8.Glass tiles insertion.
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Lampara

FG9

RSVP/design
Table LED 220-240V - ix12W F69 BO1 00 Transparent 3000K 860,00€
3000K or 2700K
1200 Im, CRI 80+ F69 BO1 43 Green 3000K 924,00€
Dimm. PUSH F69 BO1 47 Amber 3000K 924,00 €
c Pao 1) F69 BO1 58 Smoked 3000K 924,00€
‘;’— Net weight: 4,70 kg F69 BO2 00 Transparent 2700K 860,00€
Incluso: LED / Included: LED F69 BO2 43 Green 2700K 924,00€
F69 BO2 47 Amber 2700K 924,00€
——
0 12,5¢m F69 BO2 58 Smoked 2700K 924,00€
Catalogue
00 Transparent 43 Green 47 Amber 58 Smoked
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Lancetta

F70

Mario Alessiani
Wall LED 220-240V - x7W F70 DO1 O White 3000K 244,00€
3000K or 2700K
690 Im, CRI 80+ F70 DO1 12 Royal gold 3000K 260,00€
25em Dimm. ON/OFF F70 DO1 21 Anthracite 3000K 24400€
IP40 F70 DO176 Bronze 3000K 260,00€
£ Netweight: 0,30 kg F70 DO2 Of White 2700K 24400 €
g Incluso: LED / Included: LED F70 D02 12 Royal gold 2700K 260,00€
. F70 DO2 21 Anthracite 2700K 24400€
4em - 10cm F70 D02 76 Bronze 2700K 260,00€
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 022 013 014 0,540kg
Catalogue Upon request

000

01White 12 Royal gold 21 Anthracite

86

76 Bronze
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Other finishes available upon request.



Lens F46

Lucie Koldova

Pendant gggoz;(zo-mov - 1x24W F46 AO1 14 Satin-finishburnished ~ 3000K 164100 €
CRI 92+ F46 AO1 56 Rust 3000K 1641,00€
ottem Dimm. PHASE CUT 30%-100% F46 AO176 Bronze 3000K 1641,00€
IP40
3 Net weight: 6,08 kg
§ Incluso: LED, Alimentatore
é elettronico dimmerabile / Included:
. LED, Dimmable electronic driver
g
£
£
TS
<
©?60cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Structure 040 040 0,22 4,260 kg
1 Diffuser 0,64 0,64 0,07 4,060 kg
Pendant '5(5)80250'240V - Ix24W F46 AO3 14 Satin-finishburnished ~ 3000K 194100€
CRI 92+ F46 AO3 56 Rust 3000K 1941,00€
@ftom Dimm. PHASE CUT 30%-100% F46 AO3 76 Bronze 3000K 194100 €
- =& P40
o Net weight: 9,34 kg
§ Incluso: LED, Alimentatore
2 elettronico dimmerabile / Included:
é {é LED, Dimmable electronic driver
. &
g
£
15
©
?90cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Structure 0,40 0,40 0,22 4,260 kg
1 Diffuser 0,94 0,94 0,09 9,315kg
Catalogue
14 Satin-finish 56 Rust 76 Bronze
burnished
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Lens

F46

Lucie Koldova

LED 220-240V - 3x24W

Pendant 000K F46 AO5 14 Satin-finish burnished 3000K 3.87700€
CRI92+ F46 A05 56 Rust 3000K 3.87700€
©24,80m Dimm.1.10V F46 AO5 76 Bronze 3000K 3.87700€
IP40 F46 A05 99 Multicolour 3000K 3.87700€
£ Net weight: 16,77 kg
o
% Incluso: LED, Alimentatore
£ elettronico dimmerabile / Included:
€ £ LED, Dimmable electronic driver
S g
«© N
£ x
B £
} £
3
£
@60cm £
£
g
106cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Structure 045 044 0,36 9,815kg
1 Diffuser 0,64 0,64 0,07 4,060 kg
Pendant '55802;30‘240\/‘3*24"" F46 AO7 14 Satin-finishburnished ~ 3000K 45100€
CRI92+ F46 AO7 56 Rust 3000K 4511,00€
024,8cm Dimm.1.10V F46 AO7 76 Bronze 3000K 4511,00€
T IP40 F46 AO7 99 Multicolour 3000K 4511,00€
Net weight: 26,55 kg
£
§ Incluso: LED, Alimentatore
M elettronico dimmerabile / Included:
£ LED, Dimmable electronic driver
£ £
s g
c &
£ 3
£
i £
8
£
@90cm
§
2
‘ 161cm ‘
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Structure 045 044 0,36 9,815kg
1 Diffuser 0,94 0,94 0,09 9,315kg

88
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Lens

F46

Lucie Koldova

Wall/ceiling gggoz;(zo-zmv - 1x45W F46 GO1 14 Satin-finishburnished ~ 3000K 1108,00€
1725Im, CRI 90+ F46 GO156 Rust 3000K 1108,00€
P20 F46 GO1 76 Bronze 3000K 1108,00€
Net weight: 6,08 kg
Incluso: LED, Alimentatore
elettronico / Included: LED,
Electronic driver
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Structure 0,70 0,70 014 6,950 kg
1 Diffuser 064 0,64 0,07 4,060 kg
Wall/ceiling '55802;0'240V - IxB6W F46 GO3 14 Satin-finish burnished ~ 3000K 181200€
CRIQ0+ F46 GO3 56 Rust 3000K 1.812,00€
P20 F46 GO3 76 Bronze 3000K 1.812,00€
Net weight: 9,34 kg
Incluso: LED, Alimentatore
elettronico / Included: LED,
Electronic driver
—
©?90cm 10cm
n°® Pack L./L. L./W. H./7H. Peso / Weight
1 Structure 0,94 0,94 0,09 15,900 kg
1 Diffuser 0,94 0,94 0,09 9,315kg
Catalogue
14 Satin-finish 56 Rust 76 Bronze
burnished
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F57

nght Gllde Cory Grosser
Pendant LED 110-230V - 1x53W F57 A51 01 White 3000K 561,00€
3000K or 4000K
1336 (UP) + 1969 (DOWN) Im, CRI90+  F57 A51 02 Black 3000K 561,00€
, , URG<1 i
37.7em 3 ?j"‘ G<19 F57 A53 01 White 4000K 561,00€
T I§ £ IP40 F57 A53 02 Black 4000K 561,00€
o S Net weight: 2,80 kg
<
é Incluso: LED, Alimentatore /
: Included: LED, Driver
8
£ =
& E
% p A
3,8cm
‘ 17,5cm ‘
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Structure 0,52 0,18 0,18 1915kg
1 Diffuser 1,27 0,23 018 3,500 kg
Catalogue Uponrequest

01White 02Black

90
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Light Glide

F57

Cory Grosser

Pendant

40,9cm

I
3

—
4,5cm

3,8cm

1 —
(r D 1,4cm

min 117,5cm - max 217cm

n°® Pack L./L. L./W. H./H.

min 15¢cm - max 400cm

Peso / Weight

1 Structure 0,52 018 018
1 Diffuser 127 0,23 0,18

1915kg
3,500 kg

LED 110-230V - 1x149W

3000K or 4000K

4100 (UP) + 5909 (DOWN) Im, CRI 90+
Dimm. ON/OFF

URG<19

1P40
Net weight: 7,70 kg

Incluso: LED, Alimentatore /
Included: LED, Driver

F57 AO1 01
F57 AO1 02
F57 AO3 O1

White
Black
White

3000K
3000K
4000K

1107,00€
1107,00€
1107,00€

LED 110-230V - 1x149W

3000K or 4000K

4100 (UP) + 5909 (DOWN) Im, CRI 90+
Dimm. ON/OFF

URG<19

IP40
Net weight: 7,70 kg

Incluso: LED, Alimentatore /
Included: LED, Driver

F57 AO3 02

Black

4000K

1107,00€

LED 110-230V - 1x149W

3000K or 4000K

5909 (UP) + 5909 (DOWN) Im, CRI 90+
Dimm. PUSH 1.10V (up/down
independent)

URG<19

P40
Net weight: 7,70 kg

Incluso: LED, Alimentatore
elettronico dimmerabile / Included:
LED, Dimmable electronic driver

F57 A11 01

F57 A11 02
F57 A13 01
F57 A13 02

White
Black
White
Black

3000K
3000K
4000K
4000K

1.335,00€
1335,00€
1.335,00€
1.335,00€

LED 220-240V - 1x149W

3000K or 4000K

5909 (UP) + 5909 (DOWN) Im, CRI 90+
Dimm. PUSH 1.10V DALI (up/down
independent)

URG<19

IP40
Net weight: 7,70 kg

Incluso: LED, Alimentatore
elettronico dimmerabile / Included:
LED, Dimmable electronic driver

F57 A21 01

F57 A21 02
F57 A23 01
F57 A23 02

White
Black
White
Black

3000K
3000K
4000K
4000K

1478,00€
1478,00€
1478,00€
1478,00€

LED 220-240V - 1x149W

3000K or 4000K

5909 (UP) +5909 (DOWN) Im, CRI 90+
Dimm. PHASE CUT 30%-100% (up/
down independent)

URG<19

IP40
Net weight: 7,70 kg

Incluso: LED, Alimentatore
elettronico dimmerabile / Included:
LED, Dimmable electronic driver

F57 A31 01

F57 A31 02
F57 A33 01
F57 A33 02

White
Black
White
Black

3000K
3000K
4000K
4000K

1478,00€
1478,00€
1478,00€
1478,00€

Catalogue

01White 02 Black
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Other finishes available upon request.
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Loop

F35

Constance Guisset

Pendant

12,3cm
—

H
2,2cm

min 15¢m - max 200cm
@ 45cm

—
10cm

A45em

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,60 0,60 0,30 6,000 kg

LED 220-240V - 1x17W
3000K

CRI80+

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

P20
Net weight: 4,27 kg

Incluso: LED, Kit per decentramento
/ Included: LED, Off-center cable
fastener

Nota: Struttura verniciata nera opaca
/ Note: Black painted matt structure

F35 AO1 00

Transparent 3000K 857,00€

R7s (78 mm) 220-240V - 1x6W LED
cod. A11509C01

Max Watt. 120W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

IP20
Net weight: 4,27 kg

Incluso: Kit per decentramento /
Included: Off-center cable fastener

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

Nota: Struttura verniciata nera opaca
/ Note: Black painted matt structure

F35 A03 00

Transparent 713,00 €

Wall/ceiling

@17,5cm
—

H
2cm
—
11,5cm
@ 45cm

@45cm

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,60 0,60 0,30 5,525 kg

92

LED 220-240V - 1x17W
3000K

CRI80+

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

IP40
Net weight: 3,71kg

Incluso: 2 kit per decentramento /
Included: 2 off-center cable fastener

Nota: Struttura verniciata bianca
opaca / Note: Opaque white painted
structure

F35 GO1 00

Transparent 3000K 683,00 €

R7s (78 mm) 220-240V - 1x6W LED
cod. A11509CO01

Max Watt. 120W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

IP40
Net weight: 3,71kg

Incluso: 2 kit per decentramento /
Included: 2 off-center cable fastener

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

Nota: Struttura verniciata bianca
opaca / Note: Opaque white painted
structure

Fabbian Price List 2025
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LU ml FO7 Alberto Saggia & Valerio Sommella

Pendant E27 220-240V - 1x22W LED F07 A15 01 White 105006
Baka cod. A10231C01

Max Watt. 150W
Dimm. PHASE CUT 30%-100%

@ﬂm IP20
Net weight: 3,20 kg

H
2,2cm

Incluso: 2 kit per decentramento /
Included: 2 off-center cable fastener

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

min 15¢cm - max 200cm

38cm

LED 220-240V - 1x17W FO7 A35 01 White 3000K 554,00 €
3000K

CRI80+
Dimm. PHASE CUT 30%-100%

1P20
Net weight: 3,20 kg

@33cm

n° Pack L/L.  L/W. H.J/H Peso / Weight
Incluso: 2 kit per decentramento /
1 05t 051 051 4.580kg Included: 2 off-center cable fastener

E27220-240V - 1x22W LED
-éa?(le cod. A10231C01
aka Max Watt. 150W

FO7 B21 01 White 334,00€

0350m iP4o (L)
. Net weight: 2,71kg

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

40cm
38cm

H
2cm

LED 220-240V - 1x17W
JE— 3000K
017,7cm CRI80+

P40 [
Net weight: 2,71kg
Incluso: LED / Included: LED

FO7 B41 01 White 3000K 41200€

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,51 0,51 0,51 4,070kg

E27 220-240V - 1x22W LED
cod. A10231CO1
Max Watt. 150W

Floor
Baka

FO7 CO7 Ot White 792,00€

o330m iP4o [C]
—_ Net weight: 9,38 kg

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

38cm

171cm

@32cm

° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
Base 0,36 0,36 015 5,730 kg
Stem 040 0,25 190 3,405kg
Diffuser 0,51 0,51 0,51 3,260 kg

- a4 a3z
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Lumi

FO7 Alberto Saggia & Valerio Sommella

Ceiling
Baka

@17,7cm
—

H
2cm

40cm

@33cm

n° Pack

38cm

L./L

L./W.

H./H.

Peso / Weight

0,51

0,51

0,51

4630kg

E27220-240V - 1x22W LED FO7 EO7 O1
cod. A10231CO1

Max Watt. 150W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

P40
Net weight: 3,27 kg

White

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

327,00€

LED 220-240V - 1x17W
3000K

CRI80+

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

IP40
Net weight: 3,27 kg

Incluso: LED / Included: LED

FO7 E11 01 White

3000K

400,00€

Pendant
Mochi

©12,3cm
—

2,2cm

min 15¢cm - max 200cm

—
17cm

—
©20cm

n° Pack

L./L

L./W.

H./H.

Peso / Weight

0,27

0,27

0,27

1180 kg

G9220-240V - 1x4.5W LED FO7 AO5 O1
cod. A11010CO1

Max Watt. 60W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

IP40
Net weight: 0,96 kg

White

Incluso: Kit per decentramento /
Included: Off-center cable fastener

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

220,00€

Pendant
Mochi

©12,3cm
—

2,2cm

min 15¢cm - max 200cm

[
@30cm

n° Pack

25cm

L./7L

L./W.

H./H.

Peso / Weight

94

045

044

0,36

3,820 kg

E27220-240V - 1x22W LED FO7 AO7 O1
cod. A10231CO1

Max Watt. 150W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

P20
Net weight: 2,27 kg

White

Incluso: 2 kit per decentramento /
Included: 2 off-center cable fastener

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

346,00€

LED 220-240V - 1x17W
3000K

CRI80+

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

P20
Net weight: 3,00 kg

FO7 A41 01 White

Incluso: 2 kit per decentramento /
Included: 2 off-center cable fastener
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493,00€



Lumi

FO7 Alberto Saggia & Valerio Sommella

Pendant
Mochi

@12,3cm
—

min 15¢m - max 200cm

@38cm

n° Pack

2,2cm

32cm

L./L.

L./W.

H./H.

Peso / Weight

048

048

0,46

4,570kg

E27220-240V - 1x22W LED FO7 AO1 O1
cod. A10231CO1

Max Watt. 150W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

P20
Net weight: 3,38 kg

White 41500€

Incluso: 2 kit per decentramento /
Included: 2 off-center cable fastener

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

LED 220-240V - x17TW FO7 A37 Of
3000K

CRIBO+

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

P20
Net weight: 312 kg

White 3000K 560,00€

Incluso: 2 kit per decentramento /
Included: 2 off-center cable fastener

Pendant
Mochi

212,3cm
—

min 15¢cm - max 200cm

@45cm

n° Pack

2,2cm

38cm

L./L

L./W.

H./H.

Peso / Weight

0,51

0,51

0,51

5,390kg

E27220-240V -1x22W LED
cod. A10231C01

Max Watt. 205W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

1P20
Net weight: 4,54 kg

FO7 AO3 01 White 470,00€

Incluso: 2 kit per decentramento /
Included: 2 off-center cable fastener

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

LED 220-240V - 1x17W
3000K

CRI80+

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

P20
Net weight: 3,99 kg

FO7 A39 01 White 3000K 617,00 €

Incluso: 2 kit per decentramento /
Included: 2 off-center cable fastener

L./L.

L./W.

H./H.

Peso / Weight

016

016

016

0730kg

G9220-240V - 1x4.5W LED FO7 BO1 O1 White
cod. A11010CO1
Max Watt. 20W

P40 [0

Net weight: 0,46 kg

147,00€

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

L./L

L./W.

H./H.

Peso / Weight

0,27

0,27

0,27

0730kg

G9220-240V - 1x4.5W LED FO7 BO7 O1
cod. A11010CO1
Max Watt. 48W

IP40 @

Net weight: 0,53 kg

White 165,00€

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb
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n° Pack L./L. L./W. H./7H. Peso / Weight
1 0,27 0,27 0,27 1,310kg

G9220-240V - 1x4.5W LED
cod. A11010CO1
Max Watt. 48W

IP40 @

Net weight: 1,11kg

FO7 BO3 01

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

White 219,00€

Table
Mochi

@30cm

26,5cm
—
@
2cm
—
24,5cm

@17,7cm

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 045 044 0,36 2,320kg

E27220-240V - 1x22W LED
cod. A10231CO01
Max Watt. 150W

iPao [0

Net weight:1,91kg

FO7 BO9 01

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

White 27700€

LED 220-240V - 1x17W
3000K

CRI80+

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

P40 [0

Net weight: 1,80 kg
Incluso: LED / Included: LED

FO7 B45 O1

White 3000K 349,00€

Table
Mochi

@38cm

34cm
32cm

—
@17,7cm

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 048 048 0,46 4,440 kg

E27220-240V - 1x22W LED
cod. A10231C01
Max Watt. 150W

iPao [0

Net weight: 2,93 kg

FO7 BO5 01

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

White 344,00€

LED 220-240V - 1x17W
3000K
CRI80+

iPao [0

Net weight: 3,25 kg
Incluso: LED / Included: LED

FO7 B43 01

White 3000K 418,00€

Table
Mochi

@45cm

39,5cm
37,5cm

H
2cm

—
17,7cm

n° Pack L./L L./W. H./7H. Peso / Weight
1 0,52 0,52 045 6,250 kg

96

E27220-240V - 1x22W LED
cod. A10231C01
Max Watt. 150W

iPao [0

Net weight: 3,563 kg

FO7 B11 Ot

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

White 399,00€

LED 220-240V - 1x17W
3000K
CRI80+

iPao [0

Net weight: 4,85 kg
Incluso: LED / Included: LED

FO7 B47 01
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Floor E27220-240V-1x22W LED FO7 CO1 Of White 79900€
Mochi cod. A10231C01
ochi Max Watt. 150W
©38cm IP40 @
Net weight: 8,97 kg
T c Nonincluso: Lampadina / Not
g included: Bulb
13
8
@32cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Base 0,36 0,36 015 3,260 kg
1 Stem 040 0,25 1,90 3,405kg
1 Diffuser 0,52 0,52 045 4,200 kg
i E27220-240V - 1x22W LED f
FO7 EO5 01 White 390,00€
:\:/Iem?]g cod. A10231C01
ochi Max Watt. 205W
Dimm. PHASE CUT 30%-100%
©17,7cm P40
£ Net weight: 3,61kg
§ £ Nonincluso: Lampadina / Not
g Q included: Bulb
©
LED 220-240V - IxTTW FO7 E13 01 White 3000K 464,00€
@45cm 3000K
CRI80+
Dimm. PHASE CUT 30%-100%
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
P4
1 0,58 0,58 0,51 6,100 kg 0

Net weight: 4,70 kg
Incluso: LED / Included: LED
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Wall/ceiling
Mochi

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 016 016 016 0,300 kg

G9220-240V - 1x4.5W LED
cod. A11010CO1

Max Watt. 20W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

iPas [0

Net weight: 0,23 kg

FO7 GO1 01

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

White

140,00 €

Wall/ceiling
Mochi

17cm

1em
H
O

—
18cm

@20cm
—

@6cm

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,27 0,27 0,27 0,900 kg

G9220-240V - 1x4.5W LED
cod. A11010CO1

Max Watt. 60W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

P44
Net weight: 0,70 kg

FO7 GO3 01

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

White

158,00 €

Wall/ceiling
Mochi

@30cm
—
Qx I

—
@17,7cm

n° Pack L./7L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 045 044 0,36 3,600kg

E27220-240V - 1x22W LED
cod. A10231C01

Max Watt. 150W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

IP40
Net weight: 2,26 kg

FO7 GO5 01

Non incluso: Lampadina / Not
included: Bulb

White

267,00€

LED 220-240V - 1x17W
3000K

CRI80+

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

IP40
Net weight: 2,78 kg

Incluso: LED / Included: LED

FO7 G35 01

White 3000K

340,00€

Wall/ceiling
Mochi

32cm

2cm

@38cm
—
@17,7cm

34cm

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 048 048 046 4,200 kg

98

E27220-240V - 1x22W LED
cod. A10231C01

Max Watt. 150W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

IP40
Net weight: 3,01kg

FO7 GO7 01

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

White

332,00€

LED 220-240V - 1x17W
3000K

CRI80+

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

IP40
Net weight: 2,77 kg

Incluso: LED / Included: LED

FO7 G37 O1
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E27220-240V - 1x15W LED

Wall/ceilin FO7 G15 O1 White 24700€
M 9 cod. A10234C01
ycena Max Watt, 100W
Dimm. PHASE CUT 30%-100%
1@ 32cm P40
20m Net weight: 2,32 kg
£
§ N Nonincluso: Lampadina, Base per
® 5 composizione FO7 Z0101/ Not
included: Bulb, Base for cluster FO7
— Zo10t1
12cm
: LED 220-240V - IxT7W FO7 G39 0f White 3000K 31800€
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight 3000K
1 040 040 022 2,970kg CRI80+
’ ’ ’ ’ Dimm. PHASE CUT 30%-100%
IP40
Net weight: 2,32 kg
Incluso: LED / Included: LED
Non incluso: Base per composizione
FO7 Z0101/ Not included: Base for
cluster FO7 Z0101
i E27 220-240V - 1x15W LED :
FO7 G17 O1 White 312,00€
:\//IVaII/celllng cod. A10234C01
ycena Max Watt. 100W
Dimm. PHASE CUT 30%-100%
13cm 36cm P40
2om Net weight: 3,29 kg
£ § Nonincluso: Lampadina, Base per
3 Ig composizione FO7 Z0101/ Not
included: Bulb, Base for cluster FO7
— Z0o101
15cm
'55802}30'240V - IXTTW FO7 G41 01 White 3000K 38500€
n° Pack L./L. L./W. H./7H. Peso / Weight CRI80+
1 043 043 0,27 4,260kg Dimm. PHASE CUT 30%-100%
P40
Net weight: 3,46 kg
Incluso: LED / Included: LED
Non incluso: Base per composizione
FO7 Z0101/ Not included: Base for
cluster FO7 Z0101
Wall/ceilin E27220-240V - 1x15W LED FO7 G19 Of White 45000€
M 9 cod. A10234CO01
ycena Max Watt. 150W
Dimm. PHASE CUT 30%-100%
17cr;cm 46¢cm P40 '
H Net weight: 4,38 kg
€ £ Nonincluso: Lampadina, Base per
§ I; composizione FO7 Z0101/ Not
S included: Bulb, Base for cluster FO7
Zo101
—
19cm
LED 220-240V - IxI7W FO7 G43 01 White 3000K 524,00€
3000K
n° Pack L/L  L/W. H./H. Peso / Weight CRI80+
i 10/, 0
1 051 051 027 5680kg Dimm. PHASE CUT 30%-100%
1P40
Net weight: 4,75 kg
Incluso: LED / Included: LED
Nonincluso: Base per composizione
FO7 20101/ Notincluded: Base for
cluster FO7 Z0101
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Accessory Netweight: 1825 kg FO7 Z01 01 White 14800€
Mycena Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb
Slcm 2,5cm Nota: Accessorio per composizioni
H Mycena a parete e soffitto. Per 3
luci: min 1 piccola, max 1grande /
c Note: Accessory for wall and ceiling
§ Mycena compositions. For 3 lights:
min 1small, max 1big
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,56 0,56 0,22 3,48kg
Pendant E27220-240V - 1x15W LED FO7 A13 01 White 42800€
P cod. A10234C01
oga Max Watt. 150W
Dimm. PHASE CUT 30%-100%
@12.3cm IP20
£ .5 Net weight: 3,25 kg
o N
% Incluso: Kit per decentramento /
g Included: Off-center cable fastener
L;,E) Nonincluso: Lampadina / Not
< included: Bulb
E £
B LED 220-240V - x17W FO7 A43 01 White 3000K 57500€
3000K
@42cm CRI80+
Dimm. PHASE CUT 30%-100%
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight IP20
1 060 060 030 4,820kg Netweight: 3,21kg
Incluso: LED, Kit per decentramento
/ Included: LED, Off-center cable
fastener
il E27220-240V - 1x15W LED f
FO7 G21 01 White 348,00€
\F/,VaII/cellmg cod. A10234C01
oga Max Watt. 150W
Dimm. PHASE CUT 30%-100%
22cm P40
chm Net weight: 2,76 kg
c £ Nonincluso: Lampadina / Not
$ I’; included: Bulb
S
LED 220-240V-1t7W FO7 G45 Of White 3000K 42200€
pyy 3000K
CRI80+
Dimm. PHASE CUT 30%-100%
n° Pack L./L. L./W. H./7H. Peso / Weight P40
1 0,60 0,60 0,30 5,220 kg Net weight: 2,83 kg
Incluso: LED / Included: LED
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Pendant G9220-240V -1x4.5W LED FO7 Af7 Of White 202,00€
Sf cod. A11010CO1
era Max Watt. 33W
Dimm. PHASE CUT 30%-100%
o12:3cm IP40
£ _§ Net weight: 0,25 kg
$ 8
% Incluso: Kit per decentramento /
g Included: Off-center cable fastener
§ Nonincluso: Lampadina / Not
< included: Bulb
E I £
s
—
@14cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 019 019 0,21 0,350 kg
Pendant G8220-240V - 1x4.5W LED FO7 A19 O1 White 21700€
St cod. A11010CO1
era Max Watt, 50W
Dimm. PHASE CUT 30%-100%
@12,3cm P40
£ =& Net weight: 1,04 kg
K] ]
% h Incluso: Kit per decentramento /
g Included: Off-center cable fastener
§ Nonincluso: Lampadina / Not
e included: Bulb
E £
E
&
—
©20cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,27 0,27 0,27 1,240 kg
Pendant E27220-240V - 1x22W LED FO7 A21 01 White 369,00€
St cod. A10231C01
era Max Watt. 150W
Dimm. PHASE CUT 30%-100%
12:3em IP20
£ £ Net weight: 2,80 kg
g S
S Incluso: 2 kit per decentramento /
g Included: 2 off-center cable fastener
§ Non incluso: Lampadina / Not
c included: Bulb
E
£
3 LED 220-240V - Ix17W FO7 A45 O1 White 3000K 51900 €
3000K
CRI80+
@35cm Dimm. PHASE CUT 30%-100%
P20
n° Pack L/L  L/W. H./H. Peso / Weight Net weight: 2,45 kg
1 048 048 0,46 3,980 kg Incluso: 2 kit per decentramento /

Included: 2 off-center cable fastener
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Pendant E27220-240V - 1x22W LED FO7 A23 01 White 42100€
Sf cod. A10231C01
era Max Watt. 205W
Dimm. PHASE CUT 30%-100%
‘Dﬂm 1P20

£ £ Net weight: 3,32 kg

8 TS
«
% Incluso: 2 kit per decentramento /

g Included: 2 off-center cable fastener
é Nonincluso: Lampadina / Not
< included: Bulb
£

£

g LED 220-240V-17W FO7 A47 Of White 3000K 56900€
3000K
CRI80+
Dimm. PHASE CUT 30%-100%

©@40cm
1P20
. Net weight: 2,88 kg
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight

Incluso: 2 kit per decentramento /

i e e o 5600kg Included: 2 off-center cable fastener
Pendant E27220-240V - 1x22W LED FO7 A25 01 White 62100€
St cod. A10231C01

era Max Watt. 205W
Dimm. PHASE CUT 30%-100%
c 212,30m IP20
8 5 Net weight: 3,63 kg
8 &
3 Incluso: 2 kit per decentramento /
E Included: 2 off-center cable fastener
£
8 Nonincluso: Lampadina / Not
£ included: Bulb
£
&
g LED 220-240V - X17W FO7 A49 O1 White 3000K 76700€
3000K
CRI80+
@50cm Dimm. PHASE CUT 30%-100%
1P20
n° Pack L/L  L/W. H.J/H  Peso/Weight Net weight: 4,95 kg
1 0,64 0,64 0,63 5,890 kg Incluso: 2 kit per decentramento /
Included: 2 off-center cable fastener
Pendant E27220-240V -1x22W LED FO7 A27 O White 905,00€
St cod. A10231C01
era Max Watt. 205W
Dimm. PHASE CUT 30%-100%
@12.3cm IP20
é,EJ I§ Net weight: 5,76 kg
o
‘;é o Incluso: 2 kit per decentramento /
E Included: 2 off-center cable fastener
,;,EJ Nonincluso: Lampadina / Not
.'é included: Bulb
c LED 220-240V - 1x17W FO7 A51 01 White 3000K 1.053,00€
s 3000K
© CRI80+
Dimm. PHASE CUT 30%-100%
P20
260cm Net weight: 6,25 kg
) Incluso: 2 kit per decentramento /

n° Pack L/L. L/W. H./H  Peso/Weight Included: 2 off-center cable fastener

1 0,75 0,75 072 8,570 kg
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G9220-240V - 1x4.5W LED

Table White 202,00€
Sf cod. A11010CO1
era Max Watt. 20W
Blacm IP40 @
— Net weight: 0,91kg
E LcE; Nonincluso: Lampadina / Not
Q 1 E°T included: Bulb
(=]
—
?12cm
n° Pack
1
Table G9220-240V - 1x4.5W LED White 16100€
Sf b cod. A11010COf1
era Max Watt, 48W
©20cm IP40 @
[ — Net weight: 0,53 kg
£ I Q Ié’% Nonincluso: Lampadina / Not
~ L els included: Bulb
o
@6cm
n° Pack
1
Table G9220-240V - 1x4.5W LED White 21700 €
St cod. A11010CO1
era Max Watt. 48W
0300 P40 (L)
e Net weight: 118 kg
E },5, Non incluso: Lampadina / Not
i3 e included: Bulb
& Ié
—
@12cm
n° Pack
1
Table E27220-240V -1x22W LED White 299,00 €
St cod. A10231C01
era Max Watt. 150W
o350m P40 [
Net weight: 1,63 kg
. c Nonincluso: Lampadina / Not
8 3 included: Bulb
3 ]
£
< LED 220-240V - 1x17W ;
White 3000K 374,00 €
@17,7cm ?C’;OOOK
RI 80+
Dimm. PHASE CUT 30%-100%
n° Pack
IP40 @
1
Net weight: 1,63 kg
Incluso: LED / Included: LED
Fabbian Price List 2025 103



Lumi

FO7

Alberto Saggia & Valerio Sommella

E27220-240V -1x22W LED

Table FO7 B35 01 White 349,00€
Sf cod. A10231CO1
era Max Watt. 150W
@40cm IP40 @
Net weight: 2,64 kg
c c Nonincluso: Lampadina / Not
8 8 included: Bulb
) 8
£
=8 LED 220-240V - X17W FO7 B59 Of White 3000K 42300€
P 3000K
©17,7cm CRI80+
Dimm. PHASE CUT 30%-100%
n° Pack L./7L. L./W. H./7H. Peso / Weight P40 @
1 048 048 046 3,830kg Net weight: 2,64 kg
Incluso: LED / Included: LED
Floor E27220-240V - 1x22W LED FO7 CO9 Of White 75500 €
St cod. A10231C01
era Max Watt. 150W
o350m P40 [
Net weight: 7,80 kg
[ c Nonincluso: Lampadina / Not
g,% included: Bulb
£
©32cm
n° Pack L./7L. L./W. H./7H. Peso / Weight
1 Base 0,36 0,36 015 5,730kg
1 Stem 0,40 0,25 190 3,405kg
1 Diffuser 048 048 0,46 2,820 kg
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Floor E27 220-240V - 1x22W LED FO7 C1 01 White 804,00€
Sfera cod. A10231CO1
Max Watt. 150W
©40cm IP40 @‘
—_ Net weight: 8,81kg
T Nonincluso: Lampadina / Not
£ included: Bulb
«©
§
S
—
©@32cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Base 0,36 0,36 015 5,730 kg
1 Stem 040 0,25 1,90 3,405kg
1 Diffuser 048 048 046 4,000kg
Wall/ceilin G8220-240V - 1x4.5W LED FO7 G23 O White 126,00€
St 9 cod. A11010CO1
era Max Watt. 20W
Dimm. PHASE CUT 30%-100%
8,5cm
Hdm P44 @
£ i_E ight:
gl O 18 Net weight: 0,25 kg
— Nonincluso: Lampadina / Not
9,5cm included: Bulb
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,16 0,16 0,16 0,320 kg
Wall/ceilin G9220-240V - 1x4.5W LED FO7 G25 01 White 14000€
St 9 cod. A11010CO1
era Max Watt. 33W
Dimm. PHASE CUT 30%-100%
1em P44
£ fem c Net weight: 0,53 kg
% I Q Ig Nonincluso: Lampadina / Not
— included: Bulb

15cm

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,19 0,19 0,21 0,650 kg
Wall/ceilin G9220-240V - 1x4.5W LED FO7 G27 01 White 163,00 €
St celing cod. A11010COf1
era Max Watt. 60W
Dimm. PHASE CUT 30%-100%
20cm P44
. tem Net weight: 0,74 kg
] §
§ I Q Ig Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb
21cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,27 0,27 0,27 0,940 kg
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Wall/ceiling
Sfera

33cm
2cm
H

@35cm
—
@17,7cm

35cm

n° Pack L./L.

L./W.

H./H.

Peso / Weight

048

048

046

3,420kg

E27220-240V - 1x22W LED FO7 G29 01
cod. A10231CO1

Max Watt. 150W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

P40
Net weight: 2,69 kg

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

White 292,00€

LED 220-240V - Ix17W FO7 G47 Of
3000K

CRIBO+

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

IP40
Net weight: 2,23 kg

Incluso: LED / Included: LED

White 3000K 364,00€

Wall/ceiling
Sfera

38,5cm

2cm

@40cm
—
@17,7cm

40,5cm

n° Pack L./L.

L./W.

H./H.

Peso / Weight

048

048

0,46

3830kg

E27220-240V - 1x22W LED FO7 G31 01
cod. A10231C01

Max Watt. 150W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

IP40
Net weight: 2,72 kg

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

White 341,00€

LED 220-240V - 1x17W FO7 G49 01
3000K

CRI80+

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

IP40
Net weight: 2,64 kg

Incluso: LED / Included: LED

White 3000K 416,00€

Pendant
White

©12,3cm
—

H
2,2cm

min 15¢cm - max 200cm

@42cm

n

—
22c¢m

° Pack L./L

L./W.

H./H.

Peso / Weight

106

0,60

0,60

0,30

6110kg

E27220-240V - 1x15W LED FO7 AO9 01
cod. A10234C01

Max Watt. 150W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

P20
Net weight: 3,20 kg

Incluso: Kit per decentramento /
Included: Off-center cable fastener

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

White 474,00€

LED 220-240V - Ix17W FO7 A53 01
3000K

CRIB0+

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

P20
Net weight: 4,54 kg

Incluso: LED, Kit per decentramento
/ Included: LED, Off-center cable
fastener
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Wall/ceiling
White

12cm @30cm

8
3

O]

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,40 0,40 0,22 2,280kg

E27220-240V - 1x15W LED
cod. A10234C01

Max Watt. 100W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

P40
Net weight: 1,63 kg

FO7 GO9 01

Non incluso: Lampadina / Not
included: Bulb

White 179,00 €

LED 220-240V - 1x17W
3000K

CRI80+

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

IP40
Net weight: 1,57 kg

Incluso: LED / Included: LED

FO7 G53 01

White 3000K 253,00€

Wall/ceiling
White

12cm @38cm
—
2ci

JiC

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
043 043 0,27 3,690kg

@17,7cm

E27220-240V - 1x15W LED
cod. A10234C01

Max Watt. 150W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

IP40
Netweight: 2,79 kg

FO7 G11 01

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

White 210,00€

LED 220-240V - 1x17W
3000K

CRI80+

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

P40
Net weight: 2,89 kg

Incluso: LED / Included: LED

FO7 G55 01

White 3000K 285,00€

Wall/ceiling
White

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,56 0,56 0,22 5410kg

E27220-240V - 2x15W LED
cod. A10234C01

Max Watt. 2x100W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

P40
Net weight: 4,18 kg

FO7 G13 01

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

White 327,00€

LED 220-240V - 1x17W
3000K

CRI80+

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

IP40
Net weight: 4,18 kg

Incluso: LED / Included: LED

FO7 G57 01
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Metro

F49

Technical Design

Wall/ceiling

600cm

626¢cm

L/L. L/W. H./H.

Peso / Weight

0,36 0,36 015

2,570kg

LED 24Vdc - Ix116W
3000K or 2700K
16321m, CRI90

IPZO o
Net weight: 1,50 kg

Incluso: Strip LED IP65, 2 attacchi
aparete, nastro metallico da 6m

/ Included: LED strip IP65, 2 wall
attachments, 6m metal strip

Nota: Possibilita di tagliare il nastro
amisura/ Note: The strip can be cut

to measure

F49 GO1 35
F49 G02 35

Polished stainless steel
Polished stainless steel

3000K  Metalstrip
2700K  Metal strip

738,00€
738,00€

Wall/ceiling

L/L  L/W. H/H

Peso / Weight

040 0,40 0,22

2600kg

LED 24Vdc - 1x116W
3000K or 2700K
16321m, CRI90+

P20
Net weight: 1,50 kg

Incluso: Strip LED, 2 attacchia
parete, nastro metallico da 6m,
copertura siliconica / Included: LED
strip, 2 wall attachments, 6m metal

strip, silicone cover

Nota: Possibilita di tagliare il nastro
amisura/ Note: The strip can be cut

to measure

F49 G21 35

F49 G22 35

Polished stainless steel

Polished stainless steel

3000K

Metal strip with silicone
cover

2700K

Metal strip with silicone
cover

908,00€

908,00€

Wall/ceiling

02,5cm

I'E]Dt:

13cm

—
@7,5cm

13cm

1200cm

n° Pack

1226cm

L./L. L./W. H./H.

Peso / Weight

0,36 0,36 015

2,570kg

LED 24Vdc - 1x232W
3000K or 2700K
CRI90+

P20
Net weight: 2,50 kg

Incluso: Strip LED IP65, 2 attacchi
aparete, nastro metallico da12m
/ Included: LED strip IP65, 2 wall
attachments, 12m metal strip

Nota: Possibilita di tagliare il nastro
amisura/ Note: The strip can be cut

to measure

F49 G03 35
F49 G04 35

Polished stainless steel

Polished stainless steel

3000K
2700K

1.029,00€
1.029,00€

Accessory

L/L  L/W. H/H

Peso / Weight

0,2 0,2 013

14 kg

Net weight: 2,5 kg

Incluso: 2 attacchi aparete /
Included: 2 wall attachments

Nota: Per G21e G22 / Note: For G21

and G22

F49 708 35

Polished stainless steel

305,00€

Accessory

£ £
SIIEIE E[EHS
o N
Q

—

13cm

n° Pack

13cm

L./L. L./W. H./H.

Peso / Weight

1

108

02 02 013

14 kg

Net weight: 1,2 kg

Incluso: 2 attacchi a parete /
Included: 2 wall attachments

Nota: Per GO1,G02, GO3 e GO4 /
Note: For GO1, GO2, GO3and GO4

Fabbian Price List 2025
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Polished stainless steel

285,00€



Metro

F49

Technical Design

Accessory Netweight: 04 kg F49 201 119,00€
Nota: Staffa di supporto per la
c curvatura del nastro / Note: Support
s O/1g bracket for curving the strip
N
s
o «
- )
—
3,6cm
9,4cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 017 017 0,09 0,355 kg
Accessory Netweight: 0.6 kg F49 05 6700€
Nota: Staffa di supporto per
290m 'ancoraggio a soffitto / Note: Support
bracket for anchoring to the ceiling
£
O
&
£
BI | C——
N
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,38 03 0,03 0,94 kg
110V ; -
Canopy P20 F49 M0O1 35 Polished stainless steel 391,00€
Net weight: 2kg
£
e JO— 1 Ig Incluso: Alimentatore dimmerabile
100m |:| finoa12m, rosone / Included:
Dimmable driver until 12m, canopy
_—
40cm Nota: Rosone con alimentatore
240W 24Vdc, dimmerabile 1.10V /
n° Pack L/L. L/W H/H  Peso/Weight g’s&z;g%%%%zyoVd’mmab’e
1 0,52 018 018 2,58kg
1 052 018 OB 258kg P20 F49 M02 35 Polished stainless steel 351,00€
Net weight: 2 kg
Incluso: Alimentatore non
dimmerabile fino a6m, rosone /
Included: No dimmable driver until
6m, canopy
Nota: Rosone con alimentatore
150W 24Vdc, non dimmerabile /
Note: Canopy with no dimmable driver
150W 24Vdc
Catalogue
35 Polished
stainless steel

Fabbian Price List 2025
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Metro

F49

Technical Design

: 110V
F49 703 190,00 €
Driver Net weight: 1,3 kg
c Nota: Alimentatore 240W 24Vdc,
L 117g dimmerabile 1.10V / Note: 1.10
o @ dimmable driver 240W 24Vdc
—_—
24,5cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,36 018 018 162kg
Driver Netweight: 0.9 kg F49 202 144,00€
Nota: Alimentatore 150W 24Vdc, non
c dimmerabile / Note: No dimmable
[ — driver 150W 24Vdc
L)
19,1cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,36 018 018 162kg
110 Fabbian Price List 2025



Multispot

F32 Marc Sadler

LED 220-240V - 1x2W

Pendant F32 A21 00 Transparent 3000K 360,00€
Beluga 3000K Round canopy
9 CRI8O+
Dimm. PUSH 1.10V
@18 IP40-55
O Net weight: 0,97 kg
Incluso: LED, Alimentatore
gtiem elettronico dimmerabile / Included:
1T § LED, Dimmable electronic driver
<
Nota: Lampadario a 1luce. Rosone
verniciato bianco. Lampadario gia
cablato / Note: 1spot chandelier.
White painted canopy. Already wired
£
O 1§
~
—
©9,2cm
n°® Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,36 018 0,18 1575kg
Pendant LED 220-240V-5x2W F32 A22 00 Transparent 3000K 1317,00€
Beluga 3000K Round canopy
9 CRI8O+
Dimm. PUSH 1.10V
@ 24cm IP40-55
Net weight: 4,73 kg
Incluso: LED, Alimentatore
elettronico dimmerabile / Included:
218cm LED, Dimmable electronic driver
£
_ I§ Nota: Lampadario a 5 luci. Rosone
verniciato bianco. Lampadario gia
cablato / Note: 5 spots chandelier.
White painted canopy. Already wired
£
3
i
15
~
i
©9,2cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Structure 0,36 0,36 0,20 2,590 kg
1 Diffusers 0,36 0,24 012 3,265 kg
Fabbian Price List 2025 M



F32

MUHIISpOt Marc Sadler
Pendant LED 220-240V -10x2W F32 A23 00 Transparent 3000K 253400€
Beluga 3000K Round canopy
9 CRI8O+
Dimm. PUSH 1.10V DALI
@8tem IP40-55
Net weight: 8,93 kg
Incluso: LED, Alimentatore
elettronico dimmerabile / Included:
LED, Dimmable electronic driver
@ 25cm
£ Nota: Lampadario a 10 luci. Rosone
Ig- verniciato bianco. Lampadario gia
cablato / Note: 10 spots chandelier.
White painted canopy. Already wired
£
3
8
O 1§
N~
—
©9,2cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Structure 040 0,40 0,22 3,930kg
2 Diffusers 0,36 0,24 012 3,265 kg
Pendant LED 220-240V - 20x2W F32 A24 00 Transparent 3000K 492800€
Beluga 3000K Round canopy
9 CRI8O+
Dimm. PUSH 1.10V DALI
0 39cm IP40-55
Net weight: 17,20 kg
Incluso: LED, Alimentatore
elettronico dimmerabile / Included:
LED, Dimmable electronic driver
Nota: Lampadario a 20 luci. Rosone
verniciato bianco. Lampadario gia
cablato / Note: 20 spots chandelier.
White painted canopy. Already wired
£
S
3
n° Pack L./L L./W. H./7H. Peso / Weight
1 Structure 0,51 0,51 0,27 6,985 kg
4 Diffusers 0,36 0,24 012 3,265 kg
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Multispot

F32 Marc Sadler

Pendant LED 220-240V-30x2W F32 A25 00 Transparent 3000K 774700 €
Beluga 3000K Round canopy
9 CRI8O+
Dimm. PUSH 1.10V DALI
IP40-55
Net weight: 27,54 kg
Incluso: LED, Alimentatore
elettronico dimmerabile / Included:
LED, Dimmable electronic driver
Nota: Lampadario a 30 luci. Rosone
verniciato bianco. Lampadario gia
cablato / Note: 30 spots chandelier.
White painted canopy. Already wired
£
8
g
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Structure 0,60 0,60 0,30 11,840 kg
6 Diffusers 0,36 0,24 0,12 3,265 kg
Pendant LED 220-240V - 1x2W F32 A26 00 Transparent 3000K 399,00€
Beluga S000K Square canopy
9 CRI80+
Dimm. PUSH 1.10V
) IP40-55
D I £ Net weight: 1,24 kg
&
2 Incluso: LED, Alimentatore
g tiem elettronico dimmerabile / Included:
— I§ LED, Dimmable electronic driver
<
Nota: Lampadario a 1luce. Rosone
verniciato bianco. Lampadario gia
cablato / Note: 1spot chandelier.
White painted canopy. Already wired
£
8
O 1§
~
i
@9,2cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,36 018 0,18 1,700 kg
Fabbian Price List 2025 13



Multispot

F32

Marc Sadler

Pendant
Beluga

30cm

200cm

—
7cm

—
@9,2cm

n° Pack L./L.

L./W.

H./H.

Peso / Weight

1 Structure 0,36
1 Diffusers 0,36

0,36
0,24

0,20
012

2,595kg
3,265kg

LED 220-240V - 5x2W
3000K

CRI80+

Dimm. PUSH 1.10V

IP40-55
Net weight: 4,69 kg

F32 A27 00 Transparent

Incluso: LED, Alimentatore
elettronico dimmerabile / Included:
LED, Dimmable electronic driver

Nota: Lampadario a 5 luci. Rosone
verniciato bianco. Lampadario gia
cablato / Note: 5 spots chandelier.
White painted canopy. Already wired

3000K
Rectangular canopy

1.355,00€

Pendant
Beluga

60cm

9cm

54cm

300cm

—
29,2cm

n° Pack L./L.

—
7cm

L./W.

H./H.

Peso / Weight

1 Structure 064
2 Diffusers 0,36

114

0,32
0,24

0,22
012

4,570kg
3,265kg

LED 220-240V -10x2W
3000K

CRI80+

Dimm. PUSH 1.10V DALI

IP40-55
Net weight: 9,33 kg

F32 A28 00 Transparent

Incluso: LED, Alimentatore
elettronico dimmerabile / Included:
LED, Dimmable electronic driver

Nota: Lampadario a 10 luci. Rosone
verniciato bianco. Lampadario gia
cablato / Note: 10 spots chandelier.
White painted canopy. Already wired

Fabbian Price List 2025

3000K
Rectangular canopy

2601,00€



Multispot

F32 Marc Sadler

LED 220-240V - 20x2W

Pendant F32 A29 00 Transparent 3000K 4.95800€
Beluga :é?q?(s)oﬁ Rectangular canopy
Dimm. PUSH 1.10V DALI
0cm 1P40-55
EI r : I £ Net weight: 18,18 kg
o Lk S Incluso: LED, Alimentatore
84cm elettronico dimmerabile / Included:
‘ I§ LED, Dimmable electronic driver
© Nota: Lampadario a 20 luci. Rosone
verniciato bianco. Lampadario gia
cablato / Note: 20 spots chandelier.
White painted canopy. Already wired
£
]
B
18
N
u—
@9,2cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Structure 1,07 0,35 0,18 8,160 kg
4 Diffusers 0,36 0,24 012 3,265 kg
Pendant LED 220-240V - 30x2W F32 A30 00 Transparent 3000K 7699,00€
Beluga g%(l)gOK+ Rectangular canopy
Dimm. PUSH 1.10V DALI
90em IP40-55
EI ‘ = Net weight: 26,66 kg
i Incluso: LED, Alimentatore
elettronico dimmerabile / Included:
LED, Dimmable electronic driver
Nota: Lampadario a 30 luci. Rosone
verniciato bianco. Lampadario gia
cablato / Note: 30 spots chandelier.
White painted canopy. Already wired
5
S
a—
@9,2cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Structure 110 0,35 0,20 10,530 kg
6 Diffusers 0,36 0,24 012 3,265 kg
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Multispot

F32

Marc Sadler
Pendant '2-5502K20‘24°V - k21w F32 AO1 00 Transparent 2700K 37000€
Tooby CRIg0+ Round canopy
Dimm. PUSH 1.10V
@130m IP40-55
O Net weight: 0,84 kg
Incluso: LED, Alimentatore
Qtiem elettronico dimmerabile / Included:
1 § LED, Dimmable electronic driver
©
Nota: Lampadario a 1luce. Rosone
verniciato bianco, montaturain
alluminio anodizzato. Lampadario gia
cablato / Note: Single spot chandelier.
£ White painted canopy, anodized
3 aluminium structure. Already wired
£
g
o
02,8cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,52 018 018 1,340kg
Pendant LED 220-240V - 5x21W F32 A02 00 Transparent 2700K 137300 €
Tooby gq?g'é)r Round canopy
Dimm. PUSH 1.10V
0 24cm IP40-55
Net weight: 2,79 kg
O Incluso: LED, Alimentatore
elettronico dimmerabile / Included:
218cm LED, Dimmable electronic driver
£
Ig Nota: Lampadario a 5 luci. Rosone
verniciato bianco, montaturain
alluminio anodizzato. Lampadario
gia cablato / Note: 5 spots chandelier.
White painted canopy, anodized
£ aluminium structure. Already wired
g
£
g
-
22,8cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Structure 0,36 0,36 0,20 2,590kg
1 Diffusers 047 0,30 0,09 1,285kg
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F32

M U|t|SpOt Marc Sadler
Pendant ;Ego'fo'%ov -10x21W F32 A3 00 Transparent 2700K 264500€
Tooby CRIBO+ Round canopy
Dimm. PUSH 1.10V DALI
@ 3icm IP40-55
Net weight: 5,05 kg
Incluso: LED, Alimentatore
elettronico dimmerabile / Included:
LED, Dimmable electronic driver
@ 25cm
£ Nota: Lampadario a 10 luci. Rosone
T Ig- verniciato bianco, montaturain
alluminio anodizzato. Lampadario gia
cablato / Note: 10 spots chandelier.
White painted canopy, anodized
aluminium structure. Already wired
5
s §
?
o
©2,8cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Structure 040 040 0,22 3,930 kg
2 Diffusers 047 0,30 0,09 1,285 kg
Pendant LED 220-240V - 20x21W F32 A04 00 Transparent 2700K 5134,00€
Tooby ggga Round canopy
Dimm. PUSH 1.10V DALI
03%m IP40-55
Net weight: 9,44 kg
Incluso: LED, Alimentatore
elettronico dimmerabile / Included:
LED, Dimmable electronic driver
33cm Nota: Lampadario a 20 luci. Rosone
£ verniciato bianco, montaturain
Ig alluminio anodizzato. Lampadario gia
cablato / Note: 20 spots chandelier.
White painted canopy, anodized
aluminium structure. Already wired
3 g
g g
o
©02,8cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Structure 0,51 0,51 0,27 6,985 kg
4 Diffusers 047 0,30 0,09 1,285kg
Fabbian Price List 2025 17



Multispot

F32 Marc Sadler

Pendant '2-5(')302K2°‘24°V -30x21W F32 AD5 00 Transparent 2700K 8.06700€
Tooby CRIg0+ Round canopy
Dimm. PUSH 1.10V DALI
IP40-55
Net weight: 15,90 kg
Incluso: LED, Alimentatore
elettronico dimmerabile / Included:
LED, Dimmable electronic driver
Nota: Lampadario a 30 luci. Rosone
verniciato bianco, montaturain
£ alluminio anodizzato. Lampadario gia
Ig cablato / Note: 30 spots chandelier.
White painted canopy, anodized
aluminium structure. Already wired
£
g
£
3
8 ,
i I
o
©2,8cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Structure 0,60 0,60 0,30 11,840 kg
6 Diffusers 047 0,30 0,09 1,285 kg
Pendant '2-5502K20‘24°V - k21w F32 A6 00 Transparent 2700K 409006
Tooby CRIB0+ Square canopy
Dimm. PUSH 1.10V
1gem, IP40-55
D F Net weight: 0,97 kg
(2]
a Incluso: LED, Alimentatore
@ tlcm elettronico dimmerabile / Included:
1 § LED, Dimmable electronic driver
<
Nota: Lampadario a 1luce. Rosone
verniciato bianco, montaturain
alluminio anodizzato. Lampadario gia
cablato / Note: Single spot chandelier.
£ White painted canopy, anodized
2 aluminium structure. Already wired
£
g
-
22,8cm
n° Pack L./L.  L/W. H./H. Peso / Weight
1 052 018 018 1,465kg
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Multispot

F32

Marc Sadler

Pendant
Tooby

30cm

24cm
—

g £
8 o
<] <

=
02,8cm

n° Pack L./L.

L./W.

H./H.

Peso / Weight

1 Structure 0,36
1 Diffusers 047

0,36
0,30

0,20
0,09

2,575kg
1,285kg

LED 220-240V - 5x21W
2700K

CRI80+

Dimm. PUSH 1.10V

IP40-55
Net weight: 2,75 kg

F32 AO7 00 Transparent

Incluso: LED, Alimentatore
elettronico dimmerabile / Included:
LED, Dimmable electronic driver

Nota: Lampadario a 5 luci. Rosone
verniciato bianco, montaturain
alluminio anodizzato. Lampadario
gia cablato / Note: 5 spots chandelier.
White painted canopy, anodized
aluminium structure. Already wired

2700K
Rectangular canopy

1410,00€

Pendant
Tooby

60cm

54cm

300cm
40cm

—
02,8cm

n° Pack L./L.

L./W.

H./H.

Peso / Weight

1 Structure 0,64
2 Diffusers 047

032
0,30

0,22
0,09

4,570kg
1,285kg

LED 220-240V -10x21W
2700K

CRI80+

Dimm. PUSH 1.10V DALI

IP40-55
Net weight: 5,45 kg

F32 A0O8 00 Transparent

Incluso: LED, Alimentatore
elettronico dimmerabile / Included:
LED, Dimmable electronic driver

Nota: Lampadario a 10 luci. Rosone
verniciato bianco, montaturain
alluminio anodizzato. Lampadario gia
cablato / Note: 10 spots chandelier.
White painted canopy, anodized
aluminium structure. Already wired

Fabbian Price List 2025

2700K
Rectangular canopy

2711,00€
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F32

MUHIISpOt Marc Sadler
Pendant LED 220-240V - 20x21W F32 AO9 00 Transparent 2700K 5164,00€
Tooby é;?g& Rectangular canopy
Dimm. PUSH 1.10V DALI
90cm IP40-55
5] r : I g Net weight: 10,42 kg
on Lk 12 Incluso: LED, Alimentatore
84cm elettronico dimmerabile / Included:
‘ I§ LED, Dimmable electronic driver
€ Nota: Lampadario a 20 luci. Rosone
verniciato bianco, montaturain
alluminio anodizzato. Lampadario gia
cablato / Note: 20 spots chandelier.
£ White painted canopy, anodized
§ § aluminium structure. Already wired
<
o
02,8cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Structure 1,07 0,35 0,18 8,160 kg
4 Diffusers 047 0,30 0,09 1,285 kg
Pendant LED 220-240V - 30x21W F32 A10 00 Transparent 2700K 8.02000€
Tooby égolglér Rectangular canopy
Dimm. PUSH 1.10V DALI
90cm IP40-55
EI Net weight: 15,02 kg
e Incluso: LED, Alimentatore
84cm elettronico dimmerabile / Included:
‘ I§ LED, Dimmable electronic driver
€ Nota: Lampadario a 30 luci. Rosone
verniciato bianco, montaturain
alluminio anodizzato. Lampadario gia
cablato / Note: 30 spots chandelier.
£ White painted canopy, anodized
S . aluminium structure. Already wired
g
-
©@2,8cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Structure 110 0,35 0,20 10,530 kg
6 Diffusers 047 0,30 0,09 1,285 kg
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Multispot

F32 Marc Sadler

Pendant LED 220-240V-1x2iW F32 A41 00 Transparent 2700K 38500€
- 2700K Round
Polair CRI80+ ound canopy
Dimm. PUSH 1.10V
Q13 IP40-55
O Net weight: 0,77 kg
Incluso: LED, Alimentatore
gtiem elettronico dimmerabile / Included:
1T § LED, Dimmable electronic driver
<
Nota: Lampadario a 1luce. Rosone
verniciato bianco, montatura
in alluminio anodizzato nero.
Lampadario gia cablato / Note:
g Single spot chandelier. White painted
3 canopy, black anodized aluminium
structure. Already wired
Al
n
o
—
©10,5cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,36 0118 018 1100kg
Pendant LED 220-240V - 5x21W F32 A42 00 Transparent 2700K 146900€
. 2700K Round
Polair CRIB0+ ound canopy
Dimm. PUSH 1.10V
/@ 24om IP40-55
Net weight: 2,40 kg
Incluso: LED, Alimentatore
elettronico dimmerabile / Included:
018cm LED, Dimmable electronic driver
£
I§ Nota: Lampadario a 5 luci. Rosone
verniciato bianco, montatura
in alluminio anodizzato nero.
Lampadario gia cablato / Note: 5
spots chandelier. White painted
g canopy, black anodized aluminium
§ structure. Already wired
I &
)
o
A
@10,5cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Structure 0,36 0,36 0,20 2,590 kg
1 Diffusers 0,41 0,25 014 0,972kg
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Multispot

F32 Marc Sadler

Pendant
Polair

@ 3lcm
—_

300cm

n° Pack

L./L.

L./W.

H./H.

Peso / Weight

1 Structure
2 Diffusers

0,40
o041

040
0,25

0,22
014

3,930kg
0,972kg

LED 220-240V - 10x21W F32 Ad3 00
2700K

CRIB0+

Dimm. PUSH 1.10V DALI

IP40-55
Net weight: 4,27 kg

Transparent

Incluso: LED, Alimentatore
elettronico dimmerabile / Included:
LED, Dimmable electronic driver

Nota: Lampadario a 10 luci. Rosone
verniciato bianco, montatura

in alluminio anodizzato nero.
Lampadario gia cablato / Note: 10
spots chandelier. White painted
canopy, black anodized aluminium
structure. Already wired

2700K
Round canopy

2.825,00€

Pendant
Polair

@ 39cm

500cm

—
©@10,5cm

n° Pack

L./L

L./W.

H./H.

Peso / Weight

1 Structure
4 Diffusers

122

0,51
(ox3]

0,51
0,25

0,27
014

6,985kg
0972kg

LED 220-240V - 20x21W E32 A44 00
2700K

CRI80+

Dimm. PUSH 1.10V DALI

IP40-55
Net weight: 7,88 kg

Transparent

Incluso: LED, Alimentatore
elettronico dimmerabile / Included:
LED, Dimmable electronic driver

Nota: Lampadario a 20 luci. Rosone
verniciato bianco, montatura

in alluminio anodizzato nero.
Lampadario gia cablato / Note: 20
spots chandelier. White painted
canopy, black anodized aluminium
structure. Already wired

Fabbian Price List 2025
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Round canopy

5454,00€



Multispot

F32 Marc Sadler

Pendant
Polair

800cm

n

—
@10,5cm

Pack

—
12,5cm

L./L

L./W.

H./H.

Peso / Weight

1

6 Diffusers

Structure

0,60
o

0,60
0,25

0,30
014

11,840 kg
0972kg

LED 220-240V - 30x21W F32 A45 00 Transparent
2700K

CRI80+

Dimm. PUSH 1.10V DALI

IP40-55
Net weight: 13,57 kg

Incluso: LED, Alimentatore
elettronico dimmerabile / Included:
LED, Dimmable electronic driver

Nota: Lampadario a 30 luci. Rosone
verniciato bianco, montatura

in alluminio anodizzato nero.
Lampadario gia cablato / Note: 30
spots chandelier. White painted
canopy, black anodized aluminium
structure. Already wired

2700K
Round canopy

8.540,00€

Pendant
Polair

150cm

n

o

@ 1icm
—

L11

Al

—
@10,5cm

Pack

18cm
—
118

13ci

cm

©

6,

12,5cm

L./L.

L./W.

H./H.

Peso / Weight

1

0,36

018

018

1,310kg

LED 220-240V - 1x21W F32 A46 00 Transparent
2700K

CRI80+
Dimm. PUSH 1.10V

IP40-55
Net weight: 0,87 kg

Incluso: LED, Alimentatore
elettronico dimmerabile / Included:
LED, Dimmable electronic driver

Nota: Lampadario a 1luce. Rosone
verniciato bianco, montatura

in alluminio anodizzato nero.
Lampadario gia cablato / Note:
Single spot chandelier. White painted
canopy, black anodized aluminium
structure. Already wired

Fabbian Price List 2025

2700K
Square canopy

423,00€
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Multispot

F32 Marc Sadler

Pendant
Polair

30cm

200cm

—
12,5cm

—
210,5cm

n° Pack L./L.

L./W.

H./H.

Peso / Weight

1 Structure 0,36
1 Diffusers o041

0,36
0,25

0,20
014

2,575kg
0,972kg

LED 220-240V - 5x21W F32 A47 00
2700K

CRI80+

Dimm. PUSH 1.10V

IP40-55
Net weight: 2,36 kg

Transparent

Incluso: LED, Alimentatore
elettronico dimmerabile / Included:
LED, Dimmable electronic driver

Nota: Lampadario a 5 luci. Rosone
verniciato bianco, montatura

in alluminio anodizzato nero.
Lampadario gia cablato / Note: 5
spots chandelier. White painted
canopy, black anodized aluminium
structure. Already wired

2700K
Rectangular canopy

1507,00 €

Pendant
Polair

60cm

ﬁ&

—
©10,5cm

300cm

—
12,5cm

n° Pack L./L.

L./W.

H./H.

Peso / Weight

1 Structure 064
2 Diffusers 041

124

0,32
0,25

0,22
014

4,570 kg
0,972kg

LED 220-240V -10x21W E32 A48 00
2700K

CRI80+

Dimm. PUSH 1.10V DALI

IP40-55
Net weight: 4,67 kg

Transparent

Incluso: LED, Alimentatore
elettronico dimmerabile / Included:
LED, Dimmable electronic driver

Nota: Lampadario a 10 luci. Rosone
verniciato bianco, montatura

in alluminio anodizzato nero.
Lampadario gia cablato / Note: 10
spots chandelier. White painted
canopy, black anodized aluminium
structure. Already wired

Fabbian Price List 2025

2700K
Rectangular canopy

2.891,00€



Multispot

F32 Marc Sadler

Pendant
Polair

500cm

—
@10,5¢cm

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Structure 1,07 0,35 0,18 8,160 kg
4 Diffusers o4 0,25 014 0,972kg

LED 220-240V - 20x21W
2700K

CRI80+

Dimm. PUSH 1.10V DALI

IP40-55
Net weight: 8,86 kg

F32 A49 00 Transparent

Incluso: LED, Alimentatore
elettronico dimmerabile / Included:
LED, Dimmable electronic driver

Nota: Lampadario a 20 luci. Rosone
verniciato bianco, montatura

in alluminio anodizzato nero.
Lampadario gia cablato / Note: 20
spots chandelier. White painted
canopy, black anodized aluminium
structure. Already wired

2700K
Rectangular canopy

5484,00€

Pendant
Polair

8|12

800cm

—
@10,5cm

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Structure 110 0,35 0,20 10,530 kg
6 Diffusers 04 0,25 014 0,972kg

LED 220-240V - 30x21W
2700K

CRI80+

Dimm. PUSH 1.10V DALI

IP40-55
Net weight: 12,69 kg

F32 A50 00 Transparent

Incluso: LED, Alimentatore
elettronico dimmerabile / Included:
LED, Dimmable electronic driver

Nota: Lampadario a 30 luci. Rosone
verniciato bianco, montatura

in alluminio anodizzato nero.
Lampadario gia cablato / Note: 30
spots chandelier. White painted
canopy, black anodized aluminium
structure. Already wired

Fabbian Price List 2025

2700K
Rectangular canopy

8.492,00€
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F32

MUHIISpOt Marc Sadler
Spot light gggO5£0mA"X2W F32 L06 00 Transparent 3000K Cable1,5m 18300€
Beluga CRI80+ F32 L07 00 Transparent 3000K Cable2,5m 19100 €
@ F32 L08 00 Transparent 3000K Cable4m 209,00€
- IP55
£ Net weight: 0,55 kg F32 L09 00 Transparent 3000K Cable10m 231,00€
o
8 Incluso: LED / Included: LED
§ Nota: Montatura in alluminio
< anodizzato / Note: Anodized
£ aluminium structure
£
8
- £
IS
() 18
——
@9,2cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 015 014 013 0,650kg
Spot light 'ésg’of(oom‘\ - Ix2IW F32 LO1 00 Transparent 2700K  Cable1,5m 19600 €
Tooby CRI80+ F32 L02 00 Transparent 2700K  Cable 25m 20800 €
P @ F32 LO3 00 Transparent 2700K Cable4m 220,00€
T 55
£ Net weight: 015 kg F32 L04 00 Transparent 2700K Cable 10m 241,00€
o
8 Incluso: LED / Included: LED
§ Nota: Montatura in alluminio
< anodizzato / Note: Anodized
£ aluminium structure
£
g
§
2
—
@2,8cm
n° Pack L./7L. L./W. H./7H. Peso / Weight
1 048 0,09 0,09 0,250 kg
Spot light ';goﬁoom‘\ - x2IW F32 L11 00 Transparent 2700K  Cable15m 210,00€
Polair CRI8O+ F32 L12 00 Transparent 2700K  Cable25m 221,00€
P55 @ F32 L13 00 Transparent 2700K Cable 4m 235,00€
£ Net weight: 017 kg F32 L14 00 Transparent 2700K  Cable 10m 256,00€
o
8 Incluso: LED / Included: LED
§ Nota: Montatura in alluminio
? anodizzato nero / Note: Black
£ anodized aluminium structure
£
1 £
8
o
—
@10,5cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,20 013 015 0,200 kg
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Multispot

F32 Marc Sadler

Canopy

@ 1lcm
—

—
6,6cm

O 0

—
@13cm

n° Pack L/L  L/W H./H. Peso / Weight
1 0.2 0.2 013 0,7kg

PUSH1.10V F32 MO1 O1 White
P40

Net weight: 0,58 kg

Incluso: Alimentatore elettronico
dimmerabile / Included: Dimmable
electronic driver

Nonincluso: Puntiluce / Not
included: Spots

Nota: Rosone per 1luce.
Personalizzazione fori e dimensioni
surichiesta / Note: Canopy for 1spot.
Holes and dimensions customization
on request

Round canopy

178,00 €

Canopy

@18cm

Il

@ 24cm

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
0,29 0,25 013 145kg

PUSH1.10V F32 M03 0f White
IP40

Net weight: 1,08 kg

Incluso: Alimentatore elettronico
dimmerabile / Included: Dimmable
electronic driver

Non incluso: Puntiluce / Not
included: Spots

Nota: Rosone per max 5 luci.
Personalizzazione fori e dimensioni
surichiesta / Note: Canopy for

max 5 spots. Holes and dimensions
customization on request

Round canopy

383,00€

Canopy
@ 25cm

£

<

@ 31cm

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,36 0,36 015 2,73kg

PUSH 1.10V DALI F32 MO5 01 White
IP40

Net weight: 2,255 kg

Incluso: Alimentatore elettronico
dimmerabile / Included: Dimmable
electronic driver

Nonincluso: Puntiluce / Not
included: Spots

Nota: Rosone per max 10 luci.
Personalizzazione fori e dimensioni
surichiesta / Note: Canopy for max
10 spots. Holes and dimensions
customization on request

Round canopy

579,00€

@ 39cm

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 043 045 019 4,44kg

PUSH1.10VDALI F32 MO7 Of White
IP40

Net weight: 3,585 kg

Incluso: Alimentatore elettronico
dimmerabile / Included: Dimmable
electronic driver

Nonincluso: Puntiluce / Not
included: Spots

Nota: Rosone per max 20 luci.
Personalizzazione fori e dimensioni
surichiesta / Note: Canopy for max
20 spots. Holes and dimensions
customization on request

Fabbian Price List 2025

Round canopy

691,00€
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Multispot

F32 Marc Sadler

@ 49cm

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,51 0,51 0,27 611kg

PUSH 1.10V DALI
P40
Net weight: 5,075 kg

F32 M09 01 White

Incluso: Alimentatore elettronico
dimmerabile / Included: Dimmable
electronic driver

Nonincluso: Puntiluce / Not
included: Spots

Nota: Rosone per max 30 luci.
Personalizzazione fori e dimensioni
surichiesta / Note: Canopy for max
30 spots. Holes and dimensions
customization on request

Round canopy

971,00€

Canopy

@ 1lecm

n° Pack L./7L. L./W. H./7H. Peso / Weight
1 0,2 0,2 013 0,81kg

PUSH1.10V
IP40
Net weight: 0,695 kg

F32 M21 01 White

Incluso: Alimentatore elettronico
dimmerabile / Included: Dimmable
electronic driver

Nonincluso: Puntiluce / Not
included: Spots

Nota: Rosone per 1luce.
Personalizzazione fori e dimensioni
surichiesta / Note: Canopy for 1spot.
Holes and dimensions customization
onrequest

Rectangular canopy

21700€

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,36 018 018 1,72kg

PUSH1.10V F32 M23 01 White
IP40

Net weight: 1,455 kg

Incluso: Alimentatore elettronico
dimmerabile / Included: Dimmable
electronic driver

Nonincluso: Puntiluce / Not
included: Spots

Nota: Rosone per max 5 luci.
Personalizzazione fori e dimensioni
surichiesta / Note: Canopy for

max 5 spots. Holes and dimensions
customization on request

Rectangular canopy

420,00€

—
,6¢

T
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

L_2

(R

9cm

6,
15cm

n° Pack L./7L. L./W. H./7H. Peso / Weight
1 0,85 0,3 015 346kg

128

PUSH 1.10V DALI
IP40
Net weight: 2,745 kg

F32 M25 01 White

Incluso: Alimentatore elettronico
dimmerabile / Included: Dimmable
electronic driver

Nonincluso: Puntiluce / Not
included: Spots

Nota: Rosone per max 10 luci.
Personalizzazione fori e dimensioni
surichiesta / Note: Canopy for max
10 spots. Holes and dimensions
customization on request

Fabbian Price List 2025

Rectangular canopy

645,00 €



Multispot

F32 Marc Sadler

Canopy

84cm

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 11 0,35 0.2 516 kg

PUSH1.10VDALI F32 M27 Of White
IP40
Net weight: 4,15 kg

Incluso: Alimentatore elettronico
dimmerabile / Included: Dimmable
electronic driver

Nonincluso: Puntiluce / Not
included: Spots

Nota: Rosone per max 20 luci.
Personalizzazione fori e dimensioni
surichiesta / Note: Canopy for max
20 spots. Holes and dimensions
customization on request

Rectangular canopy

720,00€

84cm

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 11 0,35 0,2 516 kg

PUSH1.10V DALI F32 M29 01 White
IP40

Net weight: 4,15 kg

Incluso: Alimentatore elettronico
dimmerabile / Included: Dimmable
electronic driver

Non incluso: Puntiluce / Not
included: Spots

Nota: Rosone per max 30 luci.
Personalizzazione fori e dimensioni
su richiesta / Note: Canopy for max
30 spots. Holes and dimensions
customization on request

Rectangular canopy

924,00€

53,5cm
59,5cm

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,7 0,7 014 10,85 kg

PUSH1.10VDALI F32 M41 01 White
IP40

Net weight: 917 kg

Incluso: Alimentatore elettronico
dimmerabile / Included: Dimmable
electronic driver

Nonincluso: Puntiluce / Not
included: Spots

Nota: Rosone per max 30 luci.
Personalizzazione fori e dimensioni
surichiesta / Note: Canopy for max
30 spots. Holes and dimensions
customization on request

Fabbian Price List 2025

Square canopy

1.044,00€
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Multispot

F32

n° Pack

L./L

L./W.

H./H.

Peso / Weight

015

015

0,07

0,3kg

IP40 F32 710 O1

Net weight: 0,085 kg
Not included: Spots, Remote driver

Nota: Rosone aincasso Twist & Lock
/ Note: Twist & Lock recessed canopy

67,00€

Accessory

—
19¢cm

24cm

n°® Pack

L./L

L./W.

H./H.

Peso / Weight

130

0,29

0,25

013

1,365kg

IP55 . F32 Z11
Net weight: 1,07 kg

Incluso: Alimentatore / Included:

Driver

Non incluso: Puntiluce / Not
included: Spots

Nota: Box di alimentazione
daesterno. Max 10 luci, non
dimmerabile / Note: Outdoor box
for power supply. Max 10 spots, not
dimmable

Fabbian Price List 2025

183,00€



Multispot

Recessed canopy

F32

1.Make a hole in the plasterboard with a diameter
of 30mm

J3cm

INSERT IN

4.Connect the wires.

REMOTE
DRIVER

2. After inserting the accessory into the hole in
the plasterboard, plaster the edges.

PLASTERUP

j

5. Adjust the length of the cable and screw the
plastic thread insert.

N |

ADJUST THE CABLE

Fabbian Price List 2025

Marc Sadler

3. Paint the plastered area so that the ceiling finish
ishomogeneus.

PAINT

6.Insert the cylinder into the drywall and rotate.

[ T
| INSERTIN
//_- N\
ROTATE / \
A /
N /
S _’
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Multispot

F32

Marc Sadler

Compose and costumize
your Multispot lamp

132

150cm - 250cm - 400cm - 1000cm

150cm - 250cm - 400cm -1000cm

150cm - 250cm - 400cm - 1000cm

©9,2cm

—
@2,8cm

Al

—
@10,5cm

40cm

1D

12,5cm

1. Glass options

Beluga

LED 500mA 2W 3000K 190Im CRI 80+

Dimmable

F32 L06 00
F32 L0O7 00
F32 L08 00
F32 L09 00

IP55

Polair

150cm cable
250cmcable
400cmcable
1000cm cable

LED 700mA 21W 2700K 200Im CRI 80+

Dimmable

Black anodized aluminium structure

F32 L11 00
F32 L12 00
F32 L13 00
F32 L14 00

IP55

Tooby

150cm cable
250cm cable
400cmcable
1000cm cable

LED 700mA 21W 2700K 200Im CRI 80+

Dimmable

Anodized aluminium structure

F32 LO1 00 150cm cable
F32 L02 00 250cm cable
F32 L03 00 400cmcable
F32 L04 00 1000cm cable
IP55

Fabbian Price List 2025

2. Canopies options

Round canopies

Dimmable driver included

F32 MO1 01

F32 M03 01

F32 MO5 01

F32 M07 01

F32 M09 01

P40

@13cm x 6,6¢cm (1spot)
Dimm. PUSH 1.10V

@ 24cmx 6,6¢cm (5 spots)
Dimm. PUSH 1.10V

@ 31cm x 6,6¢cm (10 spots)
Dimm. PUSH 1.10V DALI

@ 39cm x 6,6cm (20 spots)
Dimm. PUSH 1.10V DALI

@ 49cm x 6,6cm (30 spots)
Dimm. PUSH 1.10V DALI

Rectangular and square canopies
Dimmable driver included

F32 M21 01

F32 M23 01

F32 M25 01

F32 M27 01

F32 M29 01

F32 M41 01

P40

Recessed canopies

13x13x6,6cm (1spot)
Dimm. PUSH 1.10V

30x15x6,6cm (5 spots)
Dimm. PUSH1.10V

60x15x6,6cm (10 spots)
Dimm. PUSH 1.10V DALI

90x15x6,6cm (20 spots)
Dimm. PUSH 1.10V DALI

90x15x6,6¢cm (30 spots)
Dimm. PUSH 1.10V DALI

59,5x59,5x6,6¢cm (30 spots)
Dimm. PUSH 1.10V DALI

Remote power supply notincluded

F32 Z10 01

P40

Outdoor box
Driver included

F32 Z11

IP55

@ 3cm- (1spot)

24x19x9cm - (max 10 spots)



Canopy dimensions and
holes available

1spot
F32 M01 01
2 1lem
—
£
I3
——
@13cm
1spot
F32 M21 01
@ 1lecm
—
£
L1718
©
13cm
Max 30 spots
F32 M29 01

84cm

Max 5 spots
F32 MO3 01

@18cm

I

—_
@ 24cm

Max 5 spots
F32 M23 01

24cm

90cm

6,6cm

9cm

15cm

Other kind of dimming by request.
Possibility to customize the holes.

Max 10 spots
F32 MO5 01

@ 25cm

I—

@ 31cm

Max 10 spots
F32 M25 01

54cm

Max 30 spots
F32 M41 01

53,5cm

Fabbian Price List 2025

6,6cm

53,5cm

15cm

Max 20 spots Max 30 spots
F32 M07 01 F32 M09 01
@ 33cm @ 43cm
£
I 118 1
©
@ 39cm
@ 49cm
Max 20 spots
F32 M27 O1
) 84cm
|1
e B F
i _s____ il
} 90cm !
1spot
F32 z10 O1

Max 10 spots

F32 Z11 01

|

19cm

I

24cm

Ig

15cm
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Olympic

F45

Lorenzo Truant
Pendant LED 220-240V - Ix36W F45 A27 Of White 3000K 84500€
3000K or 2700K
3260 Im, CRI 90+ F45 A27 76 Bronze 3000K 964,00€
5 o2som Dimm. PUSH1.10V DALI F45 A28 01 White 2700K 845,00€
3 =5 IP40 F45 A28 76 Bronze 2700K 964,00€
g} / § <« Net weight: 2,00 kg
§ -E Incluso: LED, Alimentatore
q & elettronico dimmerabile / Included:
E LED, Dimmable electronic driver
—
©60,2cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Structure 0,29 0,25 0,13 1,695 kg
1 Diffuser 0,79 0,79 010 3,635kg
Pendant LED 220-240V - 1x48W F45 A21 01 White 3000K 91600 €
end 3000K or 2700K
44751m, CRIQ0+ F45 A2176 Bronze 3000K 1.045,00€
£ 223,50m Dimm. PUSH1.10V DALI F45 A22 01 White 2700K 916,00€
g =5 IP40 F45 A22 76 Bronze 2700K 104500€
E} / % < Net weight: 2,55 kg
& _E Incluso: LED, Alimentatore
q « elettronico dimmerabile / Included:
5 LED, Dimmable electronic driver
P
©80,2cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Structure 0,29 0,25 013 1,695 kg
1 Diffuser 0,96 0,96 010 4,955 kg
LED 220-240V - 1x65W ;
F45 A23 01 White 3000K 1117,00€
Pendant 3000K or 2700K
6120 Im, CRI 90+ F45 A23 76 Bronze 3000K 1.271,00 €
i 023,50m Dimm. PUSH1.10V DALI F45 A24 01 White 2700K 111700 €
3 =§ IP40 F45 A24 76 Bronze 2700K 127100€
E} <« Net weight: 3,20 kg
&l § _E Incluso: LED, Alimentatore
q & elettronico dimmerabile / Included:
€ VRN LED, Dimmable electronic driver
©108,7cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Structure 0,29 0,25 013 1,990 kg
1 Diffuser 1,25 1,25 010 7,000 kg
Catalogue Uponrequest
01White 76 Bronze Other finishes available upon request.
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Olympic

F45 Lorenzo Truant

Pendant LED 220-240V - 1x83W F45 A25 Of White 3000K 124400€
3000K or 2700K
7900 Im, CRI 90+ F45 A25 76 Bronze 3000K 1420,00€
§ 0235om Dimm. PUSH1.10V DALI F45 A26 01 White 2700K 124400 €
g =5 IP40 F45 A26 76 Bronze 2700K 142000€
E} / % < Net weight: 3,84 kg
§ £ Incluso: LED, Alimentatore
a & elettronico dimmerabile / Included:
€ - LED, Dimmable electronic driver
@138,7cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Structure 0,29 0,25 013 1,990 kg
1 Diffuser 1,55 1,55 010 10,200 kg
Pendant LED 220-240V - 1x196W F45 A3101 White 3000K 305900€
3000K or 2700K
4475+6120+7900 Im, CRI 90+ F45 A3176 Bronze 3000K 3487,00€
c 030cm Dimm. PUSH 1.10V DALI F45 A32 01 White 2700K 3.059,00€
g — & IP40 F45 A32 76 Bronze 2700K 3487,00€
% ° Net weight: 8,27 kg
E
£ Incluso: LED, Alimentatore
§ elettronico dimmerabile / Included:
é LED, Dimmable electronic driver
2108.7em Nota: Colmplosizione con Ig trg
sospensioni / Note: Combination of
three pendants
©80,2cm
©138,7cm
n° Pack L./L. L./W. H./7H. Peso / Weight
1 Structure 0,36 0,36 015 3,965 kg
1 Diffuser 0,96 0,96 010 4,955 kg
1 Diffuser 1,25 1,25 010 7,000 kg
1 Diffuser 1,55 1,55 010 10,200 kg
Table LED 220-240V - 1x45W F45 BO1 O1 White 3000K 77900€
3000K or 2700K
3260 Im, CRI 90+ F45 BO1 76 Bronze 3000K 843,00€
c Dimm. PUSH F45 B02 01 White 2700K 77900€
f— IP40 F45 B0O2 76 Bronze 2700K 843,00€
© Net weight: 4,42 kg
©62,6cm eitom Incluso: LED, Alimentatore
elettronico dimmerabile / Included:
LED, Dimmable electronic driver
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Base 016 016 016 2135kg
1 Diffuser 0,79 0,79 010 2460kg

Fabbian Price List 2025

135



Olympic

F45

Lorenzo Truant
Wall/ceilin LED 220-240V - 1x36W F45 G21 01 White 3000K  Standard 84500€
9 3000K or 2700K
3260 Im, CRI 90+ F45 G21 76 Bronze 3000K  Standard 980,00€
Dimm. PUSH1.10V DALI F45 G22 01 White 2700K  Standard 84500€
IP40 F45 G22 76 Bronze 2700K  Standard 980,00€
Net weight: 2,00 kg
8 Incluso: LED, Alimentatore
260 elettronico dimmerabile / Included:
o LED, Dimmable electronic driver
. ) Nota: Possibilita di personalizzazione
n" Pack L/L L/W H/H. Peso/ Weight il disco frontale con simboli grafici
1 0,79 0,79 010 7500 kg ologhi/ Note: The front disc can be
customized with graphic symbols
orlogos
Wall/ceiling LED 220-240V - 1x36W F45 G7101 White 3000K 105800 €
3000K or 2700K With 1h emergency kit
3260Im, CRI90+
Dimm. PUSH 1.10V DALI F45 G71 76 Bronze 3000K 1.228,00€
P With 1h emergency kit
40
: F45 G72 O1 White 2700K 1.058,00€
Net ht: 2,00 k g
etweight: 200kg With 1h emergency kit
g;gi‘:;%l';g?(ﬁ‘!’:qzrr‘;aetgg " F45 G72 76 Bronze 2700K 122800€
d With 1h kit
060cm Included: LED, Electronic driver, ! emergency i
Emergency kit thr
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,79 0,79 010 7,500 kg
Wall/ceilin LED 220-240V - 1x48W F45 G23 01 White 3000K 91600€
& 3000K or 2700K
4475Im, CRI 90+ F45 G23 76 Bronze 3000K 1.063,00€
Dimm. PUSH1.10V DALI F45 G24 01 White 2700K 916,00 €
IP40 F45 G24 76 Bronze 2700K 1.063,00€
Net weight: 2,55 kg
c Incluso: LED, Alimentatore
= T8 elettronico dimmerabile / Included:
LED, Dimmable electronic driver
©@80cm
Nota: Possibilita di personalizzazione
. . il disco frontale con simboli grafici
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight ologhi / Note: The front disc can be
1 0,96 0,96 010 6,800 kg customized with graphic symbols
orlogos
Catalogue Uponrequest
01White 76 Bronze Other finishes available upon request.
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Olympic

F45

Lorenzo Truant

Wall/ceiling

@110cm

n° Pack L/L  L/W

H./H.

Peso / Weight

1 125 125
1 125 1,25

0110
010

8,000kg
9,800 kg

LED 220-240V - 1x65W
3000K or 2700K
6120 Im, CRI 90+
Dimm. PUSH 1.10V DALI

P40
Net weight: 3,20 kg

Incluso: LED, Alimentatore
elettronico dimmerabile / Included:
LED, Dimmable electronic driver

Nota: Possibilita di personalizzazione
ildisco frontale con simboli grafici
ologhi/ Note: The front disc can be
customized with graphic symbols
orlogos

F45 G25 01
F45 G25 76
F45 G26 01
F45 G26 76

White
Bronze
White
Bronze

3000K
3000K
2700K
2700K

111700 €
1296,00€
1117,00€
1296,00€

Wall/ceiling

@140cm

n® Pack L/L  L/W

H./H.

Peso / Weight

1 155 1,65

010

13,000 kg

LED 220-240V - 1x83W
3000K or 2700K
7900 Im, CRI90+
Dimm. PUSH 1.10V DALI

IP40
Net weight: 3,84 kg

Incluso: LED, Alimentatore
elettronico dimmerabile / Included:
LED, Dimmable electronic driver

Nota: Possibilita di personalizzazione
il disco frontale con simboli grafici

o loghi / Note: The front disc can be
customized with graphic symbols
orlogos

F45 G27 O1
F45 G27 76
F45 G28 01
F45 G28 76

White
Bronze
White

Bronze

3000K
3000K
2700K
2700K

1244,00€
1444,00€
1244,00€
1444,00€

Catalogue

01White 76 Bronze
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Olympic

F45

Lorenzo Truant

Compose and costumize

your Olympic lamp

138

1. Choosing the diffusers (only rings)

White structure

3000K

F45 A27 V 01
F45 A21V 01
F45 A23 V 01
F45 A25 V 01

2700K

F45 A28 V 01
F45 A22 V 01
F45 A24 V 01
F45 A26 V 01

Bronze structure

3000K

F45 A27 V 76
F45 A21V 76
F45 A23 V 76
F45 A25 V 76

2700K

F45 A28 V 76
F45 A22 V 76
F45 A24 V 76
F45 A26 V 76

IP40

@60cm
@80cm
@108cm
@138cm

@60cm
@80cm
&108cm
2138cm

@60cm
@80cm
&108cm
@138cm

@60cm
@80cm
2108cm
@138cm

Fabbian Price List 2025

36W
48W
65W
83W

36W
48W
65W
83W

36W
48W
65W
83W

36W
48W
65W
83W

561,00€
632,00€
75700€
884,00€

56100€
632,00€
75700€
884,00€

639,00€
720,00€
863,00€
1.011,00€

639,00€
720,00€
863,00€
1011,00€

2. Canopies options (driver included)

PUSH 1.10V DALI dimmable driver included

White canopy

F45 A21 S O1
@23,5cm

F45 A23 S 01
@23,5cm

F45 A99 S 01
@23,5cm

F45 A31S 01
@30cm

Bronze canopy

F45 A21S 76
@23,5cm

F45 A23 S 76
@23,5cm

F45 A99 S 76
@23,5cm

F45 A31S 76
@30cm

IP40

Max usable power 51W
(60W)

Max usable power 85W
(100W)

Max usable power 128W
(150W)

Max usable power 272
(320W)

Max usable power 51W
(60W)

Max usable power 85W
(1o0w)

Max usable power 128W
(150W)

Max usable power 272W
(320W)

284,00€

359,00€

424,00€

78500€

324,00€

408,00€

47500€

893,00€

It's recommended to maintain a 15% tolerance on the
maximum power of the power supply to ensure correct
functionality of the composition.



Oru

F25 Vim & Vigor

Pendant

g D1}2,_3({:m

g £

g

5

<
?80cm

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,84 0,84 049 16,000 kg
1 0,84 0,84 049 16,000 kg

E27220-240V - 3x22W LED
cod. A10231C01

Max Watt. 3x150W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

1P20
Net weight: 11,10 kg

F25 AO7 41 Copper

Non incluso: Lampadina / Not
included: Bulb

IP20

4.420,00€

LED 220-240V - 1x27.8W
3000K

CRI90+

Dimm. PUSH 1.10V

IP40
Net weight: 11,10 kg

Incluso: LED / Included: LED

F25 A08 41 Copper

Fabbian Price List 2025

3000K

IP40

4.598,00€
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Pivot

F39

Vittorio Massimo

Pendant

LED 220-240V - 1x70W

F39 A01 01 White 3000K 653,00€
3000K or 2700K
3900 Im, CRI90+ F39 AO1 21 Anthracite 3000K 653,00€
22cm c F39 A0175 Light grey 3000K 653,00€
£ IP40
S 15 Net weight: 2,58 kg F39 A01 76 Bronze 3000K 74500€
gE,s Incluso: LED, Alimentatore F39 A02 01 White 2700K 653,00 €
c elettronico / Included: LED, F39 A02 21 Anthracite 2700K 653,00€
“—2 . Electronic driver F39 A02 75 Light grey 2700K 653,00€
£ o S F39 A02 76 Bronze 2700K 74500 €
S5cm H I g
w0
' 157,7cm '
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 1,71 0,33 0,21 4,755 kg
Pendant LED 220-240V - 1x52W F39 A21 01 White 3000K 64100€
3000K or 2700K
4071Im, CRI 90+ F39 A21 21 Anthracite 3000K 64100€
£ 7,80m x 7.8cm Dimm. PHASE CUT 30%-100% F39 A21 75 Light grey 3000K 641,00€
o
§ P40 C. F39 A21 76 Bronze 3000K 729,00€
g Net weight: 2,58 kg F39 A22 01 White 2700K 641,00 €
-§>E’ Incluso: LED / Included: LED F39 A22 21 Anthracite 2700K 641,00€
£ - Nota: Alimentatore non richiesto / F39 A22 75 Light grey 2700K 64100€
0 Note: Driver not requested F39 A22 76 Bronze 2700K 729,00€
‘ 157,7cm ‘
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 1,71 0,33 0,21 2,500 kg
Accessory Netweight: 0,02 kg F39 70127 Anodized 3700€
Nota: Giunto mobile non elettrificato F39 70176 Bronze 4200€
e per collegare 2 sospensioni / Note:
o1 0 Mobile joint to connect 2 pendant
| S——— lamps without electrification
6,7cm 0,8cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 015 015 0,07 Oj1kg
1 015 015 0,07 O11kg
Accessory Net weight: 0.05kg F39 Z03 27 Anodized 5700€
Nota: Giunto mobile non elettrificato F39 Z03 76 Bronze 66,00€
c per collegare 3 sospensioni / Note:
sl = D £ Mobile joint to connect 3 pendant
\a R H E lamps without electrification
10,3 cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 015 015 0,07 0,135kg
1 015 015 0,07 0135kg
Catalogue

0060

01White 21 Anthracite 75 Light grey
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Pivot

F39

Vittorio Massimo
Floor LED 220-240V - 1x90W F39 CO1 01 White 3000K 914,00€
3000K or 2700K
CRI90+ F39 CO1 21 Anthracite 3000K 914,00€
Sem Dimm. PUSH F39 CO175 Light grey 3000K 914,00€
_ P40 E’ F39 CO176 Bronze 3000K 996,00€
Net weight: 7,29 kg F39 C02 01 White 2700K 914,00€
Incluso: LED, Alimentatore F39 C02 21 Anthracite 2700K 914,00€
elettronico dimmerabile / Included: F39 C02 75 Light grey 2700K 914,00€
LED, Dimmable electronic driver
£ F39 C02 76 Bronze 2700K 996,00 €
8
o
L O
— —
24cm 24cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Base 0,36 0,36 015 7,240kg
1 Beam 0,07 0,07 210 1,910kg
- LED 24Vdc- 1x23W .
F39 GO1 01 White 3000K 298,00€
Wall/ceiling 3000K or 2700K
7501m, CRI 90+ F39 GO1 21 Anthracite 3000K 298,00€
o — P @ C F39 GO1 75 Light grey 3000K 298,00 €
0 40 sz
e BN Net weight: 0.45 kg F39 GO1 76 Bronze 3000K 339,00€
F. 2 01 Whit 2700K 298,
Incluso: LED / Included: LED 896020 e 00 9800€
n° Pack L/L L/W. H./H Peso / Weight Nonincluso: Alimentatore / Not F39 GO2 21 Anthracite 2700K 298,00€
1 061 008 008 1000kg included: Driver F39 GO2 75 Light grey 2700K 29800€
’ 0E 668 68 1000kg F39 GO2 76 Bronze 2700K 33900€
LED 220-240V - x18W F39 G21 01 White 3000K 360,00€
3000K or 2700K
1357 Im, CRI 90+ F39 G21 21 Anthracite 3000K 360,00€
Dimm. PHASE CUT 30%-100% F39 G2175 Light grey 3000K 360,00€
Pao S F39 G2176 Bronze 3000K 39800€
Net weight: 0,45 kg F39 G22 01 White 2700K 360,00€
Incluso: LED / Included: LED F39 G22 21 Anthracite 2700K 360,00€
F39 G22 75 Light grey 2700K 360,00€
F39 G22 76 Bronze 2700K 398,00€
Wall/ceilin LED 24vdc - 1x46W F39 GO3 01 White 3000K 37600€
9 3000K or 2700K
2300 Im, CRI 90+ F39 GO3 21 Anthracite 3000K 376,00€
011 0 IE G F39 GO3 75 Light grey 3000K 376,00€
—_— ° P40 & F39 GO3 76 B 3000K 42800€
)
108cm 4om Net weight: 0,70 kg ronze !
Incluso: LED / Included: LED F39 GO4 01 White A 2700K 376,00€
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso/ Weight Non incluso: Alimentatore / Not F39 G04 21 Anthracite 2700K 376,00 €
1 ot ot 129 1585kg included: Driver F39 GO4 75 Light grey 2700K 37600€
F39 GO4 76 Bronze 2700K 428,00€
LED 220-240V - 1x35W F39 G23 01 White 3000K 43800€
3000K or 2700K
2714 Im, CRI 90+ F39 GO3 21 Anthracite 3000K 438,00€
Dimm. PHASE CUT 30%-100% F39 G23 75 Light grey 3000K 438,00€
Pao S F39 G23 76 Bronze 3000K 48700€
Net weight: 0,70 kg F39 G24 01 White 2700K 438,00€
Incluso: LED / Included: LED F39 G24 21 Anthracite 2700K 438,00€
F39 G24 75 Light grey 2700K 438,00€
F39 G24 76 Bronze 2700K 487,00€
Fabbian Price List 2025 141



Pivot

F39

Vittorio Massimo

LED 24Vdc - IXx70W

Wall/ceilin F39 G05 01 White 3000K 452,00€
elling 3000K or 2700K
3900 Im, CRI90+ F39 GO5 21 Anthracite 3000K 452,00€
[m} 0D o0 15 G F39 GO5 75 Light grey 3000K 452,00€
© IP40 @ g F39 G B K
' 58.70m J 4£<m Net weight: 1,02 kg 39 GO5 76 ronze 3000 515,00€
Incluso: LED / Included: LED F39 GO6 01 White 2700K 452,00€
o 5 F39 GO6 21 Anthracite 2700K 452,00€
n® Pack L/L.  L/W.  H/H  Peso/Weight Non incluso: Alimentatore / Not .
1 008 008 185 1,860kg included: Driver F39 GO6 75 Light grey 2700K 45200¢€
F39 GO6 76 Bronze 2700K 515,00€
LED 220-240V - 1x52W F39 G25 01 White 3000K 546,00 €
3000K or 2700K
4071Im, CRI 90+ F39 G25 21 Anthracite 3000K 546,00 €
Dimm. PHASE CUT 30%-100% F39 G25 75 Light grey 3000K 546,00 €
pao S F39 G25 76 Bronze 3000K 607,00€
Net weight: 1,02 kg F39 G26 01 White 2700K 546,00€
Incluso: LED / Included: LED F39 G26 21 Anthracite 2700K 546,00€
F39 G26 75 Light grey 2700K 546,00€
F39 G26 76 Bronze 2700K 607,00€
Accessory Nota: Accessorio distanziale per F39 207 01 White 78,00€
parete / Note: Spacer for wall lamp F39 207 21 Anthracite 78,00€
F39 207 75 Light grey 78,00€
£ F39 z07 76 Bronze 93,00€
0
£
e
6cm
Catalogue
01White 21 Anthracite 75 Light grey
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Polair

F36

Flynn Talbot
Pendant gggoz;(zo-zmv - IX10W F36 AO1 00 Transparent 3000K 71300€
920Im, CRI 80+
014,7cm Dimm. PUSH 1.10V
e
g 5 IP40
IS} I
Q o Net weight: 2,42 kg
E Incluso: LED, Alimentatore
c elettronico dimmerabile / Included:
8 LED, Dimmable electronic driver
E € § Nota: Struttura in alluminio nero /
S g Note: Black aluminium structure
@ e
[
@33,5cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 045 045 0,37 3,520 kg

Fabbian Price List 2025

143



Plana

F71

Bellavista & Piccini

LED 220-240V - 1x9W

Table F71 BO1 00 Transparent 3000K 613,00€
3000K or 2700K Circular shape
5901Im, CRI 80+
40cm Dimm. PUSH F71B02 00 Transparent 2700K 613,00€
Circular shape
P40 [
€ Net weight: 7,60 kg
é Incluso: LED / Included: LED
. _ Nota: Base in cemento / Note:
Concrete base
£
—
15cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 040 040 0,22 8,480kg
Table LED 220-240V - hxOW F71B11 00 Transparent 3000K 61300€
3000K or 2700K Square shape
590 Im, CRI 80+
35¢m Dimm. PUSH F71 B12 00 Transparent 2700K 613,00€
S00m Square shape
P40 [
Net weight: 7,40 kg
§ Incluso: LED / Included: LED
o
Nota: Base in cemento / Note:
Concrete base
£
—=r_§
—
15cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 040 040 0,22 8,480kg
Catalogue
00 Transparent
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Quarter

F38

David Pellegrini & Francesca Mengato

Pendant

7,8cm x 7,8cm
—

U

min 15¢cm - max 200cm

——

05 O

20cm

DD

70cm

° Pack L./L.

3

—
3,5cm

L./W. H./H.

Peso / Weight

1 0,85

0,30

015

5,385kg

LED 220-240V - 2x4.5W
2700K

CRI80+

Dimm. PHASE CUT 30%-100%
(UP)

LED 220-240V - 5x4.5W
2700K

1600 Im, CRI 80+

Dimm. PHASE CUT 30%-100%
(DOWN)

P40
Net weight: 4,33 kg

Incluso: LED / Included: LED

Nota: Luce diretta e indiretta / Note:

Direct and indirect light

F38 AO1 01 White
F38 AO1 02 Black

F38 AO1 14 Burnished

2700K
2700K
2700K

826,00€
826,00€
826,00€

Pendant

7,8cm x 7,8cm
—

min 15cm - max 200cm

—
3,5cm

59,5cm

59,6cm

° Pack IL./IL,

3

L./W.

H./H.

Peso / Weight

1 0,70

0,70

014

11,445kg

LED 220-240V - 3x4.5W
2700K

960 Im, CRI 80+

Dimm. PHASE CUT 30%-100%
(UP)

LED 220-240V - 7x4.5W
2700K

23001m, CRI80+

Dimm. PHASE CUT 30%-100%
(DOWN)

1P40
Net weight: 9,71kg

Incluso: LED / Included: LED

Nota: Luce diretta e indiretta / Note:

Direct and indirect light

F38 A03 01 White
F38 A03 02 Black

F38 A03 14 Burnished

2700K
2700K
2700K

1187,00€
1137,00€
113700 €

Catalogue

01White 02 Black

14 Burnished

Fabbian Price List 2025
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Quarter

F38

David Pellegrini & Francesca Mengato

LED 220-240V - 2x4.5W

Wall/ceiling 5700K F38 GO1 01 White 2700K 229,00€
CRI8O+ F38 GO1 02 Black 2700K 229,00€
23,5cm Dimm. PHASE CUT 30%-100% F38 GO1 14 Burnished 2700K 22000€
IP40
£ I Net weight 091kg
£ Incluso: LED / Included: LED
§I T——
(]
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 016 010 0,30 1110kg
Wall/ceiling '2-5(')302K2°‘24°V‘3’<4-5W F38 GO3 01 White 2700K 30700€
960 Im, CRI 80+ F38 GO3 02 Black 2700K 307,00€
33,5cm Dimm. PHASE CUT 30%-100% F38 GO3 14 Burnished 2700K 307,00€
IP40
£ I Net weight: 129 kg
£ Incluso: LED / Included: LED
81 T————
(%]
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,36 018 018 1,550 kg
Wall/ceiling '2-$ODO2K20‘24°V“X4-5W F38 GO7 Of White 2700K 196,00 €
350 Im, CRI 80+ F38 GO7 02 Black 2700K 196,00 €
15cm Dimm. PHASE CUT 30%-100% F38 GO7 14 Burnished 2700K 196,00 €
IP40
€ Net weight: 0,54 kg
g | [J
- Incluso: LED / Included: LED
€
81 /1
(]
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 017 017 0,09 0,610kg
Catalogue
01White 02 Black 14 Burnished
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Quarter

F38

David Pellegrini & Francesca Mengato

LED 220-240V - 3x4.5W

Wall/ceiling 5700K F38 GO9 01 White 2700K 367,00€
960 Im, CRI 80+ F38 GO9 02 Black 2700K 367,00€
30cm Dimm. PHASE CUT 30%-100% F38 GO9 14 Burnished 2700K 36700€
P40
|:| Net weight: 1,71kg
5 [] Incluso: LED / Included: LED
O
€
8§ ———1
(vl
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,36 0,36 015 2180 kg
Wall/ceiling IQE(?OZKZO_%OV -5x4.5W F38 G11 01 White 2700K 54300€
1600 Im, CRI 80+ F38 G11 02 Black 2700K 543,00€
‘ 70cm ‘ Dimm. PHASE CUT 30%-100% F38 G11 14 Burnished 2700K 54300€
P40
Net weight: 2,61kg
s 0 040
& l:\ Incluso: LED / Included: LED
€
81 .
(]
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
0,85 0,30 015 3,480 kg
Wall/ceiling ;EEOZKZO_MOV -TX4.5W F38 Gi3 01 White 2700K 74400€
2300 Im, CRI80+ F38 G13 02 Black 2700K 744,00€
‘ 59,5cm ‘ Dimm. PHASE CUT 30%-100% F38 G13 14 Burnished 2700K 744,00 €
, IP40
Net weight: 6,29 kg
[ ] Incluso: LED / Included: LED
| | O O
3
8 ]
-
J‘i T [ ]
®
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
0,70 0,70 014 8130kg
Catalogue
01White 02 Black 14 Burnished
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Rio

F72

Filippo Protasoni

LED 220-240V - 1x25W

Floor F72 CO1Y01 03 Redcord 3000K 625,00€
3000K or 2700K White structure
22481m, CRI 80+
2 20cm Dimm. PUSH F72 CO1Y21 31 Blue cord 3000K 625,00€
Anthracite structure
q IP40
Net weight: 5,30 kg F72 CO1Y25 04  Yellow/black cord 3000K 62500€
Corten structure
Incluso: LED /Included: LED F72 CO2 Y0103 Redcord 2700K 62500€
White structure
F72 C02 Y2131  Bluecord 2700K 625,00€
Anthracite structure
F72 C02 Y25 04 Yellow/black cord 2700K 625,00 €
c Corten structure
8
vﬁ —_—
n° Pack L./L. L./W. H./7H. Peso / Weight
1 212 0,34 0,34 3,540kg
Catalogue
03 Red cordand 31Blue cord 04 Yellow/black
white structure and anthracite cordand corten
structure structure
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Roofer

F12

Benjamin Hubert

Pendant E27220-240V - 1x22W LED F12 AO1 01 White 72300€
cod. A10231C01
Max Watt. 205W F12 AO1 21 Anthracite 723,00€
. 01£?m Dimm. PHASE CUT 30%-100% F12 AO1 32 Orange 723,00€
g 1P20 F12 AO1 43 Green 723,00€
k4 Net weight: 4,36 kg
£
£ Non incluso: Lampadina / Not
8 included: Bulb
£
§
S
@57cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Structure 0,63 0,63 0,53 5,080 kg
6 Scales 0,38 0,30 0,03 2100kg
Pendant E27220-240V - x22W LED F12 AO3 Of White 78300€
cod. A10231C01
Max Watt. 205W F12 A03 21 Anthracite 783,00€
c (Zhﬁ(':m Dimm. PHASE CUT 30%-100% F12 AO3 32 Orange 783,00€
g 1P20 F12 A0S 43 Green 78300€
3 Net weight: 3,55 kg
£
£ Nonincluso: Lampadina / Not
8 included: Bulb
£
§
2
@76¢cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Structure 0,84 0,84 0,49 3410 kg
6 Scales 0,38 0,30 0,03 2100kg
Pendant E27220-240V - 6x15W LED F12 AO5 Of White 71200€
cod. A10234C01
Max Watt. 6x22W F12 AO5 21 Anthracite 71200€
. o1ﬁm Dimm. PHASE CUT 30%-100% F12 AO5 32 Orange 712,00 €
g -§ IP20 Fi2 AO5 43 Green 71200€
2 o Net weight: 6,14 kg
Z Nonincluso: Lampadina / Not
8 included: Bulb
E

—
22,5cm

@59cm

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Structure 0,63 0,63 0,29 6,865 kg
3 Scales 0,38 0,30 0,03 2100 kg
Catalogue
01White 21 Anthracite 320range 43 Green
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Roofer

F12

Benjamin Hubert

Pendant E27220-240V - 6x15W LED F12 AO7 O White 118100 €
© cod. A10234C01
Max Watt. 6x30W F12 AO7 21 Anthracite 1181,00€
01ﬂm Dimm. PHASE CUT 30%-100% F12 AO7 32 Orange 1181,00€
£
‘g’ 1P20 F12 AO7 43 Green 1181,00€
2 Net weight: 5,68 kg
z Nonincluso: Lampadina / Not
8 included: Bulb
8
@79cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Structure 0,83 0,83 0,35 4,545 kg
6 Scales 0,38 0,30 0,03 2100kg
Pendant E27220-240V - 12x15W LED F12 A0S 01 White 1898,00€
cod. A10234C01
Max Watt. 12x30W F12 A09 21 Anthracite 1.898,00€
. Dimm. PHASE CUT 30%-100% F12 A09 32 Orange 1.898,00€
§ 1P20 F12 A09 43 Green 1.898,00€
M Net weight: 16,68 kg
3
z Nonincluso: Lampadina / Not
K included: Bulb
:
£
8
5
‘ otgem ‘
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Structure 1,22 1,22 0,63 21,570 kg
12 Scales 0,38 0,30 0,03 2,100 kg
Catalogue

0060

150

01White 21Anthracite

32 Orange

43Green
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Saya

F47

Gio Minelli & Marco Fossati

Pendant E27220-240V - 1x'W LED F47 AO9 00 Transparent/Burnished  IP20 1204,00€
cod. A10230C0f P
Max Watt. 150W F47 A10 00 Transparent/Burnished  IP54 1535,00€
13,8cm Dimm. PHASE CUT 30%-100% F47 A21 00 Transparent / Gold IP20 174200€
g IP20 or IP54
g Net weight: 8,85 kg
é Nonincluso: Lampadina / Not
£ included: Bulb
8
E
£
g
©@40cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Structure 0,20 0,20 013 0,920 kg
1 Diffuser 0,56 0,56 0,70 11,450 kg
Pendant E27220-240V - x'W LED F47 A13 00 Transparent/Burnished  IP20 159000€
cod. A10230CO01 P
Max Watt. 150W F47 A14 00 Transparent/Burnished  IP54 1.854,00€
13,80m Dimm. PHASE CUT 30%-100% F47 A23 00 Transparent / Gold IP20 2.204,00€
£ IP20 or IP54
g Net weight: 12,55 kg
é Nonincluso: Lampadina / Not
c included: Bulb
8
:
5
o
©48cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Structure 0,20 0,20 013 0,920 kg
1 Diffuser 0,57 0,57 0,67 16,740 kg
Pendant E27220-240V - 1xW LED F47 A17 00 Transparent/ Burnished ~ IP20 132400€
cod. A10230CO P
Max Watt. 150W F47 A18 00 Transparent/Burnished  IP54 1657,00€
013,8cm Dimm. PHASE CUT 30%-100% F47 A25 00 Transparent / Gold P20 198500 €
g — IP20 or IP54
] Net weight: 13,11kg
é Nonincluso: Lampadina / Not
£ included: Bulb
8
E
5
R
@31cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Structure 0,20 0,20 013 0,920 kg
1 Diffuser 0,41 0,41 0,87 13,400 kg

Fabbian Price List 2025
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Stick

F2 3 Matali Crasset

Pendant

17cm

H
2,7cm

min 15cm - max 200cm

65cm

iy

@33cm

n° Pack L./L. L./W. H./7H. Peso / Weight
1 Structure 019 019 0,21 1110kg
1 Diffuser 0,41 0,41 0,87 1,930kg

E27220-240V - 1x22W LED F23 AO1 69
cod. A10231CO1
Max Watt. 24W

P20
Net weight: 2,04 kg

Light wood colour

Incluso: Lampadina / Included: Bulb

863,00€

LED 220-240V - 1x8.7W F23 AOG 69
3000K

CRIBO0+

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

(UP)

Light wood colour

LED 220-240V - 1x13W
3000K

CRI80+

Dimm. PHASE CUT 30%-100%
(DOWN)

P20
Net weight: 2,93 kg

Incluso: LED / Included: LED

3000K

1.010,00€

Pendant

@17cm
—

H
2,7cm

min 15¢m - max 200cm

——
65cm

1A

@43cm

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Structure 019 019 0,21 1,110 kg
1 Diffuser 044 044 0,69 2,310kg

152

E27220-240V - 1x22W LED F23 A02 69
cod. A10231C01
Max Watt. 24W

P20
Net weight: 2,33 kg

Light wood colour

Incluso: Lampadina / Included: Bulb

1.040,00€

LED 220-240V - 1x8.7W E23 AO7 69
3000K

CRI80+

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

(UP)

Light wood colour

LED 220-240V - 1x17W
3000K

CRI80+

Dimm. PHASE CUT 30%-100%
(DOWN)

IP20

Net weight: 3,31kg
Incluso: LED / Included: LED

Fabbian Price List 2025
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Stick

F 2 3 Matali Crasset

Pendant

min 15¢cm - max 200cm

n° Pack

H
2,7cm

64cm

L./L.

L./W.

H./H.

Peso / Weight

1 Structure

1 Diffuser

0119
0,56

0119

0,56

0,21
0,70

1110kg
4,750 kg

E27220-240V - 1x22W LED F23 AO3 69
cod. A10231C01
Max Watt. 24W

1P20
Net weight: 215 kg

Light wood colour

Incluso: Lampadina / Included: Bulb

1.040,00€

LED 220-240V - 1x8.7W
3000K

CRI80+

Dimm. PHASE CUT 30%-100%
(UP)

F23 A08 69 Light wood colour

LED 220-240V - 1x17W
3000K

CRI80+

Dimm. PHASE CUT 30%-100%
(DOWN)

1P20
Net weight: 3,13 kg

Incluso: LED / Included: LED

3000K

1183,00€

Table

65cm

IL./1L,

L./W.

H./H.

Peso / Weight

oM

04

0,87

3,334kg

E27220-240V -1x22W LED F23 BO1 69
cod. A10231C01
Max Watt. 24W

P20 [0

Net weight: 1,01kg

Light wood colour

Incluso: Lampadina / Included: Bulb

740,00€

LED 220-240V - 1x8.7W
3000K

CRI80+

Dimm. PHASE CUT 30%-100%
(UP)

F23 BO2 69 Light wood colour

LED 220-240V - 1x13W
3000K

CRI80+

Dimm. PHASE CUT 30%-100%
(DOWN)

P20 [0

Net weight: 217 kg

Incluso: LED, Alimentatore
elettronico / Included: LED,
Electronic driver

Fabbian Price List 2025

3000K

886,00€
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Stick

F2 3 Matali Crasset

Floor

160cm

o

n

@43cm

Ty

@35cm

Pack

65cm

L./L.

L./W.

H./H.

Peso / Weight

1
1

Structure
Diffuser

045
044

045
044

1,40
0,69

9,620 kg
2,310kg

E27220-240V - 1x22W LED F23 CO1 69
cod. A10231CO1
Max Watt. 24W

IP20 @

Net weight: 7,93 kg

Light wood colour

Incluso: Lampadina / Included: Bulb

1224,00€

LED 220-240V - 1x8.7W E23 CO5 69
3000K

CRI80+

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

(UP)

Light wood colour

LED 220-240V - 1x17W
3000K

CRI80+

Dimm. PHASE CUT 30%-100%
(DOWN)

IP20 @

Net weight: 8,93 kg

Incluso: LED, Alimentatore
elettronico / Included: LED,
Electronic driver

3000K

1.369,00€

Floor

160cm

o

=]

@50cm

it
i

71 i AMAW
THTA

I

au

@35¢cm

Pack

64cm

L./7L

L./W.

H./H.

Peso / Weight

= =

154

Structure
Diffuser

045
0,56

045
0,56

1,40
0,70

9,620kg
4750kg

E27 220-240V - 1x22W LED F23 C02 69
cod. A10231C01
Max Watt. 24W

P20 [0

Net weight: 7,75 kg

Light wood colour

Incluso: Lampadina / Included: Bulb

1224,00€

LED 220-240V - 1x8.7W F23 CO6 69
3000K

CRIB0+

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

(UP)

Light wood colour

LED 220-240V - 1x17W
3000K

CRI80+

Dimm. PHASE CUT 30%-100%
(DOWN)

P20 [0

Net weight: 8,93 kg

Incluso: LED, Alimentatore
elettronico / Included: LED,
Electronic driver

Fabbian Price List 2025
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Stick

F 2 3 Matali Crasset

65cm

L./L.

L./W.

H./H.

Peso / Weight

oA

oA

0,87

1,940 kg

E27220-240V - 1x22W LED F23 DO1 69
cod. A10231C01
Max Watt. 24W

P20
Net weight: 0,68 kg

Light wood colour

Incluso: Lampadina / Included: Bulb

721,00€

LED 220-240V - 1x8.7W F23 D02 69
3000K

CRIBO+

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

(UP)

Light wood colour

LED 220-240V - 1x13W
3000K

CRI80+

Dimm. PHASE CUT 30%-100%
(DOWN)

IP20

Net weight: 0,68 kg
Incluso: LED / Included: LED

Fabbian Price List 2025

3000K

867,00€
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Tile

D95

Pamio Design

Ceiling
L2 (GU10)

7,7cm 1,6 cm

n°® Pack L./L. L./W. H./H.

Peso / Weight

1 Starter 0,34 0,16
1 Module 0,34 0,16

oM
oMn

1,340kg
1015kg

GU10220-240V - 2x7W LED
cod. A11105CO1

Max Watt. 2x50W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

P20
Net weight: 1,21kg

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

Nota: Starter / Note: Starter

Painted grey

Linear starter

137,00€

GU10220-240V - 2x7W LED
cod. A11105CO01

Max Watt. 2x50W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

IP20
Net weight: 0,89 kg

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

Nota: Modulo / Note: Module

Painted grey

Module

94,00€

Ceiling
L2 (GU10)

n® Pack L/L  L/W. H/H

Peso / Weight

1 0,64 016

oMn

2,015kg

GU10220-240V - 4x7W LED
cod. A11105CO01

Max Watt. 4x50W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

IP20
Net weight: 1,77 kg

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

Nota: Modulo / Note: Module

Painted grey

Module

17500 €

Ceiling
L2 (GU10)

n°® Pack L./L. L./W. H./H.

Peso / Weight

1 124 016

oM

3140kg

GU10 220-240V - 6x7W LED
cod. A11105CO1

Max Watt. 6x50W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

IP20
Net weight: 2,83 kg

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

Nota: Modulo / Note: Module

Painted grey

Module

252,00€

Ceiling
L2 (GU10)

b 1 g
€ & = s & = S{Ig

il 18

n° Pack L./L. L./W. H./H.

Peso / Weight

1 124 016

156

oM

4,225kg

GU10220-240V - 8x7W LED
cod. A11105CO1

Max Watt. 8x50W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

IP20
Net weight: 3,78 kg

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

Nota: Modulo / Note: Module

Fabbian Price List 2025
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Module
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Tile

D95

Pamio Design

Ceiling
L2 (GU10)

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
0,36 0,36 015 2,002kg

GU10 220-240V - 3x7W LED
cod. A11105CO1

Max Watt. 3x50W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

P20
Net weight: 1,53 kg

Non incluso: Lampadina / Not
included: Bulb

Nota: Starter / Note: Starter

D95 M16 63

Painted grey

Angular starter

272,00€

Ceiling
L2 (GU10)

32,5cm

I

1,7cm 7,7cm

—

32,5¢cm

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
0,36 0,36 015 3,330kg

GU10 220-240V - 4x7W LED
cod. A11105CO1

Max Watt. 4x50W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

P20
Net weight: 2,86 kg

Non incluso: Lampadina / Not
included: Bulb

Nota: Starter / Note: Starter

D95 M17 63

Painted grey

Square starter

346,00€

Ceiling
L2 (LED bar)

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 (nodriver) 0,34 0,16 on 1,165 kg
1
1

(1driver) 0,34 0,16 on 1,645kg
(2 drivers) 0,34 0,16 on 144 kg

P20
Net weight: 1,035 kg

Nota: Starter senza alimentatore /
Note: Starter without driver

D95 MO1 63

Painted grey

Starter without driver

220,00€

110V
P20
Net weight: 1,515 kg

Incluso: 1 Alimentatore / Included:
1Driver

Nonincluso: Barrette LED / Not
included: LED bars

Nota: Starter. Altre dimensioni
surichiesta / Note: Starter. Other
dimensions by request

D95 M02 63

Painted grey

Starter with 1driver

368,00€

Net weight: 1,31kg

Incluso: 2 Alimentatore / Included:
2 Drivers

Nonincluso: Barrette LED / Not
included: LED bars

Nota: Starter. Altre dimensioni
surichiesta / Note: Starter. Other
dimensions by request

D95 MO3 63

Painted grey

Starter with 2 drivers

519,00€

Ceiling
L2 (LED bar)

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,36 0,36 015 3,07kg

110V
P20
Net weight: 2,94 kg

Incluso: 2 Alimentatore / Included:
2Drivers

Nonincluso: Barrette LED / Not
included: LED bars

Nota: Starter. Altre dimensioni
surichiesta / Note: Starter. Other
dimensions by request

Fabbian Price List 2025

D95 M06 63

Painted grey

Angular starter

673,00€
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Tile

D95

Pamio Design
Ceiling I1P120(;/ D95 MO7 63 Painted grey Square starter 1.083,00€
L2 (LED bar) Net weight: 299 kg
Incluso: 4 Alimentatore / Included:
325cm 4 Drivers
£
[—1 T ~ Nonincluso: Barrette LED / Not
R . included: LED bars
} IE E Nota: Starter. Altre dimensioni
0 [® surichiesta / Note: Starter. Other
dimensions by request
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,36 0,36 015 312kg
Ceiling |1P120(;/ D95 M22 63 Painted grey Linear starter 94,00€
L2 (Strip LED) Net weight: 0,59 kg
Notincluded: LED strip, Driver
% Nota: Starter / Note: Starter
30cm
5
=1
1 A
o«
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,34 016 on 0,72kg
Ceiling I‘lgzo(;’ D95 M23 63 Painted grey Module 17500 €
L2 (Strip LED) Net weight:173kg
Not included: LED strip, Driver
60 cm
— I £ Nota: Modulo / Note: Module
=———=1k
MmO 17g
«©
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,64 016 on 198kg
Ceiling |1|51208/ D95 M24 63 Painted grey Module 252,00€
L2 (Strip LED) Net weight: 2,755 kg
o0 Notincluded: LED strip, Driver
cm
I £ Nota: Modulo / Note: Module
e Tle
3 — -
«©
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 1,24 0,16 oM 3,065kg
Ceiling .‘SSS’ D95 M25 63 Painted grey Module 306,00€
L2 (Strip LED) Net weight: 2,43 kg
2 Notincluded: LED strip, Driver
120 cm

oM | 1§
o
n° Pack L./L. L./W. H./7H. Peso / Weight
1 1,24 016 on 2,88kg
158

Nota: Modulo / Note: Module
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Tile

D95

Pamio Design

Ceiling 110V Painted grey Angular starter 272,00€
L2 (Strip LED) 20
p Net weight: 1,97 kg
Not included: LED strip, Driver
31,3cm
c Nota: Modulo / Note: Module
—
I
£
18
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,36 0,36 015 21kg
Ceiling 110V Painted grey Square starter 346,00€
L2 (Strip LED) 20
p Net weight: 2,87 kg
Incluso: Alimentatore / Included:
 3250m Driver
£
1 7T¢ Notincluded: LED strip
— «©
Hoe |5 Nota: Modulo / Note: Module
|1 |2
A @
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,36 0,36 015 3kg
Accessory Netweight: 117 kg Painted grey 4700€
Nota: Accessorio parete per GU10
(L1/2), LED bar (L1/2), LED strip
% (L1/2) / Note: Wall accessory for
GU10 (L1/2), LED bar (L1/2), LED
103@? 30cm strip (L1/2)
1 1§
©
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,34 016 on 1,3kg
Accessory Netweight: 2905 kg Painted grey 69,00€
Nota: Accessorio parete per GU10
(L1/2), LED bar (L1/2), LED strip
105om | 60em (L1/2) / Note: Wall accessory for
— Tg GUI0 (L1/2), LED bar (L1/2), LED
© strip (L1/2)
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
0,64 016 on 3155kg
Accessory Netweight:3,55kg Painted grey 119,00 €
Nota: Accessorio parete per GU10
(L1/2), LED bar (L1/2), LED strip
0fom %0om (L1/2) / Note: Wall accessory for
— Tt GU10 (L1/2), LED bar (L1/2), LED
o strip (L1/2)
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1,24 0,16 on 3,86 kg

Fabbian Price List 2025
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Tile

D95

Pamio Design
Accessory Net weight: 4195 kg D95 Z05 63 Painted grey 16300€
Nota: Accessorio parete per GU10
(L1/2), LED bar (L1/2), LED strip
105om 120 cm | (L1/2) / Note: Wall accessory for
] ] TE GU10 (L1/2), LED bar (L1/2), LED
© strip (L1/2)
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 1,24 016 on 4,645 kg
Ceiling Net weight: 0.2kg D95 M32 63 Painted grey 4700€
L1(No light source) Nota: Barra non elettrificata / Note: D95 M32 74 Gold-plated aluminium 5500€
Bar without electrification
30cm
—
—_— =g
| == IE
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,34 016 on 0,33kg
Ceiling Net weight: 0,43 kg D95 M33 63 Painted grey 81,00€
L1(Nolight source) Nota: Barra non elettrificata / Note: D95 M33 74 Gold-plated aluminium 9300€
Bar without electrification
60 cm
| £
O ———— 2 T ©
@
————— Bk
i Is
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,64 016 on 0,68kg
Ceiling Net weight: 0,63 kg D95 M34 63 Painted grey 12000€
L1(No light source) Nota: Barra non elettrificata / Note: D95 M34 74 Gold-plated aluminium 13800€
Bar without electrification
90 cm
e €
5
Ta
£
I 1 Is
n° Pack L./L L./W. H./7H. Peso / Weight
1 1,24 0,16 on 0,94 kg
Ceiling Netweight: 0,91kg D95 M35 63 Painted grey 157,00 €
L1(No light source) Nota: Barra non elettrificata / Note: D95 M35 74 Gold-plated aluminium 180,00€
Bar without electrification
120 cm
b i £
5
T
£
I 113
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 1,24 016 on 1,35kg

160
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Tlle D95 Pamio Design

Ceiling I‘-F-]g(‘)/ D95 M42 63 Painted grey 5300€
L1(StripLED) Netweight: 0,78 kg

Not included: LED strip, Driver

% Nota: Modulo / Note: Module

30cm
— £
=T
<
T == I§
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,34 0,16 on 0,91kg
Ceiling 110V D95 M43 63 Painted grey 9100€
L1 (Strip LED 20
(Strip LED) Net weight: 1,05 kg
Notincluded: LED strip, Driver
60 cm

£
S
=————§}
<

—————— B

Nota: Modulo / Note: Module

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,64 0,16 oM 1,3kg
Ceiling 110V D95 M44 63 Painted grey 133,00€
L1 (Strip LED 20
(Strip LED) Net weight: 168 kg
Not included: LED strip, Driver
90 cm €
T e Nota: Modulo / Note: Module
E—————"——"1 L}
<
———
T 15
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 124 0,16 oM 1,99kg
Ceiling 110V D95 M45 63 Painted grey 174,00€
L1 (Strip LED N~
(Strip ) Net weight: 2,13 kg
Not included: LED strip, Driver
120 cm

| y £

T & Nota: Modulo / Note: Module
== .
<

£

T 1 13
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 124 0,16 oMn 2,58kg
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Tile

D95

Pamio Design
Accessory Net weight: 0,23 kg D95 710 27 Anodized 3500€
Nota: Fascia dirivestimento / Note: D95 Z10 74 Gold-plated aluminium 40,00€
[ Cover
€
30cm ;
= o
5
I e
n° Pack L./L. L./W. H./7H. Peso / Weight
034 016 oM 0,36kg
Accessory Net weight: 0,45 kg D95 Z11 27 Anodized 6300€
Nota: Fascia dirivestimento / Note: D95 Z11 74 Gold-plated aluminium 7000€
e Cover
60 cm S
- IO’)
o
5
[ g ™Y
~
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
064 016 oM 07kg
Accessory Net weight: 0,69 kg D95 712 27 Anodized 90,00€
Nota: Fascia dirivestimento / Note: D95 Z12 74 Gold-plated aluminium 10300€
Cover
90 cm
I N}
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
124 016 oM 1kg
Accessory Netweight: 0,91kg D95 713 27 Anodized 11800 €
Nota: Fascia dirivestimento / Note: D95 Z13 74 Gold-plated aluminium 133,00€
c Cover
) 120 cm , ©
| e
o
§
{1 | T
~
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
124 016 oM 1,36 kg
Accessory Netweight: 1135 kg D95 714 27 Anodized 14600 €
Nota: Fascia dirivestimento / Note: D95 714 74 Gold-plated aluminium 166,00€
e Cover
) 150 cm , ©
‘ 2 S
o
§
i [ L J qu
~
n° Pack L./7L. L./W. H./7H. Peso / Weight
1 19 0,08 0,08 1,425kg
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Tile

D95

Pamio Design

Accessory Net weight: 1425kg D95 Z15 27 Anodized 168,00€
Nota: Fascia dirivestimento / Note: D95 Z15 74 Gold-plated aluminium 194,00 €
£ Cover
‘ 180 cm , G
: L Y
o
5
A L J Iw_
I
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 19 0,08 0,08 1625kg
Accessory Net weight: 0135 kg D95 716 27 Anodized 2800€
Nota: Fascia dirivestimento / Note: D95 716 74 Gold-plated aluminium 34,00€
c Cover
19,1cm &
—— &
s
5
1Cls
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,23 016 0,08 0,215kg
Accessory Netweight: 015 kg D95 720 12 Gold 2caps 66,00€
Nota: 2 tappi per ogni confezione / D95 720 15 Chrome 2caps 56,00 €
197 om 17 m Note: 2 caps for each package
ﬂ — "H
£
O 11
o
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 o017 o017 0,09 0,22kg
Accessory Net weight: 0,025kg D95 Z21 12 Gold Right cap 3400€
Nota: Tappo destro / Note: Right cap D95 72115 Chrome Right cap 28,00€
£
[” Eleq
o o
8,4cm 11cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 017 017 0,09 0,095kg
Accessory Netweight: 0,0025kg D95 722 12 Gold Leftcap 3400€
Nota: Tappo sinistro / Note: Left cap D95 722 15 Chrome Leftcap 28,00€
£
H] Flo
—on
8,4cm 11cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 017 017 0,09 0,095kg
Accessory Netweight: 0,02 kg D95 723 12 Gold External cap 4500¢€
Nota: Tappo esterno per angolo / D95 723 15 Chrome External cap 39,00€
c Note: External cap
& — o 4
i N
& —
81cm 2cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 017 017 0,09 0,09kg
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Tile

D95

Pamio Design
Accessory Net weight: 0,03 kg D95 724 12 Gold External cap for closure 4500€
Nota: Tappo esterno di chiusura ofangle
c per angolo / Note: External cap for D95 724 15 Chrome External cap for closure 39,00€
ii I— closure of angle ofangle
2 — o
8,1cm 2cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 017 017 0,09 0,09kg
Glass Net weight: 3.4 kg D95 EO1 C4V 00  Transparent 32400€
Nota: 4 vetri e 9 ferma vetro per ogni D95 EO1 C4V 05  Aquamarine 371,00€
confezione. Altri colori su richiesta
. (+20%) / Note: 4 glass and 9 glass D95 EO1 C4V 40  Amethyst 371,00€
;{ fastener in each package. Other D95 EO1 C4V 43  Green 371,00€
c colours by request (+20%) D95 EO1 C4V 47  Amber 37100€
5
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,34 016 oM 4,005kg
Glass Netweight:2,92kg D95 E02 C4V 00 Transparent 359,00€
Nota: 4 vetri e 9 ferma vetro per ogni
19 em confezione. Altri colori su richiesta
— ¢ (+20%) / Note: 4 glass and 9 glass
== fastener in each package. Other
- colours by request (+20%)
I g
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,34 016 on 3,215kg
Accessory Incluso: LED / Included: LED D95 Z51 LED bar 6800€
Nota: Barra LED completa di
 295¢cm £ supporto in alluminio e diffusore /
RN Note: LED bar inclusive of aluminium
o o
e support and diffuser
s
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 019 019 0,21 0,12kg
Accessory Netweight: 012 kg D95 753 65 White 3000K LED strip 5300€
Incluso: LED / Included: LED
Nonincluso: Alimentatore / Not
included: Driver
Nota: Strip LED, prezzo al metro. Al
momento dellordine comunicare
n° Pack L/L.  L/W.  H./H  Peso/Weight allaziendale misure del progetto
1 019 019 021 012k / Note: LED strip, price by meter.
’ ! ’ BELE When ordering, communicate to
the company the dimensions of the
project
Accessory Net weight: 012 kg D95 755 Lens 900€
Nota: Lente, prezzo al metro. Al
momento dellordine comunicare
all'azienda le misure del progetto
/ Note: Lens, price by meter. When
ordering, communicate to the
company the dimensions of the
n° Pack L/L.  L/W. H./H  Peso/Weight project
1 019 019 0,21 0j12kg
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Tile

D95

Pamio Design

Accessory Net weight: 012kg D95 749 Support cable 29,00€
Nota: Cavo di sostegno. Prezzo al
metro / Note: Support cable. Price
@ by meter
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
019 019 0,21 0,3kg
Accessory Netweight: 012kg D95 748 C08 Cable fastener 1200€
Nota: Ferma cavo di sicurezza / Note:
c c Cable fastener
o
2 5esls §
o o H
o 0,4 cm
—
1cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
019 019 0,21 0,095 kg
Accessory Netweight: 012 kg D95 250 CO9 Glass fastener 19,00€
Nota: Ferma vetro / Note: Glass
12 om fastener
S :
ol Fdln
o
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 019 019 0,21 0,095kg
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Tile

Light source: GU10
Layout: 1or 2 glass walls

D95

1. Metal bar and angle option

1A.Linear bars

« Minimum length: 30cm

» Modularity: 30cm

- Electrification: every 30cm (GU10 2x7W LED)

Different electrification are available on request.
« Each system has to use a 30cm starter module.

The starter modules are electrified.

D95 M11 63 30cm Starter
D95 M12 63 30cm Module
D95 M13 63 60cm Module
D95 M14 63 90cm Module
D95 M15 63 120cm Module

7,7cm

1B. Couple of caps D95 Z20 15 Polished aluminium
D95 Z20 12 Gold-plated aluminium

1C. Wall kit D95 Z02 63 30cm

« Minimum length: 30cm D95 203 63 60cm

- Modularity: 30cm D95 Z04 63 90cm

For the wall version, it must be added to the linear bars D95 Z05 63 120cm

indicated at right (F33 M1...) one of the following kits

according to the desired length.

\ﬂ

1D. Angle bar

D95 M16 63 30cmx30cm Starter

1E. Square bar
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D95 M17 63 30cmx30cm Starter

Fabbian Price List 2025

Pamio Design

2.Cover options

Polished aluminium
D95 Z10 27
D95 Z11 27
D95 Z12 27
D95 713 27
D95 714 27
D95 715 27
D95 716 27

30cm
60cm
90cm
120cm
150cm
180cm
191cm

Gold-plated aluminium

D95 Z10 74
D95 Z11 74
D95 Z12 74
D95 Z13 74
D95 Z14 74
D95 Z15 74
D95 Z16 74

30cm
60cm
90cm
120cm
150cm
180cm
191cm

1 —=wET

8cm



3. Glass options

Other colours and drawings by request.

D95 EO1 C4V 00 Transparent
29cmx1icm

D95 EO1 C4V 05 Aquamarine
29cmx1icm

D95 EO1 C4V 40 Amethyst
29cmx1icm

D95 EO1 C4V 43 Green
29cmx 1icm

D95 EO1 C4V 47  Amber
29cmx 1icm

D95 E02 C4V 00 Transparent
19cmx 1icm

4. Support cable and security cable fastener

The support cables (F33 Z49) delivery is based on the
building option preferred, of which the number of glasses and
interior empty spaces has to be specified.

12,2cm

In case the composition length is higher than 200cm one
security cable fastener (F33 Z48 C08) for each stainless
steel cable has to be ordered.

&
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Tile

Light source: LED bar
Layout: 1or 2 glass walls

D95

1. Metal bar and angle option

1A.Linear bars

« Minimum length: 30cm

- Modularity: 30cm

- 4 security cable fasteners are included in each bar

- Eachdriver is dimmable and supports max 12 LED bars

D95 MO1 63 30cm  Starter, driver notincluded
D95 M02 63 30cm  Starter, 1dimm. driver incl.
D95 M03 63 30cm  Starter, 2dimm. driversincl.

1B. Couple of caps D95 Z20 15 Polished aluminium
D95 Z20 12 Gold-plated aluminium

1C. Wall kit D95 Z02 63 30cm

« Minimum length: 30cm D95 203 63 60cm

- Modularity: 30cm D95 Z04 63 90cm

For the wall version, it must be added to the linear bars D95 Z05 63 120cm

indicated at right (F33 MO...) one of the following kits
according to the desired length.

1D. Angle bar
Eachdriver is dimmable and supports max 12 LED bars

1E. Square bar
Eachdriver is dimmable and supports max 12 LED bars
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D95 M06 63 30cmx30cm Starter, 2dimm.
driversincl.

D95 M07 63 30cmx30cm Starter, 4 dimm.
driversincl.
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Pamio Design

2.Cover options

Polished aluminium
D95 210 27
D95 Z11 27
D95 Z12 27
D95 713 27
D95 714 27
D95 715 27
D95 716 27

30cm
60cm
90cm
120cm
150cm
180cm
19cm

Gold-plated aluminium

D95 Z10 74
D95 Z11 74
D95 Z12 74
D95 Z13 74
D95 Z14 74
D95 Z15 74
D95 Z16 74

30cm
60cm
90cm
120cm
150cm
180cm
19icm

1 —=wET

8cm



3. Glass options

Other colours and drawings by request.

D95 EO1 C4V 00

D95 EO1 C4V 05

D95 EO1 C4V 40

D95 EO1 C4V 43

D95 EO1 C4V 47

D95 E02 C4V 00

Transparent
29cmx1icm

Aqguamarine
29cmx1icm

Amethyst
29cmx 1icm

Green
29cmx 1icm

Amber
29cmx 1icm

Transparent
19cmx 1icm

4. Support cable

The support cables (F33 Z49) delivery is based on the
building option preferred, of which the number of glasses and

interior empty spaces has to be specified.

12,2cm

Fabbian Price List 2025

5.LED light source

Each driver is dimmable 1.10V and supports max 12 LED bars.
Other kind of dimming by request.

D95 Z51 LED 24Vdc - 1x5W
3000K
400Im CRI 80+
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Tile

Light source: LED strip
Layout: 1or 2 glass walls

D95

1. Metal bar and angle option

1A.Linear bars

« Minimum length: 30cm

» Modularity: 30cm

- 4 security cable fasteners are included in each bar

- Eachdriver is dimmable and supports max 12 LED bars

D95 MO1 63 30cm  Starter, driver notincluded
D95 M02 63 30cm  Starter, 1dimm. driver incl.
D95 M03 63 30cm  Starter, 2dimm. driversincl.

1B. Couple of caps D95 Z20 15 Polished aluminium
D95 Z20 12 Gold-plated aluminium

1C. Wall kit D95 Z02 63 30cm

« Minimum length: 30cm D95 203 63 60cm

- Modularity: 30cm D95 Z04 63 90cm

For the wall version, it must be added to the linear bars D95 Z05 63 120cm

indicated at right (F33 MO...) one of the following kits
according to the desired length.

1D. Angle bar
Eachdriver is dimmable and supports max 12 LED bars

1E. Square bar
Eachdriver is dimmable and supports max 12 LED bars
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D95 M06 63 30cmx30cm Starter, 2dimm.
driversincl.

D95 M07 63 30cmx30cm Starter, 4 dimm.
driversincl.
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Pamio Design

2.Cover options

Polished aluminium
D95 Z10 27
D95 Z11 27
D95 Z12 27
D95 713 27
D95 714 27
D95 715 27
D95 716 27

30cm
60cm
90cm
120cm
150cm
180cm
19cm

Gold-plated aluminium

D95 Z10 74
D95 Z11 74
D95 Z12 74
D95 Z13 74
D95 Z14 74
D95 Z15 74
D95 Z16 74

30cm
60cm
90cm
120cm
150cm
180cm
19icm

1 —=wET

8cm



3. Glass options

Other colours and drawings by request.

D95 EO1 C4V 00 Transparent
29cmx1icm

D95 EO1 C4V 05 Aquamarine
29cmx1icm

D95 EO1 C4V 40 Amethyst
29cmx 1icm

D95 EO1 C4V 43  Green
29cmx 1icm

D95 EO1 C4V 47  Amber
29cmx 1icm

D95 E02 C4V 00 Transparent
19cmx 1icm

4. Support cable and security cable fastener

The support cables (F33 Z49) delivery is based on the
building option preferred, of which the number of glasses and
interior empty spaces has to be specified.

12,2cm

In case the composition length is higher than 200cm one
security cable fastener (F33 Z48 C08) for each stainless
steel cable has to be ordered.

&
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5.LED and lens light source
Sold by meter. Specify the lengths of the single linear section.
D95 253 Strip LED 24Vdc - 19.2W

3000K

2600Im by meter CRI90+

D95 Z55 LED lens 30°

6. Power supply

Choose the suitable LED power supply constant voltage
according to the length of the structure:

A50202 20W 24Vdc, dimmable 1.10V (max 60cm)
A50203 25W 24Vdc, dimmable 1.10V (max 90cm)
A50204 40W 24Vdc, dimmable 1.10V (max 150cm)
A50205 60W 24Vdc, dimmable 1.10V (max 240cm)
A50206 90W 24Vdc, dimmable 1.10V (max 360cm)
A50308 DALI (4 output channel), PUSH and 1.10V

kit control (max 360cm)
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Tile

No light source

Layout: 1glass wall

1. Metal bar and angle option

1A.Linear bars

« Minimum length: 30cm

» Modularity: 30cm

Polished aluminium
D95 M32 27
D95 M33 27
D95 M34 27
D95 M35 27

30cm
60cm
90cm
120cm

Gold-plated aluminium

D95 M32 74 30cm

D95 M33 74 60cm

D95 M34 74 90cm

D95 M35 74 120cm

£
il
—
1,8cm

1B.Caps

Polished aluminium

D95 721 15 Right cap

D95 222 15 Leftcap

Gold-plated aluminium

D95 72112 Right cap
D95 722 12 Leftcap
2.Cover options

Polished aluminium

D95 Z10 27 30cm
D95 Z11 27 60cm
D95 712 27 90cm
D95 713 27 120cm
D95 714 27 150cm
D95 715 27 180cm
D95 716 27 19cm

Gold-plated aluminium

D95 Z10 74
D95 Z11 74
D95 Z12 74
D95 Z13 74
D95 Z14 74
D95 Z15 74
D95 Z16 74

30cm
60cm
90cm
120cm
150cm
180cm
191cm

8cm

3T wET

D95

3. Glass options

Other colours and drawings by request.

D95 EO1 C4V 00 Transparent
29cmx1icm

D95 EO1 C4V 05 Aquamarine
29cmx1icm

D95 EO1 C4V 40 Amethyst
29cmx 1icm

D95 EO1 C4V 43 Green
29cmx 1icm

D95 EO1 C4V 47  Amber
29cmx 1icm

D95 E02 C4V 00 Transparent
19cmx 1icm

Fabbian Price List 2025

Pamio Design

4. Support cable and security cable fastener

The support cables (F33 Z49) delivery is based on the
building option preferred, of which the number of glasses and
interior empty spaces has to be specified.

12,2cm

In case the composition length is higher than 200cm one
security cable fastener (F33 Z48 C08) for each stainless
steel cable has to be ordered.

&



Tile

Light source: LED strip
Layout: 1glass wall

1. Metal bar and angle option

1A.Linear bars

« Minimum length: 30cm

« Modularity: 30cm

« LED and driver notincluded

D95 M42 63 30cm
D95 M43 63 60cm
D95 M44 63 90cm
D95 M45 63 120cm
£
[ s
—
4,6cm
1B.Caps
Polished aluminium ~ P
D95 Z2115 Right cap
D95 722 15 Leftcap
Gold-plated aluminium
D95 Z2112 Right cap
D95 Z22 12 Leftcap

2.Cover options

Polished aluminium

D95 Z10 27 30cm
D95 Z11 27 60cm
D95 Z12 27 90cm
D95 Z13 27 120cm
D95 Z14 27 150cm
D95 Z15 27 180cm
D95 Z16 27 191cm

Gold-plated aluminium

D95 710 74 30cm
D95 Z11 74 60cm
D95 712 74 90cm
D95 713 74 120cm
D95 714 74 150cm
D95 715 74 180cm
D95 Z16 74 191cm

ST FEEY
—
8cm

D95

3. Glass options

Other colours and drawings by request.

D95 EO1 C4V 00

D95 EO1 C4V 05

D95 EO1 C4V 40

D95 EO1 C4V 43

D95 EO1 C4V 47

D95 E02 C4V 00

Transparent
29cmx1icm

Aquamarine
29cmx1icm

Amethyst
29cmx1icm

Green
29cmx1icm

Amber
29cmx 1icm

Transparent
19cmx 1icm
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Pamio Design

4. Support cable and security cable fastener

The support cables (F33 Z49) delivery is based on the
building option preferred, of which the number of glasses and
interior empty spaces has to be specified.

12,2cm

In case the composition length is higher than 200cm one
security cable fastener (F33 Z48 C08) for each stainless
steel cable has to be ordered.

&

5.LED and lens light source
Sold by meter. Specify the lengths of the single linear section.
D95 Z53 Strip LED 24Vdc - 19.2W

3000K

2600Im by meter CRI90+

D95 Z55 LED lens 30°

6. Power supply

Choose the suitable LED power supply constant voltage
according to the length of the structure:

A50202 20W 24Vdc, dimmable 1.10V (max 60cm)
A50203 25W 24Vdc, dimmable 1.10V (max 90cm)
A50204 40W 24Vdc, dimmable 1.10V (max 150cm)
A50205 60W 24Vdc, dimmable 1.10V (max 240cm)
A50206 90W 24Vdc, dimmable 1.10V (max 360cm)
A50308 DALI (4 output channel), PUSH and 1.10V

kit control (max 360cm)
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Tl Ie D95 Pamio Design

1. Electrical connection and bar fastening. 2.Light bulbs installation. 3. Stainless steel cables insertion and cut.

4. Cable insertion detail. 5.Cover assembly. 6. Locking caps assembly.

7.Glass fastener assembly. 8.Glass tiles insertion.
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Tools

F19

Technical Design

Recessed

10,5x10,5cm
} £
S
(3
N

IR
7,5cm

n® Pack L/L  L/W. H/H

Peso / Weight

1 017 0,40 oi7

0500kg

GU10 220-240V - IX7TW LED
cod. A11105CO1

Max Watt. 50W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

P20 [0

Net weight: 0,17 kg

F19 FO1 O1

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

Nota: Fisso/Cassaforma+Blocco
luce / Note: Fixed/Housing+Spot light

White

Basic

21,00€

Recessed

10,5x10,5cm

[EE—
7,5cm

n° Pack L/L  L/W. H/H

Peso / Weight

1 Spotlight 017 040 017
1 Housing 017 040 017

0130kg
0430kg

GU10 220-240V - Ix7W LED
cod. A11105CO01

Max Watt. 50W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

iPas (O]

Net weight: 0,23 kg

F19 FO4 01

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

Nota: Fisso/Cassaforma+Blocco
luce / Note: Fixed/Housing+Spot light

White

Fix

193,00€

Recessed

10,5x10,5cm

[EE—
7,5cm

n° Pack L/L  L/W. H/H

Peso / Weight

1 Spotlight 017 0,40 0,17
1 Housing 017 0,40 017

0410kg
0430kg

GU10 220-240V - Ix7W LED
cod. A11105CO01

Max Watt. 50W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

ip2o [0).&.

Net weight: 0,18 kg

F19 F10 O1

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

Nota: Orientabile/
Cassaforma+Blocco luce / Note:
Adjustable/Housing+Spot light

White

Adjustable

132,00€

Recessed

1icm

(2]

10,5x10,5cm
} £
S
3
N

n° Pack L/L  L/W. H/H

Peso / Weight

1 017 040 oi7

0,520kg

GU5,312V - 1x7W LED

cod. A10705CO01

Max Watt. 50W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

P20 O 1

Net weight: 0,19 kg

F19 FO2 01

S

Nonincluso: Lampadina,
Trasformatore Elettronico / Not
included: Bulb, Electronic transformer

Nota: Fisso/Cassaforma+Blocco
luce / Note: Fixed/Housing+Spot light
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White

Basic

43,00€

175



Tools

F1 9 Technical Design

Recessed GU5312V-1x7W LED F19 FO5 01 White Fix 19300€
cod. A10705CO01
Max Watt. 50W
Dimm. PHASE CUT 30%-100%
IPag >
m Net weight: 0,25 kg
105x10,5cm Nonincluso: Lampadina,
Trasformatore Elettronico / Not
included: Bulb, Electronic transformer
[E— Nota: Fisso/Cassaforma+Blocco
7.8em luce / Note: Fixed/Housing+Spot light
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Spotlight 017 040 017 0150kg
1 Housing 017 040 017 0,430kg
GU5,312V-1x7W LED . .
’ F19 F11 01 White Adjustable 12700€
Recessed cod. A10705C01 :
Max Watt. 50W
Dimm. PHASE CUT 30%-100%
P20 G 7
{ / Net weight: 0,20 kg
10,5x10,5cm Nonincluso: Lampadina,
Trasformatore Elettronico / Not
included: Bulb, Electronic transformer
T Nota: Orientabile/
’ Cassaforma+Blocco luce / Note:
Adjustable/Housing+Spot light
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Spotlight 0,17 040 017 0,430kg
1 Housing 0,17 040 017 0,430kg
Recessed éggosfomA‘1x‘2-5W F19 FO3 Of White 3000K Basic 12700 €
1000 Im, CRI 80+
P20 @
Net weight: 0,23 kg
Incluso: LED / Included: LED
m Nonincluso: Convertitore per LED /
c 10,5x10,5cm Notincluded: LED converter
&
@ 2 Nota: Fisso/Cassaforma+Blocco
luce / Note: Fixed/Housing+Spot light
[ —
7,5cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,17 040 017 0,560kg
Recessed '55803;0""* - IxX12.5W F19 F06 Of White 3000K  Fix 26100€
1000 Im, CRI 80+
1Pag

10,5x10,5cm
[ ——
7,5cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Spotlight 0,17 0,40 017 0190 kg
1 Housing 017 0,40 017 0,430kg

176

Net weight: 0,29 kg
Incluso: LED / Included: LED

Nonincluso: Convertitore per LED /
Not included: LED converter

Nota: Fisso/Cassaforma+Blocco
luce / Note: Fixed/Housing+Spot light
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Tools

F19

Technical Design

Recessed

n° Pack L./L. L./W.

H./H.

Peso / Weight

1 017 040

oi7

0,480kg

GU10 220-240V - IX7TW LED
cod. A11105CO1

Max Watt. 50W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

P20 [
Net weight: 0,15 kg

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

Nota: Fisso/Cassaforma+Blocco
luce / Note: Fixed/Housing+Spot light

F19 F20 O1

White Basic

21,00€

n° Pack L./L. L./W.

H./H.

Peso / Weight

1 Spotlight 017 040
1 Housing 017 040

oi7
017

0130 kg
0,390 kg

GU10220-240V - 1x7W LED
cod. A11105CO1

Max Watt. 50W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

P44 @
Net weight: 0,19 kg

Non incluso: Lampadina / Not
included: Bulb

Nota: Fisso/Cassaforma+Blocco
luce / Note: Fixed/Housing+Spot light

F19 F23 01

White Fix

190,00€

Recessed

8,5cm

<o

@12cm

n® Pack L/L  L/W

H./H.

Peso / Weight

Spot light 017 0,40
1 Housing 017 0,40

017
017

0410kg
0390kg

GU10 220-240V - 1x7W LED
cod. A11105CO01

Max Watt. 50W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

Net weight: 0,14 kg

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

Nota: Orientabile/
Cassaforma+Blocco luce / Note:
Adjustable/Housing+Spot light

F19 F30 01

White Adjustable

128,00€

Recessed

10cm

P

@12cm

@9cm

n°® Pack L./L. L./W.

H./H.

Peso / Weight

1 017 040

oji7

0,500 kg

GU5,312V - 1x7W LED

cod. A10705CO01

Max Watt. 50W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

P20 O 7

Net weight: 0,17 kg

S

Nonincluso: Lampadina,
Trasformatore Elettronico / Not
included: Bulb, Electronic transformer

Nota: Fisso/Cassaforma+Blocco
luce / Note: Fixed/Housing+Spot light
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F19 F21 01

White Basic

43,00€
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F19

Technical Design

Recessed

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Spotlight 0,17 040 017 0150 kg
1 Housing 017 040 017 0,390 kg

GU5,312V-1x7W LED F19 F24 01
cod. A10705CO01

Max Watt. 50W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

iPag < 07
Net weight: 0,21kg

Nonincluso: Lampadina,
Trasformatore Elettronico / Not
included: Bulb, Electronic transformer

Nota: Fisso/Cassaforma+Blocco
luce / Note: Fixed/Housing+Spot light

White Fix

190,00€

Recessed

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Spotlight 0,17 040 017 0,430kg
1 Housing 0,17 040 017 0,390 kg

GU5,312V-1x7W LED F19 F31 01
cod. A10705CO1

Max Watt. 50W

Dimm. PHASE CUT 30%-100%

P20 @ - E

Net weight: 0,16 kg

Nonincluso: Lampadina,
Trasformatore Elettronico / Not
included: Bulb, Electronic transformer

Nota: Orientabile/
Cassaforma+Blocco luce / Note:
Adjjustable/Housing+Spot light

White Adjustable

125,00€

Recessed

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 017 040 017 0,540kg

LED 350mA - 1x12.5W F19 F22 01
3000K
1000 Im, CRI 80+

P20 @
Net weight: 0,21kg
Incluso: LED / Included: LED

Nonincluso: Convertitore per LED /
Not included: LED converter

Nota: Fisso/Cassaforma+Blocco
luce / Note: Fixed/Housing+Spot light

White 3000K Basic

127,00€

<o

@12cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Spotlight 017 040 017 0,190 kg
1 Housing 017 040 017 0,390 kg

178

LED 350mA - 1x12.5W F19 F25 01
3000K
10001m, CRI 80+

P44 <>
Net weight: 0,25 kg
Incluso: LED / Included: LED

Nonincluso: Convertitore per LED /
Not included: LED converter

Nota: Fisso/Cassaforma+Blocco
luce / Note: Fixed/Housing+Spot light

Fabbian Price List 2025

White 3000K  Fix

259,00€



Tools

F1 9 Technical Design

Recessed G5312V - 1x16W LED F19 F50 O1 White Adjustable 13800€
cod. A10603C01 )
Max Watt. 100W
Dimm. PHASE CUT 30%-100%
P20 -G
Net weight: 0,28 kg
@ Nonincluso: Lampadina,
o17om Trasformatore Elettronico / Not
§ included: Bulb, Electronic transformer
& Nota: Orientabile/
Cassaforma+Blocco luce / Note:
Adjustable/Housing+Spot light
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Spotlight 017 0,40 017 0,460 kg
1 Housing 017 040 017 0,480kg
Recessed 'éggof(oom/* - x20w F19 F53 01 White 3000K34°  Fix 28100€
1600 Im, CRI 80+
IP20 @
Net weight: 0,34 kg
Incluso: LED / Included: LED
£
f. Nonincluso: Convertitore per LED /
h Not included: LED converter
G\ Nota: Fisso/Cassaforma+Blocco
- luce / Note: Fixed/Housing+Spot light
?217cm
£
3
Q
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Spotlight 017 040 017 0,520 kg
1 Housing 017 040 017 0,480kg
Recessed Ié(E)BOSKOOmA—nZOW F19 F54 01 White 3000K22°  Fix 306,00€
1600 Im, CRI 80+
IP20 @
Net weight: 0,34 kg
Incluso: LED / Included: LED
£
um‘i Nonincluso: Convertitore per LED /
- Not included: LED converter
@ Nota: Fisso/Cassaforma+Blocco
luce / Note: Fixed/Housing+Spot light
?217cm
£
3
Q
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Spotlight 017 040 017 0,520 kg
1 Housing 017 040 017 0,480kg
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Tools

F19

Technical Design

Recessed

n° Pack L./L.

@12cm

L./W. H./H.

GU10220-240V - 1x7W LED F19 F40 01
cod. A11105C01

Max Watt. 50W F19 F40 02
Dimm. PHASE CUT 30%-100% F19 F40 15

P20 @ i F19 F40 41
Net weight: 0,16 kg

Nonincluso: Lampadina / Not
included: Bulb

Nota: Orientabile/
Cassaforma+Blocco luce / Note:
Peso / Weight Adjustable/Housing+Spot light

1 Spotlight 017
1 Housing 017

040 017
040 017

0,480kg
0,336 kg

White
Black
Chrome

Copper

154,00€
154,00€
180,00 €
180,00 €

Recessed

n° Pack L./L.

<o

@12cm

L./W. H./H.

GU5,312V - 1x7TW LED F19 F41 01
cod. A10705C01

Max Watt. 50W F19 F41 02
Dimm. PHASE CUT 30%-100% F19 F41 15

P20 & 7 F19 F41 41
Net weight: 0,25 kg

Nonincluso: Lampadina,
Trasformatore Elettronico / Not
included: Bulb, Electronic transformer

Nota: Orientabile/
Peso / Weight Cassaforma+Blocco luce / Note:

1 Spotlight 017
1 Housing 017

0,40 017
040 017

Adjjustable/Housing+Spot light
0,570kg gropotia

0,336 kg

White
Black
Chrome
Copper

150,00 €
150,00 €
174,00 €
174,00 €

Recessed

@14cm

n° Pack L./L.

L/W. H./H

G5312V-1x16W LED F19 F60 01
cod. A10603CO1

Max Watt. 100W F19 F60 02
Dimm. PHASE CUT 30%-100% F19 F60 15

P20 @ E F19 F60 41
Net weight: 0,60 kg

Nonincluso: Lampadina,
Trasformatore Elettronico / Not
included: Bulb, Electronic transformer

Nota: Orientabile/
Cassaforma+Blocco luce / Note:
Adjustable/Housing+Spot light

Peso / Weight

1 Spotlight 0,17
1 Housing 0,17

040 oi17
0,40 017

0750 kg
0510kg

White
Black
Chrome
Copper

168,00 €
168,00 €
207,00€
207,00€

Recessed

£
S
hi
S

n° Pack L./L.

@17cm

L./W. H./H.

LED 500mA - 1x20W F19 F63 01

3000K

1600 Im, CRI 80+ F19 F63 02
F19 F63 15

P20 @ wc'

Net weight: 0,61kg F19 F63 41

Incluso: LED / Included: LED

Non incluso: Convertitore per LED /
Not included: LED converter

Nota: Orientabile/
Cassaforma+Blocco luce / Note:
Adjustable/Housing+Spot light

Peso / Weight

1 Spotlight 017
1 Housing 017

180

0,40 017
040 017

0,750 kg
0,510 kg
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White
Black
Chrome
Copper

3000K
3000K
3000K
3000K

357,00€
357,00€
395,00€
395,00€



Tools

Recessed canopy

F1 9 Technical Design

1. Determine the size of the hole to be made in the
plasterboard, depending on the type of formwork.

10,5 cm
% ©
‘oc% > n
(s}
> > %
F19z02 F19z204
F19203 F19z205

F19Z01

Ll Ll =Ll

2. The formwork is supplied ready for a plasterboard thickness
of 12,5mm. For other thicknesses, move the tabs.

3. Fit the formwork inside the plasterboard and position it
over the hole.

INSERT IN

4. Where the tabs are, fasten the formwork to the plasterboard
using the screws provided in the pack.

SCREW

5. Perfectly plaster the edges of the formwork so the ceiling
finish is uniform with the inside of the formwork.

6.In the basic version, fit the light bulb directly on the formwork
using the round spring provided in the pack. In other cases,
connect the lamp holder with light bulb to the power supply and
fasten the whole to the formwork magnets.

Fabbian Price List 2025
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Tripla

F41

Formidable Studio & Desall

LED 220-240V - 1x4.3W

Pendant F41 AO1 11 Polished aluminium 3000K 371,00€
3000K or 2700K
350 Im, CRI 80+ F41 AO1 21 Anthracite 3000K 344,00€
8,lom Dimm. PUSH1.10V F41 AO1 76 Bronze 3000K 344,00€
£ I§ IP40 F41 AO2 11 Polished aluminium 2700K 371,00€
& S .
S Netweight:0.91kg F41 A2 21 Anthracite 2700K 34400€
g Incluso: LED, Alimentatore F41 A02 76 Bronze 2700K 34400€
‘ elettronico dimmerabile / Included:
8 LED, Dimmable electronic driver
E c
3 £
VAN
9,8cm % I§
—
8,8cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 016 016 016 1,500 kg
Table LED 220-240V - 1x4.3W F41BO1 11 Polished aluminium 3000K 39500€
3000K or 2700K
350 Im, CRI 80+ F41 BO1 21 Anthracite 3000K 381,00€
18om N Dimm. PUSH F41B0176 Bronze 3000K 38100€
8,
§ 2 F41 BO2 11 Polished aluminium 2700K 395,00€
A N
b Net weight: 0,79 kg F41 BO2 21 Anthracite 2700K 38100€
9,8cm Incluso: LED, Alimentatore F41B02 76 Bronze 2700K 381,00€
elettronico dimmerabile / Included:
n° Pack L/L L/W. H/H Peso/Weight LED, Dimmable electronic driver
1 016 016 016 0,982kg
Wall LED 220-240V - 1x4.3W F41 D01 11 Polished aluminium 3000K 32000€
3000K or 2700K
350 Im, CRI 80+ F41 DO1 21 Anthracite 3000K 298,00€
@ E I 5 Dimm. PUSH1.10V F41 DO176 Bronze 3000K 298,00€
i 1P40 F41 D02 11 Polished aluminium 2700K 320,00€
o.80m % 25 Netweight: 086 kg F41D02 21 Anthracite 2700K 298,00€
. Incluso: LED, Alimentatore F41 D02 76 Bronze 2700K 298,00€
9,8cm elettronico dimmerabile / Included:
LED, Dimmable electronic driver
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 016 016 016 1,074 kg
Catalogue
11Polished 21 Anthracite 76 Bronze
aluminium
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Tripla

F41

Formidable Studio & Desall
Ceiling LED 220-240V - 1x4.3W F41 EO1 11 Polished aluminium 3000K 31200€
3000K or 2700K
350 Im, CRI 80+ F41 EO1 21 Anthracite 3000K 291,00€
15 Dimm. PUSH1.10V F41 EO1 76 Bronze 3000K 291,00€
@ If‘g %I ° IP40 F41EO02 11 Polished aluminium 2700K 312,00€
~N B .
- . Netweight: 0.80 kg F41 E02 21 Anthracite 2700K 20100€
,8cm S .
@ B Incluso: LED, Alimentatore F41 E02 76 Bronze 2700K 291,00€
elettronico dimmerabile / Included:
9,9cm LED, Dimmable electronic driver
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 016 016 016 1,500 kg
R LED 220-240V - 1x4.3W F41 FO1 11 Polished aluminium 3000K 33100€
ecessed 3000K or 2700K
350 Im, CRI 80+ F41 FO1 21 Anthracite 3000K 315,00€
Jﬁt _§ Dimm. PUSH1.10V F41 FO1 76 Bronze 3000K 31500€
; f o
Iﬁ» 11.50m x 3.56m |P40-55 @ F41 FO2 11 Polished aluminium 2700K 331,00€
o8om S8om Net weight: 0,80 kg F41 FO2 21 Anthracite 2700K 31500€
Incluso: LED, Alimentatore F41 FO2 76 Bronze 2700K 315,00€

1,8cm
H
—
12,4cm

elettronico dimmerabile / Included:
LED, Dimmable electronic driver

n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 016 016 016 1,073 kg
Catalogue
11Polished 21Anthracite 76 Bronze
aluminium
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Tripla

F41

Formidable Studio & Desall
Wall/ceilin LED 220-240V - 3x4.3W F41 GOt 11 Polished aluminium 3000K 1002,00€
9 3000K or 2700K
CRI80+ F41 GO1 21 Anthracite 3000K 939,00 €
2 23,5cm ] Dimm. PUSH 1.10V F41 GO176 Bronze 3000K 939,00€
8 IP40 F41 Go2 11 Polished aluminium 2700K 1002,00€
() i .
Netweight: 310 kg F41 GO2 21 Anthracite 2700K 939,00€
Incluso: LED, Alimentatore F41 GO2 76 Bronze 2700K 93900€
elettronico dimmerabile, 9 rocchetti
per decentramento / Included: LED,
€ Dimmable electronic driver, 9 spools
I“E for wire support
— . 3
9,8cm Nota: Sistema parete/soffittoa 3
luci. Lunghezza cavo di ogni punto
iyl luce 3m/ Note: 3 spots wall/ceiling
’ system. Cable lenght of each spot 3m
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Canopy 0,36 0,36 015 1,560 kg
3 Spots 016 016 0,16 0,973 kg
Wall/ceilin LED 220-240V - 6x4.3W F41GO3 11 Polished aluminium 3000K 201800€
al/ceting 3000K or 2700K
CRI80+ F41 GO3 21 Anthracite 3000K 1903,00€
@ 30cm ] Dimm. PUSH1.10V DALI F41 GO3 76 Bronze 3000K 1903,00€
000 C———3 0010 I8 IP40 F41 Go4 11 Polished aluminium 2700K 2.018,00€
) i .
Netweight: 589 kg F41 GO4 21 Anthracite 2700K 190300€
Incluso: LED, Alimentatore _ F41G0476 Bronze 2700K 190300€
elettronico dimmerabile, 18 rocchetti
per decentramento / Included: LED,
Dimmable electronic driver, 18 spools
£ for wire support
qu\" Nota: Sistema parete/soffitto a 6
luci. Lunghezza cavo di ogni punto
[l iyl luce 6m / Note: 6 spots wall/ceiling
: system. Cable lenght of each spot 6m
n° Pack L./L. L./W. H./7H. Peso / Weight
1 Canopy 0,36 0,36 015 2,150 kg
6 Spots 016 016 016 1,036 kg
il LED 220-240V - 9x4.3W : .
F41 GO5 11 Polished aluminium 3000K 2956,00€
Wall/ceiling 3000K or 2700K
CRI80+ F41 GO5 21 Anthracite 3000K 2.796,00€
2 30cm Dimm. PUSH1.10V DALI F41 GO5 76 Bronze 3000K 2796,00€
IE’,_ IP40 F41 Go6 11 Polished aluminium 2700K 2.956,00€
L) i 3
Netweight: 8,08 kg F41 GOG 21 Anthracite 2700K 279600 €
Incluso: LED, Alimentatore F41 GO6 76 Bronze 2700K 279600€
elettronico dimmerabile, 27 rocchetti
per decentramento / Included: LED,
Dimmable electronic driver, 27 spools
c for wire support
5
Iﬁ' Nota: Sistema parete/soffitto a 9
luci. Lunghezza cavo di ogni punto
m mﬂ luce 9m / Note: 9 spots wall/ceiling
. A : system. Cable lenght of each spot 9m
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 Canopy 0,36 0,36 015 2,150 kg
9 Spots 016 016 0,16 1,087 kg
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Tripla

F41

Formidable Studio & Desall
Spot light LED 350mA - 1x4.3W F41 L0111 Polished aluminium 3000K 22700€
potiig 3000K or 2700K )
350 Im, CRI 80+ F41 L0121 Anthracite 3000K 21500€
T & F41 L0176 Bronze 3000K 21500€
IP55 . -
Net weight: 0,73 kg F41L04 11 Polished aluminium 2700K 22700€
Incluso: LED / Included: LED F41L04 21 Anthracite 2700K 21500€
F41L04 76 Bronze 2700K 21500€
£ Nonincluso: Alimentatore / Not
e included: Driver
§ Nota: Cavo 3m / Note: 3m cable
o
©
£ LED 350mA - 1x4.3W F41L02 11 Polished aluminium 3000K 252,00 €
S 3000K or 2700K )
® 350 Im, CRI 80+ F41L02 21 Anthracite 3000K 23700€
@ F41L02 76 Bronze 3000K 237,00€
IP55 . -
Net weight: 0,79 kg F41L05 11 Polished aluminium 2700K 252,00€
| Incluso: LED / Included: LED F41 L0O5 21 Anthracite 2700K 237,00€
£ X . F41L05 76 Bronze 2700K 237,00€
2 Nonincluso: Alimentatore / Not
included: Driver
9,8cm
’ Nota: Cavo 6m / Note: Cable 6m
n° Pack L/L. L/W.  H/H  Peso/Weight LED 350mA - 1x4.3W F41L03 11 Polished aluminium 3000K 27200€
3000K or 2700K ’
1 (8mcable) 016 016 016 0,973kg 350 Im, CRI80+ F41 LO3 21 Anthracite 3000K 257,00€
1 (6mcable) 016 016 016 1,036 kg Pas © F41L03 76 Bronze 3000K 257,00€
55
1 9m cable, 0,16 0,16 0,16 1,087 k¢ i ini
( ) g Netweight: 0.84 kg F41L06 11 Polished aluminium 2700K 27200€
F41 L06 21 Anthracit 2700K 257,
Incluso: LED / Included: LED 06 ninractte 00 57.00€
. . F41L06 76 Bronze 2700K 257,00€
Non incluso: Alimentatore / Not
included: Driver
Nota: Cavo 9m / Note: Cable 9m
Cano PUSH 1.10V F41 MO1 11 Polished aluminium 32800€
Py Net weight: 0,905 kg
F41 MO1 21 Anthracite 306,00€
Incluso: Alimentatore elettronico
19,5 . ; )
o oem, dimmerabile / Included: Dimmable F41M0176 Bronze 306,00€
— 1% electronic driver
“ Nonincluso: Puntiluce / Not
included: Spots
Nota: Rosone per 1-3 luci / Note:
Canopy for 1-3 spots
[ —
@ 23,5cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,36 0,36 015 156 kg
Cano PUSH1.10V DAL F41 MO3 11 Polished aluminium 53700€
Py Net weight: 1,51kg
na! Al I F41 M0O3 21 Anthracite 507,00€
ncluso: Alimentatore elettronico
0 26em dimmerabile / Included: Dimmable F41M03 76 Bronze 507.00€
— L{% electronic driver
° Nonincluso: Puntiluce / Not
included: Spots
Nota: Rosone per 4-9 luci / Note:
Canopy for 4-9 spots
©30cm
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0,36 0,36 015 215kg
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F41

Tripla Formidable Studio & Desal
Accessory Net weight: 0,01kg F41Z01 C1 00 Transparent Spool for wire support 3100€
Nota: Rocchetto di decentramento,
c possibilita diavvolgere il cavo fino
L I3 a1m/ Note: Spool for wire support,
@ i possibility to wind the cable up to Tm
-
4,9cm
n° Pack L./L L./W. H./7H. Peso / Weight
1 015 015 0,07 0,085kg
Accessory Netweight: .23 kg F41Z03 02 Black Power plug with switch 31,00€
Nota: Spezzafilo coninterruttore /
M \ Note: Power plug with switch
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 0 0 0 Okg
Accessor IP40 F41 710 01 White Twist & Lock recessed 70,00€
Y Net weight: 0,085 kg canopy
Not included: Spots, Remote driver
Nota: Rosone aincasso Twist & Lock
/ Note: Twist & Lock recessed canopy
n° Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight
1 015 015 0,07 0,3kg
Accessor IP55 Fa1 211 Outdoor box for power 9900€
Y Net weight: 1,095 kg supply P

Incluso: Alimentatore / Included:
£ Driver
)

Nonincluso: Puntiluce / Not

11 £ included: Spots
Eyr— Nota: Box di alimentazione da
esterno. Max 6 luci, non dimmerabile
/ Note: Outdoor box for power supply.
n® Pack L./L. L./W. H./H. Peso / Weight Max 6 spots, not dimmable
1 0,36 0,36 0.2 1,81kg
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Tripla

Recessed canopy

F41

1.Make a hole in the plasterboard with a diameter
of 30mm

J3cm

INSERTIN

4.Connect the wires.

REMOTE
DRIVER

2. After inserting the accessory into the hole in
the plasterboard, plaster the edges.

PLASTERUP

j

5. Adjust the length of the cable and screw the
plastic thread insert.

N |

ADJUST THE CABLE

Fabbian Price List 2025

Formidable Studio & Desall

3. Paint the plastered area so that the ceiling finish
ishomogeneus.

PAINT

6.Insert the cylinder into the drywall and rotate.

| INSERTIN

ROTATE ‘i\' == 'I'/
\_/
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Tripla

F41

Formidable Studio & Desall

Compose and costumize
your Triplalamp

188

1. Glass options
LED 350mA - 1x4.5W
3000K 350Im CRI 80+
Dimmable

Each code provides 3 spools for wire support.

Polished aluminium structure

F41L01 11 300cmcable
F41L02 11 600cm cable
F41L03 11 900cmcable

Anthracite painted structure

F41L01 21 300cmcable
F41L02 21 600cmcable
F41 LO3 21 900cm cable

Bronze painted structure

F41 L0176 300cmcable
F41L02 76 600cm cable
F41L03 76 900cm cable
IP55

£

3

o

(]

£

S

8

£

S

3

b
9,3cm

—
9,8cm
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2. Canopies options

Round canopies
Dimmable driver included

Polished aluminium structure

F41 MO1 11 @23,5cm - 350mA (1-3 spots)
Dimm. PUSH 1.10V
F41 MO3 11 @30cm-350mA (4-9 spots)

Dimm.PUSH 1.10V DALI

Anthracite painted structure

F41 MO1 21 @23,5cm - 350mA (1-3 spots)
Dimm. PUSH 1.10V
F41 MO3 21 @30cm - 350mA (4-9 spots)

Dimm. PUSH 1.10V DALI

Bronze painted structure

F41 M01 76 @23,5cm - 350mA (1-3 spots)
Dimm. PUSH 1.10V
F41 MO3 76 @30cm - 350mA (4-9 spots)

Dimm.PUSH 1.10V DALI

IP40
©19,5cm @ 26¢cm
— —
£ £
— 18§ "]
«©
[ —
@ 23,5cm
@ 30cm
Recessed canopies

Remote power supply not included

F41 210 01 @ 3cm- (1spot)

IP40

Outdoor box
Driver included

F32 Z11 24x19x9cm - (max 10 spots)

IP55




4. Available accessories 5.The system

F41 201 C1 00 Spool for wire support Customize spots position.
Possibility to wind the cable up to Tm

4cm

NIl
®

—
4,9cm

3

F41 Z03 02 Power plug with switch
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XY&Z

FG3

Gensler Studio
Glass Netweight: 0.4 kg F63 V01 02 Black Slick internal glass 104,00€
Non inclu;O: Puntiluce / Not F63 V01 43 Petroleum Slick internal glass 104,00€
included: .
0430m fneiuaed: Spots F63 V02 02 Black Rigadin internal glass 13800€
F63 V02 76 Bronze Rigadininternal glass 138,00€
& F F63 V03 40 Plum Balloton internal glass 138,00€
F63 V03 43 Petroleum Balloton internal glass 138,00€
o1,2cm F63 V04 40 Plum Aguainternal glass 138,00 €
F63 V04 76 Bronze Aquainternal glass 138,00€
n° Pack L./L. L./W. H./7H. Peso / Weight
1 0,36 018 018 0,8kg
; E14220-240V - 1x4.5W LED
F63 LO1 02 Black 280,00€
Spotlight cod. A10233C01
Max Watt 1x1OW LED
P20
Net weight: 0,80 kg
§ Incluso: Cavo 3m/ Included: 3m
8 cable
— Nonincluso: Lampadina / Not
013cm included: Bulb
. . Nota: Vetro esterno liscio
n° Pack L/L L/W.  H/H Peso / Weight trasparente / Note: Transparent slick
1 0,36 018 018 1,440 kg external glass
LED 24Vdc - 1x6W F63 L02 02 Black 2700K 334,00€
2700K or 3000K
CRIQO+ F63 L02 02 Black 3000K 334,00€
Dimm. Dimmable
P20
Net weight: 0,80 kg
Incluso: LED, Cavo 3m/ Included:
LED, Cable 3m
Nota: Vetro esterno liscio
trasparente / Note: Transparent slick
external glass
Cano| P20 F63 MO1 01 White 6500€
Py Net weight: 01 kg
F63 MO1 02 Black 65,00€
c Nonincluso: Puntiluce / Not
3 I O included: Spots
8
£
=3 I ,}’,_
o
n° Pack L/L  L/W H./H. Peso / Weight
1 017 017 0,09 0,515kg
Catalogue
)
)
02 Licorice 43 Petroleum 02 Licorice 76 Bronze 40 Plum 43 Petroleum 40Plum 76 Bronze
Slick internal Slick internal Rigadininternal Rigadininternal Balotoninternal Balotoninternal Aquainternal Aquainternal
glass glass glass glass glass glass glass glass
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Utility

Tipology

A
Pendant lamp

B
Table lamp

C
Floor lamp

D
Wall lamp

E
Ceiling lamp

F
Recessed lamp

G
Wall-ceiling lamp

J
Track lamp

184

Colour codes

00 35

Transparent Polished stainless
steel

o1 36

White Mustard

02 37

Black Concrete

03 40

Red Amethyst

04 4

Yellow Copper

05 43

Aquamarine Green

06 a7

Ocean Amber /Honey

o7 48

Dusty pink Dark wood colour

1" 56

Polished Rust

aluminium

12 58

Gold Smoked

14 63

Burnished Painted grey

15 65

Chrome White 3000K

16 69

Sand beige Light wood
colour

19 4l

Brass-plated Translucent white

21 73

Anthracite Tealblue / Amalfi
blue

24 74

Black chrome Gold-plated
aluminium

25 75

Corten Light grey

27 76

Anodized Bronze

31 78

Blue Satinrose gold

32 79

Orange / Coral Satin gold

34 99

Titanium Multicolour

Class of insulation

Aifini della protezione elettrica, gli
apparecchi sono classificatiin base ad
indicazioni CEE.

For electric production purposes the
fixtures are classified in accordance
with EEC guidelines.

D

Class|

Isolamento funzionale in ogni parte,
provvisto dimessaaterra,o con
morsetto se fisso 0 con conduttore e
relativa spina con contatto diterra, se
mobile.

Functional insulation in every part and
ground terminal or clamp in the unit is
fixed, or with conductor and relative
plug with ground contact if the unit is
mobile.

ol

Classll

Doppio isolamento e/o isolamento
rinforzato in ogni parte e senza
dispositivo dimessaaterra.

Double insulation and/or reinforced
insulation in every part and without
ground devices.

O

Classlil

Apparecchioin cuila protezione
contro lascossa elettrica sibasa
sullalimentazione a bassissima
tensione di sicurezzaein cuinonsi
producono tensioni superiori alla
stessa.

Appliance in which protection against
electrical shock is guaranteed by the
extremely low-voltage power supply
and which does not produce higher
voltages.

Certification

3

CE

Attesta che il prodotto risulta conforme
airequisiti degli standard europei.

This certifies that the productis in
conformity with the requirements laid
down by the european standards.

ERL

GostREAC

Attesta che il prodotto risulta conforme
airequisiti degli standard russi.

This certifies that the product is in
conformity with the requirements laid
down by the russian standards.

csa

Attesta che Fabbian S.R.L. attuaun
sistema qualita conforme allanormativa
UNIENISO 9001:2015 per garantire la
qualita nella progettazione, sviluppo,
fabbricazione, commercializzazione,
installazione del prodotto.

This certifies that Fabbian SR.L.
implements a quality systemin
conformity with the standard UNIEN
1ISO 9001:2015 to ensure quality in
design, development, manufacture,
selling/marketing and installation of
the product.

Technical info

ADWSTABLE
SvSTEM

Regolable system

Safety marks

(=

Minimum distance from lighted objects
(0,3m)

QE

Minimum distance from lighted objects
(0,3m)
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IP protection

IP40

Protected against entry of solid objects
larger than 1mm. No protection against
theingress of water.

Example:

Il grado di protezione degli apparecchi diilluminazione
viene indicato con la sigla IP (International Protection)
seguita da due cifre caratteristiche. La prima di queste due
cifre descrive la protezione che questi possiede contro la
penetrazione di corpi solidi. La secondaindica la protezione
nei confronti deiliquidi.

Gradi di protezione indicati dalla prima cifra:

0.Non protetto

1. Protetto contro la penetrazione di corpi solidi di dimensioni
maggioria50 mm

2. Protetto contro la penetrazione di corpi solidi di dimensioni
maggiorial2mm

3. Protetto contro la penetrazione di corpi solidi di dimensioni
maggioria2,5mm

4. Protetto contro la penetrazione di corpi solidi di dimensioni
maggiorialmm

5. Protetto contro la polvere

6. Totalmente protetto contro la polvere

Gradi di protezione indicati dalla seconda cifra:

0.Non protetto

1. Protetto contro lo stillicidio

2. Protetto contro lo stillicidio, con un'inclinazione fino a 15°
3. Protetto contro la pioggia

4. Protetto contro gli spruzzidacqua

5. Protetto controi getti d'acqua

6. Protetto contro le onde

7.Stagno allimmersione

8. Stagno allasommersione

The protection rating of lighting appliances is shown by

the letters IP (International Protection) followed by two
characteristic digits. The first of these two digits indicates
the degree of protection that the appliances offer against the
ingress of solid foreign objects. The second indicates the
protection against the ingress of water.

Protection ratings indicated by the first digit:

0. No protection

1. Protected against entry of solid objects larger than 50 mm
2. Protected against entry of solid objects larger than 12 mm
3. Protected against entry of solid objects larger than 2.5 mm
4. Protected against entry of solid objects larger than 1mm
5. Protected against dust

6. Completely protected against dust

Protection ratings indicated by the second digit:

0. No protection

1. Protected against vertically falling drops of water
2. Protected against vertically falling drops of water when
appliance s tilted up to 15°

3. Protected against rain

4. Protected against water spray from all directions
5. Protected against water jets

6. Protected against heavy seas, flooding

7. Sealed against immersion up to 1metre

8. Sealed against submersion over 1metre



Electronic transformer 70W 230/12V (min 1W-max 70W) A22105 43,00€
Dimmable electronic Max 1bulb
transformers for LED bulbs ApplicationsinD27:F02,F04,F08, F10, F12, F14, F16, F18, F29, F52, F57,F62

Applicationsin F19: FO2, FO5, F11,F21,F24, F31,F41,F50, F60

Dimmable electronic driver multivoltage/multicurrent 20W 24Vdc A50307 7900€
Electronic drivers Max 1bulb

Dimmable electronic driver multivoltage/multicurrent 256W 700mA A50307 7900€

Max 10 bulbs

ApplicationsinF32: L01,L02,L03,L04,L06,L.07,L08,L09, L11,L12,L13,L14

LED power supply constant voltage 35W 24Vdc A50207 4200€
Ballasts for LED strips Max 1bulb

Applications in F39: GO1, GO2

LED power supply constant voltage 75W 24Vdc A50208 4500€

Max 1bulb

Applicationsin F39: GO3, G04

LED power supply constant voltage 100W 24Vdc A50209 70,00€

Max 1bulb

Applicationsin F39: G05, GO6

LED power supply constant voltage 150W 24Vdc A50210 80,00€

Max 1bulb

LED power supply constant voltage 20W 24 Vdc, dimm. 1.10V A50202 6500€
LED power

LED power supply constant voltage 25W 24 Vdc, dimm.1.10V A50203 86,00€

LED power supply constant voltage 40W 24 Vdc, dimm. 1.10V A50204 100,00€

LED power supply constant voltage 60W 24 Vdc, dimm.1.10V A50205 105,00€

LED power supply constant voltage 90W 24 Vdc, dimm. 1.10V A50206 145,00€

LED power supply 60W 24 Vdc, dimm. IGBT - Phase cut 30%-100% A50211 16,00€

Dimmer in: 24Vdc out: 24Vdc, 10A, dimm. PUSH, 1.10V, DALI A50308 9700€

DALI-Phase cut 30%-100% interface, 115W 230V A50309 189,00€
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Converter for high brightness LEDs 350mA (max 15W) A50101 3700€
Drivers for brightness LEDs Max 1bulb
Applicationsin F19: FO3, F06, F22, F25
Converter for high brightness LEDs 500mA (max 20W) A50106 51,00€
Max 1bulb
Applicationsin D27: F31,F33,F37,F39,F40,F43,F44,F47,F49,F54,F59,F64
Applicationsin F19: F53, F54,F63
Dimmable converter for high brightness LEDs 500mA (max 20W) PUSH 1.10V A50107 64,00€
Max 1bulb
Applicationsin D27: F31,F33,F37,F39,F40,F43,F44,F47,F49,F54,F59,F64
Converter for LEDs 500mA (max 12W) A50108 41,00€
Max 1bulb
Applicationsin D27: F31,F33, F37, F39, F40, F43,F44,F47,F49,F54,F59, F64
Convertitore per Multispot di potenza da 500mA/12V (6W) A50110 30,00€
Max 1bulb
Applicationsin F32: L01,L02,L03,L04,L06,L07,L08,L09, L11,L12,L13,L14
Dimm. converter for high brightness LEDs 350mA(6W) push 1.10V A50111 55,00€
Max 1bulb
Applicationsin F32: L01,L02,L03,L04,L06,L07,L08,L09, L11,L12,L13,L14
Applicationsin F41:L01,L02,L03,L04,L06
Single phase 3 circuits tracks for ceiling ~ A60201 01 White 100m 85,00€
Track accessories for 230V -16A A60201 02 Black 100m 85,00€
Beluga D57 Jand Claque F43 J AB0201 27 Grey 100m 8500€
— : AB0202 01 White 200m 145,00€
\a AB0202 02 Black 200m 14500€
\ % AB0202 27 Grey 200m 14500€
75 AB60203 01 White 300m 20500€
AB0203 02 Black 300m 20500€
A60203 27 Grey 300m 20500€
Single phase 3 circuits tracks for AB60204 01 White 100m 96,00€
counter ceiling AB0204 02 Black 100m 96,00€
230V -16A A60204 27 Grey 100m 96,00€
AB0205 01 White 200m 166,00 €
AB0205 02 Black 200m 166,00 €
AB0205 27 Grey 200m 166,00 €
A60206 01 White 300m 234,00€
AB0206 02 Black 300m 234,00€
AB0206 27 Grey 300m 234,00€
Straight connector AB0207 01 White 21,00€
AB0207 02 Black 22,00€
ﬁ‘ AB0207 27 Grey 2400€
Connector flexible for ceiling A60208 01 White 119,00€
AB0208 02 Black 19,00€
‘MR AB0208 27 Grey 11900€
# 5
Connector 90° for counter ceiling AB0209 01 White 7500€
_— A60209 02 Black 7500€
ﬁ' .ﬁ AB0209 27 Grey 75,00€
Feeder Ror L withhead end AB0210 01 White R 30,00€
AB0210 02 Black R 30,00€
% AB0210 27 Grey R 30,00€
AB0211 01 White L 30,00€
AB0211 02 Black L 30,00€
AB0211 27 Grey L 30,00€
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LED strips, linear bars and lens

Lighting ) .
. . Light Price
. Power Volt Light Light flux power Code
Bulb. Di ti Cod t Socket t . T IVA not
ulbs escription ode Qty w) v ocke beam (lumen) (cd) emp ILCOSL ype .( nof
(Kelvin) included)
LED strips
(5metres, IP20) A50504 1 21,6/mt 24 2928/mt 3000 109,00€
LED strips
A50505 1 21,6/mt 24 2928/mt 3000 131,00€
(5 metres, IP65) m m
i Aluminium bar with lens 30°, cli
§ uminium bar with lens 30°, clips ABOG02 1 4900€
© and caps (2 meters)
T Aluminium bar with diffusor, cli
% uminium bar with diffusor, clips ABOB03 1 4700€
G and caps (2 meters)
Fabbian Price List 2025 187



Utility

LEDs
Bulbs Description Code Qty P((JVV\‘I/;H \(/\(jl)t Socket kl;elgi L(llg::él;l)x '—;%’;3;9 llz-:E::)t ILCC:OOdg L Type ' (I\F/):i\eot
(cd) (Kelvin) included)
G:IJD LEDs A10111CO1 1 5 230 E14 240° 430 3000 G45 8,00€
CED Dimmable LEDs A10225C01 1 16 230 E27 240° 1950 2700 AB0O 44,00€
D]l) Dimmable LEDs A10228C01 1 10 230 E27 40° 820 3000 PZ\T??B-O 53,00€
ﬂ%ﬁ LEDs A10705CO1 1 7 12 GU5.3 60° 610 543 3000 MR16 28,00€
J[D[ Dimmable LEDs A10603CO1 1 16 12 G53 25° 1190 3000 AR111 97,00€
@]ﬂ]ﬁ Dimmable LEDs A11105CO01 1 7 230 GU10 60° 550 5831 3000 PAR16 41,00€
LEDs A11010CO1 1 45 230 G9 430 3000 2100€
C%D LEDs filament bulb A10230C01 1 1 230 E27 360° 1521 2700 G125 24,00€
Ol Globe LEDs A10231CO1 1 22 230 E27 330° 2300 4000 G120 5200€
(% LEDs filament bulb A10232C01 1 10 230 E27 360° 15621 2700 A60 15,00€
@l’ Filament bulb A10233C01 1 45 230 E14 360° 470 2700 G45 1,00€
C_Im Dimmable LEDs A10234CO01 1 15 230 E27 330° 2000 3000 T38 69,00€
LEDs (78 mm) A11509CO01 1 6 230 R7s 360° 700 3000 38,00€
Dimmable LEDs (118 mm) A11510CO1 1 14 230 R7s 180° 1700 3000 48,00€
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Garanzia 5 anni (per i rapporti BtoB)

Fabbian Srl garantisce tuttii prodotti presenti a catalogo per 5 anni dalla data della fattura.

CONDIZIONIDIGARANZIA

1
2.
3.

| prodotti installati devono essere sottoposti ad opportuna manutenzione e installati da personale qualificato rispettando le istruzioni di montaggio e le norme diinstallazione vigenti.

Per poter accedere alla garanziail cliente deve aver ottemperato a tutte le condizioni contrattuali previste dal contratto di acquisto.

La garanzia decade nel momento in cui vengono superatii limiti di temperatura ambiente e di tensione. Il prodotto deve essere utilizzato in ambiente/applicazione idonee a seconda delle caratteristiche
dichiarate da Fabbian Srl (ad esempio grado IP, watt, ecc.).

Per poter procedere al reso dei presunti prodotti difettosi € necessario ricevere autorizzazione scritta da parte di Fabbian Srl.

| presunti prodotti difettosi devono essere rispediti in Fabbian Srlintegri, senza essere stati modificati o manomessi; Fabbian Srl eseguira poi le verifiche del caso per individuare la natura e la causa del
guasto.

Lagaranzia decade nel momento in cuiil cliente decida, senza autorizzazione scritta di Fabbian Srl, di eseguire interventi di sostituzione/manutenzione/riparazione dei prodotti.

La garanzia prevede lariparazione/sostituzione e riconsegna del prodotto; qualsiasi costo aggiuntivo (costi di installazione, trasporti da rivenditore a consumatore finale e viceversa, smaltimento, rimborsi,
trasferte, noleggio elevatori o ponteggi) non saranno addebitabili a Fabbian Srl.

Lagaranzia di5 anni per i prodotti forniti con LED integrato, € valida solo se la perdita di flusso del LED fornito & superiore allo 0,6% ogni 1000 ore di funzionamento. La garanzia non copre le fonti luminose
installate sul prodotto anche se fornite dalla Fabbian Srl.

Gli alimentatori utilizzati per collegare i prodotti devono essere forniti da Fabbian Srl e devono avere delle caratteristiche conformi ai prodotti che vengono collegati (ad esempio numero di led, tensioni)

Il difetto deve essere segnalato a Fabbian Srl entro 30 giorni dalla data di ricezione dei prodotti (per difetti apparenti) o dalla scoperta del guasto (per difetti occulti).

Nel casoin cuiil difetto siaimputabile a Fabbian Srl, la stessa siriserva la possibilita di scegliere se riparare o sostituire il prodotto; in entrambii casi potrebbero presentarsi diversita di prestazione dei prodotti,
compatibilmente con l'evoluzione tecnica dei componenti utilizzati.

| prodotti riparati non godranno di prolungamento della garanzia che rimarra di 5 anni dalla data della fattura di acquisto.

Per qualsiasi controversia il foro competente & esclusivamente quello di Treviso.

5years warranty (for BtoB contact)

Fabbian srl guarantees all productsinits catalogue for 5 years from the date of the invoice.

GENERAL CONDITIONS OF WARRANTY

Only qualified personnel can carry out maintenance on the products and install them observing the assembly instructions and current installation regulations.

To activate the warranty the customer must produce the fully paid invoice.

The warranty is no longer valid if the ambient temperature and voltage limits are exceeded. The product must be used in areas or for applications that comply with the characteristics declared by Fabbian srl
(e.g.IP rating or traffic rating).

Products deemed faulty can only be returned if authorised in writing by Fabbian srl.

Products deemed faulty must be returned to Fabbian srlintact and without modifications; Fabbian srl will inspect the products to identify the nature and cause of the fault.

The warranty is no longer valid if the customer replaces parts or carries out maintenance or repairs on the products without written authorisation by Fabbian srl.

The warranty covers product repairs/replacements; any additional costs (for installation, transport, disposal, refunds, transfers or hire fees for fork lift trucks or scaffolding) cannot be charged to Fabbian srl.
The 5-year warranty is valid only if the LED flow loss exceeds 0.6% every 1000 hours of operation. The guarantee does not cover light bulbs installed on the product even if supplied by Fabbian Srl.

The power packs and accessories used to connect the products must be supplied or prescribed by Fabbian srl and have characteristics in line with the products to be connected (e.g. number of LEDs,
voltage).

Faults must be notified to Fabbian srl within 30 days of receipt of the goods (in the case of apparent faults) or of discovering the fault (in the case of hidden faults).

If the fault is attributable to Fabbian srl, the company reserves the right to choose whether to repair or replace the product; in both cases the performance of the product may be affected, due to the technical
evolution of the components involved.

Repaired or replaced products will not be entitled to extension of the warranty, which will remain valid for 5 years from the date of the original purchase invoice.

Competence for any controversy lies exclusively with the Court of Treviso.
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Condizioni generali di vendita

1.GENERALITA

11 llpresente documento si rivolge ai clienti di Fabbian Srl (di seguito “Fabbian Srl”).

1.2 Essointende definire le disposizioni che disciplineranno tuttii contratti d'acquisto stipulati tra Fabbian Srl e ciascun cliente (di seguito “condizioni generali di vendita”). Sono esclusi interventi di installazione da
parte di Fabbian Srl.

1.3 | contratti d'acquisto assoggettati alle condizioni generali di vendita hanno ad oggetto i prodotti con marchio Fabbian Srl (di seguito “prodotti”).

14 Inalcun caso le condizioni generali di vendita potranno costituire offerta diretta di Fabbian Srl a terzi acquirenti dei prodotti né potranno in alcun modo impegnare Fabbian Srl nei confronti dei clienti terzi ovvero
degli acquirenti finali dei prodotti.

2.OFFERTE PREVENTIVI
21 Le offerte formulate da Fabbian Srl ai clienti conservano efficacia per il periodo massimo indicato nell'offerta stessa (data validita) e non vincolano Fabbian Srl alla fornitura dei prodotti offerti.

3.0ORDINI

31 Aisensidellart. 1329 c.c. gli ordini d'acquisto indirizzati a Fabbian Srl, costituiscono proposta ferma ed irrevocabile per un periodo di 30 (trenta) giorni dalla data della loro ricezione da parte di Fabbian Srl.

3.2 llcontratto dacquisto si perfeziona con:
a) la conferma scritta dellordine d'acquisto da parte di Fabbian Srl; o
b) con l'esecuzione materiale dellordine d'acquisto da parte di Fabbian Srl.

3.3 Qualsiasi modifica o integrazione di singole disposizioni delle condizioni generali di vendita o dell'ordine d’acquisto sono prive di efficacia se non espressamente approvate per iscritto da Fabbian Srl. In caso di
modifiche allordine di acquisto, Fabbian Srl siriservail diritto di annullare sia le modifiche sia lordine dacquisto originario.

34 Ladatadiconsegnadei prodottiindicata negli ordini d'acquisto ha sempre e comunque valore esclusivamente indicativo ed eventuali ritardi rispetto a tale termine non costituiranno titolo per richieste
risarcitorie o per azione di risoluzione del contratto. In particolare Fabbian Srl si riserva la facolta di prorogare i termini di consegna nonché di annullare l'ordine di acquisto per cause di forza maggiore o eventi
non dipendenti dalla sua volonta; cambiamento della situazione giuridica del cliente; difficolta di approvvigionamenti di materie prime e componenti.

4.CONSEGNA E SPEDIZIONE

41 |prodotti vengono spediti dal luogo di produzione ovvero dalla sede legale di Fabbian Srl.

4.2 Nel casoin cuii prodotti siano consegnati ex-works Castelminio di Resana (TV), il passaggio del rischio si realizza dal momento della consegna dei prodotti da parte di Fabbian Srl al cliente, il quale siassume
inoltre i costi ditrasporto.

4.3 Salvo diverso accordo, Fabbian Srl stabilisce, in nome e per conto del cliente, il tipo di spedizione, la via di trasporto ed il vettore.

4.4 Fabbian Srlsiriservala facolta di effettuare esecuzioni o consegne parziali degli ordini d'acquisto. Tutte le consegne parziali verranno fatturate autonomamente ed i termini di pagamento decorreranno dalla
data di ciascuna fattura. Il pagamento delle consegne parziali non potra essere differito all ultimazione delle consegne relative all'ordine d'acquisto originario. Anche in caso di consegne parziali, trovera
applicazione quanto stabilito dall'articolo 4.1.

5.PREZZIELISTINI

51 llprezzo siintende quello indicato nell ultimo listino Fabbian Srl, per i prodotti consegnati al cliente, imballaggio normale compreso, IVA e spese di spedizione escluse (di seguito “prezzo”). Lultimo listino emesso
da Fabbian Srl annulla tuttii listini precedenti. Qualora si verifichi un cambiamento di listino durante il periodo di 30 (trenta) giorni di cui allarticolo 31, allordine di acquisto si applicherail listino in vigore al
momento di ricezione dello stesso da parte di Fabbian Srl.

6.PAGAMENTO

61 llpagamento del prezzo dovra avvenire entro il termine pattuito. Fatto salvo maggior danno, il mancato pagamento del prezzo entro tale termine determinera la decorrenza diinteressi per il ritardo di pagamento
nelle transazioni commerciali, nella misura prevista dal D.Lgs.n.231del 910.2002 (come recepimento della Direttiva del parlamento Europeo e del Consiglio 2000/35/CE e della convenzione di Vienna del
11.041980, ratificata dallo Stato Italiano con L.n. 765/1985) e successive modifiche ed aggiornamenti. Tali interessi decorreranno dalla scadenza del termine di pagamento e saranno dovuti con il terzo sollecito
di pagamento da parte di Fabbian Srl.

6.2 llcliente non potra proporre domande né formulare eccezioni nei confronti di Fabbian Srl se non dopo aver provveduto al pagamento del prezzo.

6.3 Incasodiirregolarita nei pagamenti, Fabbian Srl siriservail diritto di bloccare tutti gli ordini d'acquisto nonché tutte le consegne in corso, senza alcun preavviso né diritto di risarcimento di alcun danno.

7.RISERVA DI PROPRIETA
71 Perconvenzione espressa, i prodotti rimangono di proprieta di Fabbian Srl fino al saldo integrale del prezzo da parte del cliente, indipendentemente da chi abbia la detenzione dei prodotti. Le spese di trasporto
ele altre necessarie al recupero dei prodotti cosi come le spese straordinarie e quelle ripetibili, saranno a carico del cliente.

8.MARCHI E SEGNIDISTINTIVI

81 E’fatto espresso divieto al cliente di violare tali diritti di Fabbian Srl ed in ogni caso il cliente non potra in alcun modo rimuovere, sopprimere o comungue alterare marchi ed altri segni distintivi o sigle di qualsiasi
genere apposti ai prodotti, cosi come é fatto divieto di apporne di nuovi di qualsiasi natura. E’ vietata inoltre qualsiasi forma di riproduzione od utilizzo del marchio Fabbian Srl e di ogni altro segno distintivo
presente sui prodotti, salvo autorizzazione scritta da Fabbian Srl.

9.CLAUSOLARISOLUTIVA ESPRESSA

91 Aisensie per dli effetti dellarticolo 1456 del Codice Civile, il mancato o il ritardato pagamento, anche parziale, del prezzo da parte del cliente, secondo le modalita di cui allarticolo 6 delle presenti condizioni
generalidi vendita, comportera la risoluzione del contratto di acquisto, con diritto per Fabbian Srl di chiedere al cliente il risarcimento dei danni patiti, oltre alla restituzione dei prodotti rispetto ai qualiil cliente
non abbia pagato il prezzo.

10. ACCORDI TRA LE PARTI
101 In caso diaccordi, preesistenti e sopravvenuti, tra Fabbian Srl ed il cliente, in relazione a resi e modallita di pagamento, tali accordi prevarranno su quanto a riguardo stabilito dalle condizioni generali di vendita.

11.LEGGE APPLICABILE EFORO COMPETENTE
111 I contratti di acquisto conclusi secondo le condizioni generali di vendita sono soggetti e devono essere interpretati secondo le norme dilegge italiane, con esclusione di qualsiasi altro diritto.

11.2 Tutte le controversie che dovessero sorgere in merito ai suddetti contratti dacquisto saranno assoggettate alla giurisdizione italiana e rimesse alla competenza esclusiva del Tribunale di Treviso (Italia).

Le foto contenute nel catalogo sono indicative del prodotto e non rappresentano vincolo contrattuale.
Tuttii dati sono stati redatti con lamassima cura da Fabbian Srl che si riserva di apportare variazioni e aggiornamenti in qualsiasi momento.
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General conditions of sale

1.GENERAL

11 Thisdocumentis addressed to customers of Fabbian Srl (hereinafter “Fabbian Srl).

1.2 Itspurpose s to establish the conditions regulating all purchase agreements between Fabbian Srl and individual customers (hereinafter “general conditions of sale”). Installation operations carried out by
Fabbian Srl are not included.

1.3 Purchase agreements regulated by the general conditions of sale refer to products carrying the Fabbian Srl brand (hereinafter “products”).

14 The general conditions of sale are notin any way a direct offer by Fabbian Srl to third parties purchasing the products, and can in no way commit Fabbian Srl towards third parties, that is to say the end
purchaser of the products.

2.QUOTES
21 Quotes submitted to customers by Fabbian Srl are valid for amaximum period of 30 (thirty) days from the date of sending the quote and do not bind Fabbian Srl to supply the products in question.

3.0RDERS

31 Under the terms of art. 1329 of the Italian Civil Code purchase orders signed by customers and addressed to Fabbian Srl are a firm irrevocable commitment for a period of 30 (thirty) days from the date they are
received by Fabbian Srl.

3.2 Apurchase agreement becomes valid when:
a) Fabbian Srlhas confirmed the purchase order in writing; or
b) Fabbian Srl has actually executed the purchase order.

3.3 Any amendments or integration to the individual dispositions in the general conditions of sale or purchase order are ineffectual if not expressly approved in writing by Fabbian Srl. In the event of amendments to
the purchase order Fabbian Srl reserves the right to null both the amendments and the original purchase order.

34 The product delivery date indicated on the purchase order is always indicative and any delays shall not be the cause for claiming damages or terminating the agreement. In particular, Fabbian Srl reserves
the right to extend the terms of delivery and also to cancel the purchase order due to force majeure or events outside its control; changes in the customer’s legal standing; difficulties in finding supplies of raw
materials and components.

4.DISPATCH AND DELIVERY

41 The products are dispatched from our production facility, i.e. the registered place of business of Fabbian Srl.

4.2 Ifthe terms of delivery for the goods are Ex-works Castelminio di Resana (TV), risk is transferred from the moment the products are delivered by Fabbian Srl to the customer, who shall pay the transport costs.

4.3 Unless otherwise agreed, Fabbian Srl will establish the type of transport, route and carrier on the customer’s behalf.

4.4 Fabbian Srlreserves the right to partially carry out the order or make partial delivery of the products on the purchase order. All partial deliveries will be invoiced separately and the conditions of payment will
apply from the date of each invoice. Payment for partial deliveries cannot be deferred until all the deliveries relating to the purchase order have been made. Clause 4.1 hereof also applies in the event of partial
deliveries.

5.PRICES AND PRICE LISTS

51 The priceis the one indicated in the latest Fabbian Srl price list, for products delivered to the customer in normal packing, VAT and shipping fees not included (hereinafter “price”). The latest price list is sued by
Fabbian Srl makes all previous ones null and void. If changes are made to the price list within the 30 (thirty) day period mentioned in clause 31 hereof, the price list valid when Fabbian Srl receives the purchase
order will be applied.

6.PAYMENT

61 Payment shall be made in the terms agreed upon. Without prejudice to greater damages, failure to pay the price within such term shall cause the application of interest for delayed payment in commercial
transactions, at the rate established by Italian Legislative Decree No. 231 of 910.2002 (implementing European Directive 2000/35/CE and the Vienna Convention of 11.04.1980, ratified by the Italian state
through Law No. 765/1985) and later amendments and updates. Such interest shall be applied from expiry of the date on which payment was due and will fall collectible after the third reminder by Fabbian Srl.

6.2 The customer shall not question Fabbian Srl or formulate exceptions until the price has been paid.

6.3 Inthe event of irregular payments Fabbian Srl reserves the right to block all purchase orders and all deliveries in progress, without notice and without this being cause for claiming damages.

7.TITLERETENTION CLAUSE
71 By convention, the products shall remain vested in Fabbian Srl and shall not pass to the customer until the purchase price has been paid in full, regardless of who detains the products. Transport costs and other
charges relating to taking them back, as well as extraordinary and recurring costs, shall be paid by the customer.

8. TRADE MARKS AND DISTINGUISHING SIGNS

81 The customeris expressly forbidden to violate the rights of Fabbian Srl and in any case cannot remove, suppress or alter trade marks and other distinguishing signs or logos of any kind whatsoever attached to
the products. Inthe same way new labels of any kind whatsoever cannot be attached to the products. Furthermore, the Fabbian Srltrade mark or any other distinguishing mark on the products cannot be used
or reproduced in any way unless authorised in writing by Fabbian Srl.

9.EXPRESS TERMINATION CLAUSE
91 Under the terms of art. 1456 of the Italian Civil Code, if the customer fails to pay, or delays payment, even partially, of the price in the way laid down in clause 6 of these conditions of sale, the purchase agreement
shall be terminated and Fabbian Srl shall have the right to claim damages as well as return of the products not paid for by the customer.

10. AGREEMENT BETWEEN THE PARTIES
101 Inthe event of pre-existing and intervening agreements between Fabbian Srland the customer regarding returns and terms of payment, such agreements shall prevail over those established by the general
conditions of sale.

11. APPLICABLE LAW AND COMPETENT COURT
111 Purchase agreements concluded according to the general conditions of sale are subject to Italian law, without exception, and shall be interpreted in the light of said law.

11.2 Any controversies arising with regard to the above-mentioned purchase agreements shall be subject to Italian jurisdiction and the competent court shall be that of Treviso, Italy.

The photographs in our catalogue are indicative of the product and are not contractually binding.
All data have been carefully drawn up by Fabbian Srl, which reserves the right to vary or update them at any time.
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